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Foreword
Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=sm The European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.
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United Kingdom (UK) The Waste Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2013

= The UK’'s WEEE regulation requires that products sold into UK countries must have the crossed-
out wheelie bin label on the product (or the package in some cases).

As defined by the WEEE regulation, this crossed-out wheelie bin label means that customers and
end-users in UK should not dispose of electronic and electrical equipment or accessories as household
waste.

Customers or end-users in UK should contact their local equipment supplier or service centre for
information on the waste collection system.

UK Contact: Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, U.K.

Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

Q DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

Q WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

A CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
@ at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

E/ NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Important Safety Instructions

Manual contains important safety and operating instructions and must be read in conjunction with the
product safety information supplied with the mobile or portable radios, used with the accessories.

Read these instructions carefully and save them for future reference. Installation of communications
equipment must be performed by qualified personnel only. Read the instructions and cautionary
markings on all other items before using the Vehicular Cradle Kit. Consult vehicle manufacturer
guidance on mounting equipment in vehicles.

Safety and General Information
A properly installed Vehicular Cradle Kit minimizes service calls.
When mounting the components of the Vehicular Cradle Kit, consider the following factors:

» The mounting surface must have sufficient strength to support the item being mounted to prevent it
from becoming loose over time.

» Do not attach components to any part of the vehicle that is subject to excessive vibration.

» The proposed location of the item being mounted, wires, or cables attached must not interfere with
the driver or passenger seating or leg space.

» Use the supplied mounting hardware.

» Ensure that the cables are not stretched and not subject to heat from the engine, transmission
housing, or heating ducts.

» Crimp connectors securely.

» Do not run cables over sharp edges that may cause excessive wear or chaffing of the cable
insulation.

» Do not install components in locations where they may cause interference to the operation of the
vehicle controls.

Check the required mounting locations. Modern cars are equipped with power supply connections
for mobile phone inside the passengers cabin. It is preferable to connect the power cable to these
connections.

On some vehicles, it is necessary to penetrate the bulkhead to reach the battery. Ensure that there
is cable clearance on the opposite side of the bulkhead and that vehicle Electronic Control Modules
(ECM) are not installed on the opposite side of the bulkhead before drilling commences. Protect the
cable where it passes through the bulkhead by using a grommet or similar protective measures.
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Operational Safety Guidelines

This section provides the operational safety guidelines for the equipment.

AN
1

10

UTION:

Equipment that is not specified for outdoor use must only be used in dry locations. Keep in
mind if rain or snow can reach the equipment, such as through an open vehicle window.

Maximum ambient temperature around the equipment must not exceed 50 °C (122 °F).
Prevent foreign objects or fluids from getting into the equipment.

To reduce risk of injury, use only Motorola Solutions approved items with your mobile or
portable radios.

It is essential to mount the equipment in locations where does not cause any injury in the
event of a collision.

A vehicle air bag inflates with great force. Do not place objects, including communications
equipment, in the area over the vehicle air bag or in the air bag deployment area. If the
communication equipment is improperly installed and the vehicle air bag inflates, this could
cause serious injury. If necessary, contact the vehicle manufacturer for air bag information
specific to the vehicle.

Verify that none of the vehicle systems are affected by use of the portable radio such
as cruise control, anti-lock braking system (ABS), traction control, engine management,
direction indicators, lights, and others.

Use existing openings through the bulkhead to avoid drilling. If drilling is necessary, ensure
that no damage is incurred to the Vehicle Electronic Control Modules (ECM), fuel pipes,
brake pipes, and/or cable looms.

Do not transport or store flammable gas, flammable liquids, or explosives in the
compartment of your vehicle that contains your equipment.

To avoid possible interference with blasting operations, turn your radio off before entering
an area where you maybe close to electrical blasting caps, in a “blasting area” or in areas
posted as “Turn off two-way radios”. Obey all signs and instructions.

IMPORTANT: This is a class A product. In a domestic environment, this product may cause
® radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.

Operating Specifications
The section provides the vehicular power adaptor operating specifications.
Vehicular Power Adaptor (NNTN8040 and PMLN7825A)

Input v

oltage range: 10.8 VDC to 33 VDC

Vehicular Power Module (PMPN4083)
Input voltage range: 10.8 VDC to 33.0 VDC
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European Union Directive of
Conformance Statement

The PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309, and PMLN8310 Vehicular Cradles are in conformance with
the requirements of the applicable Council Directive 04/104/EC and 99/5/EC.

The PMLN8309 and PMLN8310 Vehicular Cradle Kits are suitable for motor vehicles with a 12/24 volts
battery powered electrical system with negative earth. The equipment must be installed according to
the recommendations of the Installation Manual and the vehicle manufacturer.
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Chapter 1

Introduction

This manual provides a description of the Vehicular Cradle Kit package components, power
connection, installation procedure, and instructions for using the Vehicular Cradle Kit.

The Vehicular Cradle Kit provides additional operating convenience when using the MXP600 in an
automotive environment.

Figure 1: Vehicular Cradle Kit Components

1 Vehicular Cradle with RF (AY000768A01)
2 Vehicular Cradle (AY000769A01)
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Vehicular Power Adaptor Holder (PMLNG075)
RSM Bracket (PMLN6240)

Vehicular Power Module (PMPN4083)
Mounting Bracket (FTN6376)

RAM Mount Suction Cup (HWO001865A01)

N o o~ W

The PMLN8307, PMLN8308 (coupled with NNTN8040 or PMLN7825A), PMLN8309, and PMLN8310
Vehicular Cradle Kits charge the TETRA MXP600 Series battery whenever the TETRA MXP600 Series
is mounted in the cradle and the vehicle ignition is On. The PMLN8305 and PMLN8306 Vehicular
Radio Cradle Kits provide a radio mounting solution. The radio cradle secures the radio inside the
moving vehicle while allowing easy removal. The PMLN8305 and PMLN8306 Vehicular Radio Cradle
Kits do not provide charging.

Table 1: Part number for the Vehicular Cradle Kit

Kit Number Description
PMLNB8305 Vehicular Cradle Kit Vehicular Cradle (AY0O00769A01)

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

Mounting Bracket (FTN6376)
PMLN8306 Vehicular RF Cradle Kit Vehicular Cradle (AY000768A01)

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

Mounting Bracket (FTN6376)

PMLN8307 Vehicular Cradle with Vehicular Vehicular Cradle (AY000769A01)
Power Adaptor Charging Kit

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

Mounting Bracket (FTN6376)

Vehicular Power Adaptor Holder Adaptor
(PMLN6075)

I:/; NOTE: Vehicular Power Adaptor (NNTN8040 or PMLN7825A) to be ordered separately.

PMLN8308 Vehicular RF Cradle with Vehicular Vehicular Cradle (AY0O00768A01)
Power Adaptor Charging Kit

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

Mounting Bracket (FTN6376)

Vehicular Power Adaptor Holder Adaptor
(PMLNG6075)

E/ NOTE: Vehicular Power Adaptor (NNTN8040 or PMLN7825A) to be ordered separately

PMLN8309 Vehicular Cradle with Vehicular Vehicular Cradle (AY000769A01)
Power Module Charging Kit

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)
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Kit Number

Description

Mounting Bracket (FTN6376)

Vehicular Power Module (PMPN4083)

PMLN8310 Vehicular RF Cradle with Vehicular
Power Module Charging Kit

Vehicular Cradle (AY0O00768A01)

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

Mounting Bracket (FTN6376)

Vehicular Power Module (PMPN4083)

PMLN8594 Vehicular Cradle Kit

Vehicular Cradle (AY000769A01)

Remote Speaker Microphone (RSM) Bracket
(PMLN6240)

RAM Mount Suction Cup (HW001865A01)

E/ NOTE: An alternative mounting bracket with suction base (HW001865A01) can be ordered
separately. See Installing Alternative Mounting Bracket (HW001865A01) on page 24

10
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Chapter 2

Installation Procedures

This section provides the Vehicular Cradle Installation cautions.

A CAUTION:

* An air bag inflates with great force. Do not place objects, including communications
equipment, in the area over the air bag or in the air bag deployment area. If the
communication equipment is improperly installed and the air bag inflates, this could cause
serious injury. If necessary, contact the vehicle manufacturer for air bag information specific
to the vehicle.

» Verify that none of the vehicle systems are affected by use of the MXP600 radio such
as cruise control, anti-lock braking system (ABS), traction control, engine management,
direction indicators, lights, and others.

+ Use existing openings through the bulkhead to avoid drilling. If drilling is a must, verify that
no damage is done to the Vehicle Electronic Control Modules (ECM), fuel pipes, brake
pipes, and/or cable looms.

21
Vehicular Cradle Installation

This section provides installation procedures for Vehicular Cradle.

E/ NOTE: Use the supplied fastening hardware to rigidly secure the cradle. An unsecured cradle
could cause a unit to move and interfere with the proper operation of the vehicle. The charging
cradle must be mounted in such a way that the MXP600 radio is within easy reach of the driver
during normal operation of the vehicle. Sufficient room should be allowed to permit the insertion
of the radio. Provide easy access to the release mechanism of the radio from the cradle.

11
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211

Installing PMLN8305 and PMLN8306
Figure 2: PMLN8305 and PMLN8306 Vehicular Cradle Kit

M4x10 mm Screw (x4)

Wipe clean flat surface before using adhesive
pad

Hinge screw

#8x.625” Self Tapping Screw (x4)

Perform the following steps or modify the steps to suit the particular vehicle when installing the
PMLN8305 and PMLN8306 Vehicular Cradle Kit.

Procedure:

1
2

12

Open the hinge screw and separate the two halves of the mounting bracket.

Use the lower half of the bracket as a template. Position it so that the pivot end of the bracket
points toward the bottom of the cradle.

Make four holes in the carpet at marked locations by using an awl or similar device.
E/ NOTE: This must be done prior to drilling to avoid damaging the carpet.

Mark and drill the holes. Securely mount the bracket half using the four #8x.625 self tapping
screws supplied with the mounting bracket.

Secure the cradle to the other half of the bracket by using the four M4x10 mm screws. You can
place the Remote Speaker Microphone (RSM) bracket in between or install it separately.

Connect the two parts of the mounting bracket and secure the hinge screw.
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7 Align the RSM bracket and the cradle to the mounting bracket four holes, then secure with four
M4x10 mm screws.

E/ NOTE:

RSM bracket allows user to clip on the RSM as shown in Figure 3: Clipping the RSM on
the Bracket on page 13.

DO NOT connect the power cable to the cradle until the power cable is fully installed.
Figure 3: Clipping the RSM on the Bracket

13
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2.1.2
Installing PMLN8307 and PMLN8308

Figure 4: Installing the Vehicular Power Module onto the cradle

1 Insert Nut (x2)

2 Vehicular Power Adaptor Holder PMLN6075
Vehicular Power Adaptor (NTNN8040/
PMLN7825A)

4 Jack Screw (x2)

Perform the following steps when installing the PMLN8307 and PMLN8308 Vehicular Cradle with
Vehicular Power Adaptor Kit.
Procedure:

1 Place the NNTN8040 or PMLN7825A Vehicular Power Adaptor on the holder adaptor.

2 Push the adaptor holder top to engage onto the adaptor holder bottom.

3 Secure the adaptor holder onto the bottom of the cradle pocket by screwing the jack screws into
the insert nuts.

14
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2.1.3
Installing PMLN8309 and PMLN8310

Figure 5: Installing the Vehicular Power Module onto the cradle

1 Insert Nut (x2)
2 Vehicular Power Module (PMPN4083)
Jack Screw (x2)

Perform the following steps when installing the PMLN8309 and PMLN8310 Vehicular Cradle with
Vehicular Power Module Kit.

Procedure:

1 Secure the Vehicular Power Module onto the bottom of the cradle pocket by screwing the jack
screw onto the insert nut.

@ IMPORTANT: Do not connect the power cable to the cradle until the power cable is fully
installed.

2.2
Power Cable Installation

This installation procedure is applicable to PMLN8309 and PMLN8310 Vehicular Cradle with Vehicular
Power Module Kit only.

The PMLN8309 and PMLN8310 Vehicular Cradle with Vehicular Power Module Kit supports 12/24
VDC vehicular batteries only.

The Vehicular Cradle Kit power cable is equipped with 5-Ampere fuse for battery positive terminal and
1-Ampere fuse for ignition.

E/ NOTE: Verify that the vehicle electrical system can support current values larger than the fuse
ratings.

15
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The fuse in the red wire must be connected to the power source by using the shortest practical length.
The Vehicular Cradle Kit is only for use with a negative ground system.

2.2.1
Installing Power Cable

CAUTION: Before proceeding, remove the fuse from the power cable red and blue (ignition)
wires. Before making any connection, tape them to their respective fuse holders. Do not insert
fuses until all connections have been made and carefully inspected.

Figure 6: Power Cable Routing Into Engine Compartment
Molded In-Line

Mounting

Red Lead

Bulkhead

Red Lead
Compartment Xy
B
|
Terminal
Black Lead To Vehicle  |ygs To Battery (+)

Chassis Ground

Grommet

16
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Figure 7: PMLN8309 and PMLN8310 Vehicular Cradle Kit Interconnection Diagram

Vehicle
Battery 5-AMP Fuse
Red

/
Vehicle Grommet

. Black
Chassis ~—gliknead
Ignition
Switch Bjye
1-AMP Fuse

Power Cable

.

Procedure:

1

If the car is not equipped with an internal power supply connection, route the main power cable
red and black leads through the bulkhead, and into the engine compartment.

E/ NOTE: Use an existing opening or, if necessary, drill a 2 cm (26/32 inch) diameter hole
through the bulkhead.

To prevent damage to the power cable, insert a grommet into the hole.
The red and black leads must be inserted one by one into the hole.
Cut the black lead to the preferred length and connect it to the chassis of the vehicle.

E/ NOTE: Verify that the fuse is at a distance of 20 cm to 30 cm (7.87 in to 11.81 in) away
from the connection point.

On the engine side of the bulkhead, connect the red (A+) lead to the vehicle battery. Perform the
following actions:

a Cutthe long red lead to the preferred length, strip the edge, and crimp a terminal lug (not
included) to the lead. Verify that the fuse is at a distance of 20 cm to 30 cm (7.87 in to 11.81
in) away from the connection point.

b Connect the red lead to the positive (+) terminal on the vehicle battery. Cable tie the wire
every 10 cm (4 inches) along its length.

E/ NOTE: Verify that the cables in the engine compartment do not obstruct any of the
vehicle controls or touch hot or movable parts of the engine.

For ignition installation, perform the following actions:

a Cutthe long blue lead to the desired length, strip the edge and crimp a terminal lug (not
included) to the lead. Verify that the fuse is at a distance of 20 cm to 30 cm (7.87 in to

17
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11.81 in) away from the connection point. It is not a good practice to connect the leads to the
battery pillars. Use the closest battery connection provided. The Vehicular Cradle Kit can be
damaged if there is a malfunction in the vehicle electrical system.

b Connect the blue lead to the ignition switch. Verify that the voltage is high with ignition on,
during cranking and while vehicle is running. When ignition is off, the voltage is low.

6 Connect the RF cable into the FME cable connector. Refer to the following image and Antenna
Kit Installation on page 18.

E/ NOTE: Applicable to PMLN8306, PMLN8308, and PMLN8310 for Vehicular Cradle RF.

Figure 8: PMLN8306, PMLN8308 and PMLN8310 Vehicular Cradle RF Connection

1 Connect to FME cable connector

2.3

Antenna Kit Installation

Use only a Motorola Solutions approved roof antenna and refer to the antenna installation instruction
provided in the antenna kit.

Avoid visual or physical obstruction, route the antenna cable down inside the door moulding and
beneath the carpets and seats. Allow sufficient slack at the connector end of the cable to reach the
cradle FME connector.

Position the antenna in such a way to maintain a separation distance of at least 1ft (30 cm) between
the antenna connected to the car kit and the body of any user, or nearby person, to assure compliance
with regulations on RF exposure.

18
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To assure compliance with RF Energy Safety standards, the antenna can only be mounted on the roof
and not the trunk lid.

2.31

Rooftop Combined GPS/TETRA Antenna Kit Installation

To install a combined GPS or TETRA antenna kit, refer to the installation manual provided in the
antenna kit.

2.3.2

Installing Kit Components
Figure 9: Kit Components - Combined GPS/TETRA Typical Antenna Kit

Procedure:

Install the kit components in the following suggested order:

1
2
3
4
5
6

Antenna

5 m RG58 FME to unterminated loose FME cable, supplied in kit
5 m FME to FME RG58 RF cable

Diplexer

2.4 m DC Adapter Cable (FTN6790)

1 m FME cable

19
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233

Cabling

CAUTION: To avoid visual or physical obstruction, route the cables down inside the door
moulding and beneath the carpets and seats. Allow sufficient slack at the connector ends of the
cables to reach the diplexer or cradle connectors. Before routing or connecting the cables, refer
to the following image.

Figure 10: Combined GPS/TETRA Typical Antenna Kit Connection Diagram

GPS/ TETRA Antenna
COMMS GPS
ANTENNA ANTENNA
FME MFME

5m FME-FME _~ Y 5m MFME-FME

RG58 RG174

CARKIT RF

€3

PANORAMA
ANTENNAS

/N

To 12/24 V supply

Procedure:

1

o g b ODN

20

Connect the 5 m MFME RG174 cable to the antenna GPS connection.

Connect the 5 m FME RG58 cable to the antenna TETRA connection.

Connect the 5 m FME RG174 cable to the diplexer GPS input.

Connect the 5 m FME RG58 cable to the diplexer COMMS ANTENNA input.
Connect DC adapter cable (FTN6790) to 12/24 V supply.

Connect the 1 m FME cable from the diplexer CAR KIT input to the cradle RF cable.
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Checking Post Installation
To verify the installation integrity on PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309, and PMLN8310 Vehicular
Cradle Kit, perform the following post installation checks:
Procedure:
1 Insert the radio into the cradle.
Connection is established and charging begins.

2 Turn the ignition key to ON.

If the radio is On when connecting to the vehicular cradle, the radio displays an icon of the
battery in charging mode. If the radio is Off, the display shows an icon of the battery in charging
mode and a CHARGER MODE message appears.

Figure 11: Battery Charge Progress

b )

21
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Chapter 3

Vehicular Cradle

This section provides instructions for using the Vehicular Cradle.

3.1
Placing the Portable Terminal in the Cradle

Procedure:

1 Place the radio in the cradle by aligning the slots on the lower side of the radio with the
alignment guides located at the bottom of the cradle.

Figure 12: Vehicular Cradle

1 Cradle Release Button

2 Alignment Guide

E/ NOTE: For PMLN8306, PMLN8308, and PMLN8310, ensure that the radio RF Dust
Cover is open before inserting it to the cradle. See Figure 13: MXP600 Radio on page

23.

2 Push the radio downward toward the bottom of the cradle and rotate backwards until it locks into
place.

22
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Figure 13: MXP600 Radio

1 RF Dust Cover

3.2
Removing the Radio from the Cradle

Procedure:
Press down on the cradle release button and lift the radio upwards from the cradle.
See Figure 12: Vehicular Cradle on page 22.

3.3

PMLN8305 and PMLN8306 Vehicular Cradle Kit Operation
This kit is designed to provide a mounting solution to the appropriate radio.

The cradle secures the radio and does not provide any charging function.

3.4
PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309, and PMLN8310 Vehicular

Cradle Kit Operation

The Vehicular Cradle Kits are designed to operate with the MXP600 radio with Motorola Solutions-
approved battery packs and Vehicular Power Adaptor (NNTN8040).

When the radio is placed in the cradle, battery charging automatically takes place if the ignition is set
to ON. In case of a completely flat battery, the Vehicular Cradle Kit provides charging operation to
the radio one minute after being placed in the cradle. Battery charging status can be determined by
referring to the radio display.

23
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3.5

Installing Alternative Mounting Bracket (HW001865A01)

An alternative mounting bracket with suction cup base is available for the Multi-Unit Charger as a
separate purchase. Contact your local dealer to order this item.

Figure 14: HW001865A01 with Vehicular Cradle AY000768A01 & AY000769A01

M4x10 mm Screw (x4)

Suction Cup

RAM base

AT WIN| -~

Self Tapping Screw come with HW001865A01
(x2)

Perform the following steps to install the HW001865A01 (RAM Mount Suction Cup) with Vehicular
Cradle (AY000768A01 & AY000769A01).

IMPORTANT: Do not install the mounting bracket near or over an airbag deployment area or in
@ a location that would impair driver visibility or vehicle operation.

Procedure:

1 Attach the cradle to the AMPS base (modular arm) using the four M4x10 mm screws. Remote
Speaker Microphone (RSM) bracket can be placed in between or install it separately.

2 Connect the modular arm to the suction cup base using the provided two tapping screws.
3 Install the suction base cup on smooth and nonporous surface.

E/ NOTE: For best result, install the suction mount on glass surface such as vehicle
windshields.
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Troubleshooting

This section provides typical malfunctions that can occur during the operation of the PMLN8307,
PMLN8308, PMLN8309, and PMLN8310 Vehicular Cradle Kits and corrective actions.

Prior to troubleshooting the malfunction, verify the following:
*  Your MXP600 radio functions properly outside the cradle.
* The cable to the cradle is properly connected.

Identify the malfunction in accordance to the troubleshooting table. If the malfunction does not appear
in the table, refer to your Service Provider.

Follow the steps in the troubleshooting table after inserting the radio into the cradle and turning the
ignition switch to ON.

Table 2: Troubleshooting

Malfunction Corrective Action
Indication of charging on the radio display 1 Remove the radio from the cradle and install
does not exist. again.
2 If the malfunction persists, refer to your Serv-
ice Provider.
Charging indication does not exist. 1 Verify that the ignition switch is in On position.
2 Remove the radio from the cradle and install
again.

3 If the malfunction persists, refer to your Serv-
ice Provider.

25



Manuel d’installation et
d’utilisation du socle
véhiculaire PMLN8305,
PMLN8306

AVRIL 2023 IREARRTAMREMTIV

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNOO7820A01-AC



MNO007820A01-AC
Table des matiéres

Table des matieres

NV 1 0 o o Yo X 3
Propriété intellectuelle et avis réglementaires. ... 3
Directive Waste Electrical and Electronic Equipment Regulations de 2013 du Royaume-Uni...... 4
CONVENTIONS ES ICONES.....eiiiiuiiiiiie ittt e ettt e e ettt e e sttt e e s et ae e e s e neteeaeeansaeeeeaansbaeeeeaanseeeaeeannsees 5

Notice de sécurité importante...........ooeeeeeeiiiiiii e ———— 6
Renseignements généraux €t de SECUILE..........oouuiiiiiiiiiiiie e 6
Directives d’utilisation SECUNTAINE............c..eeiiiiiiiii e e 7
Spécifications de foNCHONNEMENL.............ooi e 7

Enoncé de conformité a la Directive de I’'Union européenne..........ccccocevrueemrnennn. 8

Chapitre 1 : Introduction..............cooiiiiiiii e 9

Chapitre 2 : Procédures d’installation...............cccooiiiiscne e 12
2.1 Installation du SOCIE-VENICUIE............oeiiiiiiii e e e e e e e 12

2.1.1 Installation des produits PMLN8305 et PMLN8306..........c.cccoeeiiireiriieeiee e 13
2.1.2 Installation des produits PMLN8307 et PMLNB8308..........cccvviiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee 15
2.1.3 Installation des produits PMLN8309 et PMLN8310...........cciiiiiiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeees 16
2.2 Installation du cable d’alimentation.............oooiiiiii e 16
2.2.1 Installation du cable d’alimentation............ccccocviiiiiiiiiei e 17
2.3 Installation de la trousse d’anteNNE............cocoiiiiiiiiiii e 19
2.3.1 Installation de la trousse d’antenne GPS/TETRA sur le toit.........ccccoocieiiiiiis 20
2.3.2 Installation des composants de |a troUSSE..........ceeviiiiiiiiiiiiiiee e 20
A TR I 07 1] - Lo 1= T RSSO 21
2.4 Vérification aprés I'installation................ooooiiiiiiiiiiii e 22

Chapitre 3 : Socle VEhiculaire...........oeemeeeiiiiii s 23
3.1 Installation du terminal portatif dans [€ SOCIE............oocuiiiiiiiiii e 23
3.2 Retrait de 1a radio dU SOCIE.........cooiiiieee e e e 24
3.3 Fonctionnement de 'ensemble de socle véhiculaire PMLN8305 et PMLN8306................... 24
3.4 Fonctionnement de I'ensemble de socle véhiculaire PLN8307, PMLN8308, PMLN8309

o Y1 A1 1 O PR 24
3.5 Installation du support de montage de rechange (HWOO1865A01)........ccccevveiiiiieeeeiiiiiieneenne 25
Chapitre 4 : Dépannage.........ccuuriimmmmmemmmnnsrssss s s s s ssssss s s s s s s s s s s nnnnnsssssns 27



MNO07820A01-AC
Avant-propos

Avant-propos
Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans I'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique,
sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de
Motorola Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’'Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (RU)

mmm | 2 directive DEEE de I'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de I'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de I'UE et du RU ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU doivent communiquer
avec le représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des
renseignements sur le systéme de collecte des déchets de leur pays.
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Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systéme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou

d’une configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez
Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Directive Waste Electrical and Electronic Equipment
Regulations de 2013 du Royaume-Uni

mmm | a directive WEEE du Royaume-Uni exige que les produits (ou leur emballage, dans certains
cas) vendus dans les pays du R.-U. portent I'étiquette de la poubelle barrée.

Comme le définit la directive WEEE, cette étiquette de poubelle barrée signifie que les clients et
les utilisateurs finaux dans les pays du R.-U. ne doivent pas jeter les équipements électriques et
électroniques ou leurs accessoires dans les ordures domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays du R.-U. doivent communiquer avec le fournisseur
de I'équipement local ou son centre de service pour obtenir des renseignements sur le systéme de
collecte des déchets de leur pays.

Contact au R.-U. : Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, Royaume-Uni
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Conventions des icones

L’ensemble de documentation est congu pour donner au lecteur plus d’indices visuels. Les icdnes
suivantes sont utilisées dans tout 'ensemble de documentation.

A
A

DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec I'icobne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :

Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent de I'information cruciale sur le
sujet abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve
quelque chose a I'’écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Notice de sécurité importante

Le manuel contient des consignes de sécurité et d’utilisation importantes et doit étre lu conjointement
avec les renseignements de sécurité fournis avec les radios mobiles ou portatives utilisées avec les
accessoires.

Veuillez lire attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer ultérieurement. L’installation
de I'équipement de communication doit étre effectuée par le personnel qualifié seulement. Lisez les
instructions et les mises en garde sur tous les autres articles avant d’utiliser 'ensemble de socle
véhiculaire. Consultez les directives du constructeur du véhicule concernant 'équipement de montage
dans les véhicules.

Renseignements généraux et de sécurité

Une trousse de socle véhiculaire correctement installée réduit les appels de service.

Lorsque vous montez les composants de la trousse de socle véhiculaire, tenez compte des facteurs
suivants :

» La surface de montage doit étre suffisamment solide pour soutenir I'article monté afin de
'empécher de se desserrer avec le temps.

* Ne fixez pas de composants a une partie du véhicule soumise a des vibrations excessives.

* L’emplacement proposé pour le montage de I'article, les fils ou les cables fixes ne doit pas empiéter
sur I'espace prévu pour les jambes ou le siege du conducteur ou du passager.

« Utilisez le matériel de fixation fourni.

» Assurez-vous que les cables ne sont pas étirés et ne sont pas exposés a la chaleur du moteur, du
carter de transmission ou des conduits de chauffage.

« Sertissez les connecteurs solidement.

* Ne faites pas passer les cables par-dessus des bords acérés, ce qui pourrait causer 'usure
excessive ou frotter sur l'isolant du cable.

* N’installez pas de composants a des endroits ou ils pourraient interférer avec le bon
fonctionnement des commandes du véhicule.

Vérifiez les emplacements de montage requis. Les voitures modernes sont équipées de connexions
d’alimentation pour les téléphones mobiles a l'intérieur de I'habitacle. Il est préférable de brancher le
cable d’alimentation a ces connexions.

Pour certains véhicules, il est nécessaire de pénétrer le tablier pour atteindre la batterie. Assurez-vous
que I'espace pour le cable du cdté opposé du tablier est suffisant et que les modules de commande
électronique du véhicule (ECM) ne sont pas installés du cété opposé du tablier avant le début du
pergcage. Protégez le cable a I'endroit ou il passe a travers le tablier en utilisant un passe-cable ou des
mesures de protection similaires.
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Directives d’utilisation sécuritaire
Cette section présente les directives d’utilisation sécuritaire de 'équipement.
A MISE EN GARDE :

1

L’équipement non congu pour étre utilisé a I'extérieur ne doit étre utilisé que dans des
endroits secs. Gardez a I'esprit que la pluie et la neige peuvent atteindre I'équipement, par
exemple, a travers la fenétre ouverte du véhicule.

La température ambiante maximale autour de I'’équipement ne doit pas dépasser 50 °C
(122 °F).

Evitez toute pénétration dans I'équipement de corps étrangers et de fluides.

Pour réduire les risques de blessures, n’utilisez que les articles approuvés par Motorola
Solutions avec vos radios mobiles ou portatives.

Il est essentiel de monter 'équipement dans des endroits ou il ne risque pas de causer des
blessures en cas de collision.

Un coussin gonflable du véhicule se gonfle avec une grande force. Ne placez pas
aucun objet, y compris de I'équipement de télécommunications, dans la zone située au-
dessus d’un coussin gonflable ou dans son espace de déploiement. Si I'équipement de
communication est mal installé et que le coussin gonflable du véhicule se gonfle, cela
pourrait causer des blessures graves. Au besoin, communiquez avec le constructeur du
véhicule pour obtenir les renseignements sur les sacs gonflables propres au véhicule.

Vérifiez que I'utilisation de la radio portative n’interfére avec aucun des systemes du
véhicule, notamment, le régulateur de vitesse, le systéme de freinage antiblocage (ABS),
la traction asservie, la gestion du moteur, les clignotants, les feux et autres.

Utilisez les ouvertures existantes a travers le tablier pour éviter le pergage. Si un pergage
est nécessaire, assurez-vous qu’aucun dommage n’est causé aux modules de commande
électronique du véhicule (ECM), aux tuyaux de carburant, aux tuyaux de frein et/ou aux
faisceaux de cables.

Ne transportez pas et n’entreposez pas de gaz inflammable, de liquides inflammables ou
d’explosifs dans le compartiment de votre véhicule qui contient votre équipement.

10 Pour éviter tout risque d’interférence avec les opérations de dynamitage, éteignez votre

radio lorsque vous parvenez a proximité de détonateurs électriques dans une zone de
dynamitage ou dans tout endroit ou il est affiché d’éteindre la radio. Respectez tous les
panneaux de signalisation et toutes les consignes.

IMPORTANT :

@ Ce produit est de classe A. Ce produit peut entrainer des interférences radio dans un
environnement résidentiel, auquel cas I'utilisateur peut étre tenu de prendre des mesures
adéquates.

Spécifications de fonctionnement
Cette section présente les caractéristiques de fonctionnement de I'adaptateur d’alimentation
véhiculaire.

Adaptateur d’alimentation véhiculaire (NNTN8040 et PMLN7825A)
Portée de la tension d’entrée : 10,8 V c.c. 2 33,0 V c.c.

Module d’alimentation véhiculaire (PMPN4083)
Portée de la tension d’entrée : 10,8 V ¢c.c. 2 33,0 V c.c.
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Enoncé de conformité a la Directive
de I’'Union européenne

Les socles véhiculaires PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 et PMLN8310 sont conformes aux
exigences 04/104/EC et 99/5/EC applicables de la Directive du Conseil.

Les ensembles de socle véhiculaire PMLN8309 et PMLN8310 conviennent aux véhicules motorisés
équipés d'un systeme électrique alimenté par batterie de 12/24 volts & masse négative. L’équipement
doit étre installé conformément aux recommandations du manuel d’installation et du constructeur du
véhicule.
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Chapitre 1

Introduction

Ce manuel fournit une description des composants de I'ensemble de socle véhiculaire, de la connexion
d’alimentation, de la procédure d’installation et des instructions d’utilisation de 'ensemble de socle
véhiculaire.

L’ensemble de socle véhiculaire offre une commodité accrue lorsque vous utilisez le MXP600 dans un
environnement automobile.

Figure 1 : Composants de I’ensemble de socle véhiculaire

1 Socle véhiculaire avec RF (AY000768A01)
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Socle véhiculaire (AY000769A01)

w

Porte-adaptateur d’alimentation véhiculaire
(PMLN6075)

Support du RSM (PMLN6240)

Module d’alimentation véhiculaire (PMPN4083)

Support de fixation (FTN6376)

N o o~

Ventouse du support RAM (HWO001865A01)

Les trousses de socle PMLN8307, PMLN8308 (avec NNTN8040 ou PMLN7825A), PMLN8309 et
PMLN310 chargent la batterie TETRA MXP600 chaque fois que celle-ci est montée dans le socle et
que le contact est mis. Les trousses de socle de radio véhiculaire PMLN8305 et PMLN8306 offrent
une solution de montage radio. Le socle de la radio fixe solidement la radio a l'intérieur du véhicule
en mouvement tout en facilitant son retrait. Les trousses de socle de radio véhiculaire PMLN8305 et

PMLN8306 ne chargent pas la batterie.

Tableau 1 : Numéro de piéce de I'ensemble de socle véhiculaire

Numéro d’ensemble

Description

Ensemble de socle véhiculaire PMLN8305

Socle véhiculaire (AY000769A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Ensemble de socle véhiculaire RF PMLN8306

Socle véhiculaire (AY000768A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Socle véhiculaire PMLN8307 avec trousse de
charge d’adaptateur d’alimentation véhiculaire

Socle véhiculaire (AY000769A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Adaptateur du porte-adaptateur d’alimentation
véhiculaire (PMLN6075)

E/ REMARQUE :
Adaptateur d’alimentation véhiculaire (NNTN8040 ou PMLN7825A) & commander

séparément.

Socle RF véhiculaire PMLN8308 avec
trousse de charge d’adaptateur d’alimentation
véhiculaire

Socle véhiculaire (AY000768A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Adaptateur du porte-adaptateur d’alimentation
véhiculaire (PMLN6075)

E/ REMARQUE :

Adaptateur d’alimentation véhiculaire (NNTN8040 ou PMLN7825A) a commander

séparément

10
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Numéro d’ensemble

Description

Socle véhiculaire PMLN8309 avec trousse de
charge pour module d’alimentation véhiculaire

Socle véhiculaire (AY000769A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Module d’alimentation véhiculaire (PMPN4083)

Socle RF véhiculaire PMLN8310 avec
trousse de charge pour module d’alimentation
véhiculaire

Socle véhiculaire (AY000768A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Support de fixation (FTN6376)

Module d’alimentation véhiculaire (PMPN4083)

Ensemble de socle véhiculaire PMLN8594

Socle véhiculaire (AY000769A01)

Support du haut-parleur/microphone a distance
(RSM) (PMLN6240)

Ventouse du support RAM (HWO001865A01)

REMARQUE :

2

Un support de fixation de rechange doté d’'une base a ventouse (HW001865A01) peut étre

commandé séparément. Voir Installation du support de montage de rechange (HW001865A01)

a la page 25

11
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Chapitre 2

Procédures d’installation

Cette section contient les mises en garde relatives a I'installation du socle véhiculaire.
A MISE EN GARDE :

* Un coussin gonflable de sécurité se déploie avec beaucoup de force. Ne placez pas
aucun objet, y compris de I'équipement de télécommunications, dans la zone située au-
dessus d’un coussin gonflable ou dans son espace de déploiement. Si I'équipement de
communication est mal installé et que le coussin gonflable se gonfle, cela pourrait causer
des blessures graves. Au besoin, communiquez avec le constructeur du véhicule pour
obtenir les renseignements sur les sacs gonflables propres au véhicule.

+ Vérifiez que I'utilisation de la radio MXP600 n’interfére avec aucun des systémes du
véhicule, notamment, le régulateur de vitesse, le systéme de freinage antiblocage (ABS),
la traction asservie, la gestion du moteur, les clignotants, les feux et autres.

« Utilisez les ouvertures existantes a travers le tablier pour éviter le percage. Si un percage
est nécessaire, assurez-vous qu’aucun dommage n’est causé aux modules de commande
électronique du véhicule (ECM), aux tuyaux de carburant, aux tuyaux de frein et/ou aux
faisceaux de céables.

2.1
Installation du socle-véhicule

Cette section présente les procédures d’installation du socle véhiculaire.

E/ REMARQUE :

Utilisez le matériel de fixation fourni pour fixer solidement le socle. Un socle non sécurisé
peut faire bouger I'appareil et nuire au bon fonctionnement du véhicule. Le socle de charge
doit étre monté de facon a ce que la radio MXP600 soit a la portée du conducteur pendant
le fonctionnement normal du véhicule. Il faut laisser suffisamment d’espace pour permettre
l'insertion de la radio. Le mécanisme de dégagement de la radio a partir du socle doit étre
facilement accessible.

12
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211
Installation des produits PMLN8305 et PMLN8306

Figure 2 : Trousse de socle véhiculaire PMLN8305 et PMLN8306

1 Vis M4 x 10 mm (x4)

2 Essuyez la surface plane avant d’utiliser un
coussinet adhésif

Vis d’articulation

Vis autotaraudeuse n° 8 x 0,625 po (x4)

Effectuez les étapes suivantes ou modifiez-les en fonction du véhicule lors de I'installation de la
trousse de socle véhiculaire PMLN8305 et PMLN8306.
Procédure :

1 Ouvrez la vis d’articulation et séparez les deux moitiés du support de fixation.

2 Utilisez la moitié inférieure du support comme gabarit. Placez-le de fagon que I'extrémité
pivotante du support pointe vers le bas du socle.

3 Faites quatre trous dans le tapis aux endroits marqués en utilisant une aléne ou un instrument
similaire.

E/ REMARQUE :

Cette étape doit étre effectuée avant le pergage pour éviter d’endommager le tapis.

4 Marquez et percez les trous. Fixez solidement la moitié du support a l'aide des quatre vis
autotaraudeuses n° 8 x 0,625 fournies avec le support de fixation.

5 Fixez le socle a I'autre moitié du support a l'aide des quatre vis M4 x10 mm. Vous pouvez
placer le support du haut-parleur/microphone a distance (RSM) entre les deux ou l'installer
séparément.

6 Reliez les deux parties du support de montage et fixez la vis d’articulation.

13
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7 Alignez le support du RSM et le socle avec les quatre trous du support de montage, puis
fixez-les a I'aide des quatre vis M4 x10 mm.

E/ REMARQUE :

Le support du RSM permet a I'utilisateur de fixer le RSM comme illustré dans Figure 3 :
Fixation du RSM sur le support a la page 14.

NE PAS brancher le cable d’alimentation au socle avant que ce cable soit complétement
installé.

Figure 3 : Fixation du RSM sur le support

14
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21.2
Installation des produits PMLN8307 et PMLN8308

Figure 4 : Installation du module d’alimentation véhiculaire sur le socle

1 Insérez I'écrou (x2)

2 Porte-adaptateur d’alimentation véhiculaire
PMLN6075

3 Adaptateur d’alimentation véhiculaire
(NTNN8040/PMLN7825A)

4 Vérin a vis (2)

Effectuez les étapes suivantes lors de l'installation du socle véhiculaire PMLN8307 et PMLN8308 avec
ensemble d’adaptateur d’alimentation véhiculaire.

Procédure :
1 Placez l'adaptateur d’alimentation véhiculaire NNTN8040 ou PMLN7825A sur le support
d’adaptateur.
2 Poussez sur le dessus du support d’adaptateur pour 'engager dans la partie inférieure du
support d’adaptateur.
3 Fixez le support d’adaptateur au bas du logement du socle en vissant les vérins a vis dans les
écrous d’insertion.

15
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21.3
Installation des produits PMLN8309 et PMLN8310

Figure 5 : Installation du module d’alimentation véhiculaire sur le socle

1 Insérez I'écrou (x2)

2 Module d’alimentation véhiculaire (PMPN4083)

Vérin a vis (2)

Effectuez les étapes suivantes lors de I'installation du socle véhiculaire PMLN8309/PMLN8310 avec
ensemble du module d’alimentation véhiculaire.
Procédure :

1 Fixez le module d’alimentation véhiculaire au bas du logement du socle en vissant le vérin a vis
dans I'écrou d’insertion.

IMPORTANT :
Ne branchez pas le cable d’alimentation sur le socle avant que le cable d’alimentation ne
soit complétement installé.

2.2
Installation du cable d’alimentation

Cette procédure d’installation s’applique uniquement aux socles véhiculaires PMLN8309 et PMLN8310
avec ensemble de module d’alimentation véhiculaire.

Le socle véhiculaire PMLN8309/PMLN8310 avec trousse de module d’alimentation véhiculaire ne
prend en charge que des batteries véhiculaire de 12/24 V c.c.
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Le cable d’alimentation de 'ensemble de socle véhiculaire est équipé d’un fusible de 5 A pour la borne
positive de la batterie et d’un fusible de 1 A pour l'allumage.

I:;/ REMARQUE :

Assurez-vous que le circuit électrique du véhicule peut prendre en charge des valeurs de
courant supérieures aux valeurs nominales des fusibles.

Le fusible du fil rouge doit étre branché a la source d’alimentation en utilisant la longueur la plus courte
possible. L’'ensemble de socle véhiculaire ne peut étre utilisé qu’avec un systéme de mise a la terre
négative.

2.21
Installation du cable d’alimentation

MISE EN GARDE :

Avant de continuer, retirez le fusible des fils rouge et bleu (allumage) du cable d’alimentation.
Avant d’effectuer toute connexion, fixez-les a leur porte-fusible respectif a 'aide de ruban
adhésif. Ne pas insérer de fusibles avant que tous les raccordements aient été effectués et
aient été soigneusement inspectés.

Figure 6 : Acheminement du cable d’alimentation dans le compartiment moteur

Molded In-Line
Fuse Holder Fuse

Mounting

Red Lead

Bulkhead

Red Lead
Compartment RS
Se)
/
Terminal
Black Lead To Vehicle  |ygs To Battery (+)

Chassis Ground

Grommet
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Figure 7 : Schéma d’interconnexion de I’ensemble de socle véhiculaire PMLN8309/PMLN8310

Batterie du

véhicule Fusible de 5 A
Rouge

ﬁ /
Passe-fil

Chéassis du  Nojr
véhicule L Cloison |

Interrupteur
d’allumage Bleu

Fusible de 1 A

Cable d’alimentation

.

Procédure :

1 Sila voiture n’est pas équipée d’une connexion d’alimentation interne, acheminez les fils rouge
et noir du cable d’alimentation principal a travers le tablier, puis dans le compartiment moteur.

E/ REMARQUE :

Utilisez une ouverture existante ou, au besoin, percez un trou de 2 cm (26/32 po) de
diamétre dans le tablier.

2 Pour éviter dendommager le cable d’alimentation, insérez un ceillet dans le trou.
Les fils rouge et noir doivent étre insérés un par un dans le trou.

3 Coupez le fil noir a la longueur désirée et connectez-le au chassis du véhicule.

E/ REMARQUE :

Vérifiez que le fusible se trouve a une distance de 20 a 30 cm (7,87 a 11,81 po) du point
de connexion.

4 Du c6té moteur du tablier, branchez le fil rouge (A+) a la batterie du véhicule. Effectuez les
opérations suivantes :

a Coupez le long fil rouge a la longueur désirée, dénudez-en I'extrémité et sertissez une cosse
de borne (non comprise) au fil. Vérifiez que le fusible se trouve a une distance de 20 a 30 cm
(7,87 a 11,81 po) du point de connexion.

b Branchez le fil rouge a la borne positive (+) de la batterie du véhicule. Attachez le fil tous les
10 cm (4 po) sur toute sa longueur.

E/ REMARQUE :

Vérifier que les cables dans le compartiment moteur n’obstruent aucune commande du
véhicule et ne touchent pas a des piéces chaudes ou mobiles du moteur.

5 Pour linstallation de I'allumage, effectuez les actions suivantes :
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a Coupez le long fil bleu a la longueur désirée, dénudez-en I'extrémité et sertissez une cosse
de borne (non comprise) au fil. Vérifiez que le fusible se trouve a une distance de 20 a
30 cm (7,87 a 11,81 po) du point de connexion. Il n’est pas recommandé de connecter les fils
aux bornes de batterie. Utilisez la connexion de batterie la plus proche fournie. L’'ensemble
de socle véhiculaire peut étre endommagé en cas de défaillance du systéme électrique du
véhicule.

b Branchez le fil bleu au commutateur d’allumage. Vérifiez que la tension est élevée lorsque le
contact est mis, pendant le démarrage et pendant le fonctionnement du véhicule. Lorsque le
contact est coupé, la tension est faible.

6 Branchez le cable RF dans le connecteur du cable FME. Reportez-vous a lillustration suivante
et a Installation de la trousse d’antenne a la page 19.

E/ REMARQUE :

Applicable aux modéles PMLN8306, PMLN8308 et PMLN8310 pour socle véhiculaire
RF.

Figure 8 : Connexion RF du socle véhiculaire PMLN8306, PMLN8308 et PMLN8310

1 Branchez au connecteur de cable FME

2.3
Installation de la trousse d’antenne

N’utilisez qu’'une antenne pour toit approuvée par Motorola Solutions et reportez-vous aux instructions
d’installation de I'antenne fournies avec la trousse d’antenne.

Evitez toute obstruction visuelle ou physique; acheminez le cable de I'antenne vers le bas en passant
dans le moulage de la porte et sous les tapis et les siéges. Laissez suffisamment de jeu a I'extrémité
connecteur du cable pour atteindre le connecteur FME du socle.
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Positionnez I'antenne de maniére a maintenir une distance d’au moins 30 cm (1 pi) entre 'antenne
connectée a la trousse véhiculaire et le corps de tout utilisateur ou personne a proximité, afin d’assurer
la conformité aux réglements sur I'exposition aux radiofréquences.

Pour assurer la conformité aux normes de sécurité en matiére d’énergie de radiofréquence, I'antenne
peut étre montée uniquement sur le toit et non sur le couvercle du coffre.

2.31

Installation de la trousse d’antenne GPS/TETRA sur le toit

Pour installer une trousse d’antenne GPS ou TETRA, reportez-vous au manuel d’installation fourni
avec la trousse d’antenne.

2.3.2
Installation des composants de la trousse

Figure 9 : Composants de la trousse — Trousse d’antenne type GPS/TETRA combinée

Procédure :

Installez les éléments de la trousse dans I'ordre suggéré suivant :

1 Antenne

2 Cable RG58 FME a FME libre sans terminaison, 5 m, compris dans la trousse
3 Cable RG58 RF FME a FME, 5 m
4

Diplexeur
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5 Cable adaptateur c.c., 2,4 m (FTN6790)
6 Cable FME, 1 m

2.3.3

Cablage

A MISE EN GARDE :
Evitez toute obstruction visuelle ou physique; faites passer les cables vers le bas en passant
dans le moulage de la porte et sous les tapis et les siéges. Laissez suffisamment de jeu aux

extrémités de connexion des cables pour atteindre le diplexeur ou les connecteurs de cable.
Avant d’acheminer ou de connecter les cables, reportez-vous a l'illustration suivante.

Figure 10 : Diagramme de connexion de la trousse de connexion d’antenne type GPS/TETRA

Antenne GPS/TETRA

ANTENNE ANTENNE
COMMS GPS
FME MEME
FME de 5 m-FME MEME de 5 m-FME
RG58 7 7 RGI74

Berceau

ENTREE CC

| ENs. RF POUR
VOITURE

T FmME

FME de 1m F:ME

ce

PANORAMA
ANTERNAS

/N

A une alimentation
de 12/24 V

Procédure :
1 Branchez le cable MFME RG174 de 5 m a la connexion GPS de I'antenne.
2 Branchez le cable FME RG58 de 5 m a la connexion TETRA de I'antenne.
3 Branchez le cable RG174 FME de 5 m a I'entrée GPS du diplexeur.
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Branchez le cable RG58 FME de 5 m a COMMS ANTENNA du diplexeur.
Branchez le cable adaptateur c.c. (FTN6790) a une source d’alimentation 12/24 V.

Branchez le cable FME de 1 m provenant de I'entrée CAR KIT du diplexeur au cable RF du
socle.

24
Vérification apres I'installation

Pour vous assurer de l'intégrité de I'installation des trousses de socle véhiculaire PMLN8307,
PMLN8308, PMLN8309 et PMLN8310, effectuez les vérifications suivantes aprés I'installation :

Procédure :
1 Insérez la radio dans le socle.

La connexion est établie et la charge commence.

2 Mettez la clé de contact en position de MARCHE.

Si la radio est allumée lorsqu’elle est connectée au socle du véhicule, la radio affiche une icbne
de batterie en mode de charge. Si la radio est éteinte, I'écran affiche une icbne de batterie en
mode de charge et le message MODE CHARGEUR s’affiche.

Figure 11 : Progression de charge de la batterie

b faim
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Chapitre 3

Socle véhiculaire

Cette section fournit des instructions sur 'utilisation du socle-véhicule.

3.1
Installation du terminal portatif dans le socle

Procédure :

1 Placez la radio dans le socle en alignant les fentes du c6té inférieur de la radio avec les guides
d’alignement situés au bas du socle.

Figure 12 : Socle véhiculaire

1 Bouton de dégagement du socle

2 Guide d’'alignement

E/ REMARQUE :

Pour les modeles PMLN8306, PMLN8308 et PMLN8310, assurez-vous que le couvercle
anti-poussiére RF de la radio est ouvert avant de I'insérer dans le socle. Voir Figure 13 :
Radio MXP600 a la page 24.

2 Poussez la radio vers le bas du socle et faites-la tourner vers l'arriére jusqu’a ce qu’elle se
verrouille en place.
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Figure 13 : Radio MXP600

1 Housse anti-poussiéere RF

3.2
Retrait de la radio du socle

Procédure :
Appuyez sur le bouton de dégagement du socle et soulevez la radio hors du socle.
Voir Figure 12 : Socle véhiculaire a la page 23.

3.3
Fonctionnement de I’ensemble de socle véhiculaire PMLN8305
et PMLN8306

Cet ensemble est congu pour fournir une solution de montage a la radio appropriée.
Le socle maintient la radio en place et ne fournit pas de charge.

3.4
Fonctionnement de ’ensemble de socle véhiculaire PLN8307,

PMLN8308, PMLN8309 et PMLN8310

Les trousses de socle véhiculaire sont congues pour fonctionner avec la radio MXP600 équipée d’'un
bloc-piles et d’'un adaptateur d’alimentation véhiculaire approuvés par Motorola Solutions (NNTN8040).

Lorsque la radio est placée dans le socle, la charge de la batterie se fait automatiquement dés que le
contact est mis. Si la batterie est complétement déchargée, 'ensemble de socle véhiculaire permet de
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charger la radio une minute aprés avoir été placée dans le socle. L’état de charge de la batterie peut
étre déterminé en consultant I'écran de la radio.

3.5
Installation du support de montage de rechange

(HW001865A01)

Un support de montage de rechange avec base a ventouse est vendu séparément pour le
multichargeur. Communiquez avec votre détaillant local pour commander cet article.

Figure 14 : HW001865A01 avec socle véhiculaire AY000768A01 et AY000769A01

Vis M4 x 10 mm (x4)

Ventouse
Base RAM

Vis autotaraudeuse fournie avec le
HWO001865A01 (x2)

AT WIN -~

Effectuez les étapes suivantes pour installer le HW001865A01 (ventouse du support RAM) avec le
socle véhiculaire (AY000768A01 et AYO00769A01).
IMPORTANT :
N’installez pas le support de fixation prés ou au-dessus d’'une zone de déploiement de
coussins gonflables ou dans un endroit qui pourrait nuire a la visibilité du conducteur ou au
fonctionnement du véhicule.

Procédure :

1 Fixez le socle a la base AMPS (bras modulaire) a I'aide des quatre vis M4x10 mm. Le
support de haut-parleur/microphone a distance (RSM) peut étre placé entre les deux ou installé

séparément.
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2 Raccordez le bras modulaire a la base de la ventouse a I'aide des deux vis taraudeuses
fournies.

3 Installer la ventouse de la base sur une surface lisse et non poreuse.

E/ REMARQUE :

Pour de meilleurs résultats, installez le support a ventouse sur une surface en verre
comme le pare-brise du véhicule.
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Chapitre 4

Dépannage

Cette section présente des défaillances types qui peuvent survenir lors du fonctionnement des
ensembles de socle véhiculaire PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 et PMLN8310, ainsi que les
mesures correctives a prendre.

Avant de résoudre le probléme, vérifiez ce qui suit :
* Votre radio MXP600 fonctionne correctement a I'extérieur du socle.
* Le cable vers le socle est correctement branché.

Identifiez la défaillance dans le tableau de dépannage. Si la défaillance ne figure pas dans le tableau,
consultez votre fournisseur de services.

Suivez les étapes présentées dans le tableau de dépannage aprés avoir inséré la radio dans le socle
et avoir mis l'interrupteur d’allumage en MARCHE.

Tableau 2 : Dépannage

Défaillance Mesure corrective

L'indicateur de charge n'apparait pas a 'écran 1 Retirez la radio du socle et installez-la de
de la radio. nouveau.

2 Sile probléme persiste, consultez votre
fournisseur de services.

L'indicateur de charge n'apparait pas. 1 Vérifiez que l'interrupteur d’allumage est en
position de marche.

2 Retirez la radio du socle et installez-la de
nouveau.

3 Sile probléme persiste, consultez votre
fournisseur de services.
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Prefacio
Propiedad intelectual y avisos normativos

Derechos de autor

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacion, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises preservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos
sobre los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de
Motorola Solutions descritos en esta guia no se podran copiar ni reproducir de ninguna forma sin el
expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje informatico, de ninguna forma ni por ningin medio,
sin la autorizacién expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma directa, implicita,
por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, las patentes o las
solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge por efecto de la ley de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cddigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacién del producto para obtener el contenido completo de atribucién y avisos legales
de cédigo abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electréonicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE) y el Reino Unido (RU)

mmm En la directiva de RAEE de la Union Europea y el Reino Unido se exige que los productos que se
venden en los paises de la UE y en el Reino Unido tengan la etiqueta de un bote de basura tachado
sobre el producto (o en el paquete en algunos casos). Como se define en la directiva de RAEE, esta
etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes y los usuarios finales en los paises de
la UE y el Reino Unido no deben desechar equipos ni accesorios eléctricos y electrénicos en la basura
domeéstica.

Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE y en el Reino Unido deben comunicarse con
su representante distribuidor de equipos o centro de servicio locales para obtener informacion acerca
del sistema de recoleccion de residuos de su pais.
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Exenciéon de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, caracteristicas y capacidades que se describen en este
documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o

bien pueden ser dependientes de las caracteristicas de una unidad de suscriptor moévil especifico o la
configuracion de ciertos parametros. Comuniquese con un representante de Motorola Solutions para
obtener mas informacion.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
(WEEE) del Reino Unido (RU), 2013

mmm | a Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (WEEE) del RU exige que los
productos que se venden en los paises del RU tengan la etiqueta de un contenedor tachado adherida
al producto (o al paquete en ciertos casos).

Tal como se define en la Directiva WEEE, esta etiqueta de un contenedor tachado indica que
los clientes y los usuarios finales del RU no deben arrojar los aparatos o accesorios eléctricos y
electrénicos como basura doméstica.

Los clientes o los usuarios finales del RU deben comunicarse con el distribuidor de equipos o el centro
de servicio locales para obtener informacién sobre el sistema de recoleccién de residuos.

Contacto en el RU: Motorola Solutions, 160 Victoria Street, SW1E 5LB, Reino Unido.

Convenciones de iconos

El conjunto de documentacion esta disefiado para proporcionarle al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

PELIGRO:
La palabra de sefal PELIGRO con el icono de proteccion asociado indica informacion que, si
se ignora, provocara la muerte o heridas graves.

Q ADVERTENCIA:
La palabra de senal ADVERTENCIA con el icono de proteccién asociado indica informacion
que, si se ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafo grave al producto.

A PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de proteccién asociado indica informacion
que, si se ignora, podria provocar heridas leves o moderadas, o un dafo grave al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de proteccién para indicar
posibles dafios o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

@ Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacién que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

E/ NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacién adicional, se
le recuerda cédmo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.
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Instrucciones de seguridad
importantes

El manual contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes y se debe leer junto
con la informacion de seguridad del producto suministrada con los radios portatiles o0 moviles que se
utilizan con los accesorios.

Lea atentamente estas instrucciones y consérvelas para referencia futura. La instalacion de los
equipos de comunicaciones solo debe ser realizada por personal calificado. Lea las instrucciones y las
marcas de advertencia de todos los demas elementos antes de usar el kit de soporte para vehiculos.
Consulte la guia del fabricante del vehiculo sobre el montaje de equipos en los vehiculos.

Informacion general y de seguridad
Un kit de soporte para vehiculos instalado correctamente minimiza las llamadas de servicio.

Cuando monte los componentes del kit de soporte para vehiculos, tenga en cuenta los siguientes
factores:

» La superficie de montaje debe tener la resistencia suficiente para soportar la instalacién del
elemento a fin de evitar que se suelte con el tiempo.

* No instale componentes en ninguna parte del vehiculo que esté sujeta a una vibracion excesiva.

» La ubicacién propuesta para el elemento que se va a montar, los conductores o los cables
conectados no debe obstaculizar el asiento del conductor o del pasajero, ni el espacio para las
piernas.

» Utilice las herramientas de montaje suministradas.

» Asegurese de que los cables no estén estirados ni expuestos al calor del motor, la caja de la
transmision o los conductos de calentamiento.

» Ajuste firmemente los conectores.

* No pase los cables sobre bordes afilados que puedan causar desgaste excesivo o roces en el
material aislante del cable.

* No instale componentes en lugares donde puedan interferir en el funcionamiento de los controles
del vehiculo.

Revise las ubicaciones de montaje necesarias. Los automéviles modernos estan equipados con
conexiones de alimentacion para teléfonos celulares dentro de la cabina de pasajeros. Es preferible
conectar el cable de alimentacion a estas conexiones.

En algunos vehiculos, es necesario penetrar la mampara para alcanzar la bateria. Asegurese de que
haya espacio libre para los cables al otro lado de la mampara y que los médulos de control electronico
(ECM) del vehiculo no estén instalados en el lado opuesto de la mampara antes de realizar las
perforaciones. Proteja el cable en los puntos en los que pasa a través de la mampara con un casquillo
o0 medidas de proteccién similares.
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Pautas de seguridad de funcionamiento

En esta seccion, se proporcionan las pautas de seguridad de funcionamiento para el equipo.

ANBA
1

10

ECAUCION:

Los equipos que no estan especificados para su uso en areas exteriores solo se deben
utilizar en lugares secos. Tenga en cuenta si la lluvia o la nieve pueden alcanzar el equipo,
por ejemplo, a través de una ventana abierta en el vehiculo.

La temperatura ambiente maxima alrededor del equipo no debe exceder los 50 °C (122 °F).
Evite que objetos extrafos o liquidos ingresen al equipo.

Para reducir el riesgo de sufrir lesiones, utilice solo elementos aprobados por
Motorola Solutions con los radios moéviles o portatiles.

Es fundamental montar el equipo en lugares donde no cause ninguna lesion en caso de
colisién.

Las bolsas de aire de un vehiculo se inflan con mucha fuerza. No coloque objetos, como
equipos de comunicaciones, en el area ubicada sobre las bolsas de aire del vehiculo o en
el érea de despliegue de estas. Si el equipo de comunicaciones se instala incorrectamente
y las bolsas de aire del vehiculo se inflan, esto podria provocar lesiones graves. Si fuera
necesario, comuniquese con el fabricante del vehiculo para obtener informacion especifica
acerca de las bolsas de aire.

Verifigue que ninguno de los sistemas del vehiculo se vea afectado por el uso del radio
portatil, como el control de velocidad, el sistema antibloqueo de ruedas (ABS), el control de
traccion, el control del motor, los indicadores de direccion, las luces, etc.

Utilice los orificios existentes en la mampara para evitar la perforacion. Si es necesario
hacer orificios, asegurese de que no se produzcan dafios en los médulos de control
electrénicos (ECM) del vehiculo, las tuberias de combustible, las tuberias de los frenos
o los mazos de cables.

No transporte ni almacene gases o liquidos inflamables ni explosivos en el compartimiento
del vehiculo que contiene el equipo.

Para evitar una posible interferencia en operaciones de voladura, apague el radio antes de
entrar en un area donde se pueda encontrar cerca de zonas de voladuras eléctricas, en
un area de explosivos o donde aparezca la advertencia de apagar los radios de dos vias.
Obedezca todas las sefiales e instrucciones.

IMPORTANTE:
® Este es un producto clase A. En un entorno doméstico, este producto puede causar
interferencias de radio, en cuyo caso el usuario debera tomar las medidas adecuadas.

Espec

ificaciones de funcionamiento

En esta seccion, se proporcionan las especificaciones de funcionamiento del adaptador de corriente
para vehiculos.

Adaptador de corriente para vehiculos (NNTN8040 y PMLN7825A)

Rango

Médul
Rango

de voltaje de entrada: 10,8 VCCa 33V CC

o de corriente para vehiculos (PMPN4083)
de voltaje de entrada: 10,8 V CCa 33V CC
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Declaracion UE de conformidad

Los soportes para vehiculos PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 y PMLN8310 cumplen con los
requisitos de las Directivas del Consejo 04/104/EC y 99/5/EC aplicables.

Los kits de soporte para vehiculos PMLN8309 y PMLN8310 son adecuados para vehiculos
motorizados con un sistema eléctrico alimentado por bateria de 12/24 voltios con negativo conectado
a tierra. El equipo debe instalarse de acuerdo con las recomendaciones del Manual de instalacién y

del fabricante del vehiculo.



MNO007820A01-AC
Capitulo 1 : Introduccion

Capitulo 1

Introduccion

En este manual, se proporciona una descripcidon de los componentes del paquete del kit de soporte
para vehiculos, la conexién de alimentacion, el procedimiento de instalacion y las instrucciones de uso
del kit de soporte para vehiculos.

El kit de soporte para vehiculos proporciona comodidad de funcionamiento adicional cuando se utiliza
el radio MXP600 en un entorno automotriz.

Figura 1: Componentes del kit de soporte para vehiculos

1 Soporte para vehiculos con RF (AY000768A01)
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Soporte para vehiculos (AY0O00769A01)

Soporte del adaptador de corriente para
vehiculos (PMLNG075)

Soporte de RSM (PMLN6240)

Modulo de corriente para vehiculos
(PMPN4083)

Soporte de montaje (FTN6376)

Ventosa de montaje RAM (HW001865A01)

Los kits de soporte para vehiculos PMLN8307, PMLN8308 (acoplado con NNTN8040 o PMLN7825A),
PMLN8309 y PMLN8310 permiten cargar la bateria del radio serie TETRA MXP600 cada vez que

el radio se coloca en el soporte y el contacto del vehiculo esta en la posicion Encendido. Los kits

de soporte para radios vehiculares PMLN8305 y PMLN8306 proporcionan una solucién de montaje
para los radios. El soporte para radios asegura el radio dentro del vehiculo en movimiento y facilita

la extraccion. Los kits de soporte para radios vehiculares PMLN8305 y PMLN8306 no proporcionan

carga.

Mesa 1: Numero de pieza del kit de soporte para vehiculos

Numero de kit

Descripcion

Kit de soporte para vehiculos PMLN8305

Soporte para vehiculos (AY000769A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Kit de soporte con RF para vehiculos
PMLN8306

Soporte para vehiculos (AY000768A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Soporte para vehiculos PMLN8307 con kit de
carga del adaptador de corriente para vehiculos

Soporte para vehiculos (AY000769A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Adaptador de soporte del adaptador de
corriente para vehiculos (PMLN6075)

E/ NOTA:

por separado.

El adaptador de corriente para vehiculos (NNTN8040 o PMLN7825A) se debe solicitar

Soporte RF para vehiculos PMLN8308 con
kit de carga del adaptador de corriente para
vehiculos

Soporte para vehiculos (AY000768A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Adaptador de soporte del adaptador de
corriente para vehiculos (PMLN6075)




MNO007820A01-AC
Capitulo 1 : Introduccion

Numero de kit

Descripcion

IZ/ NOTA:
El adaptador de corriente para vehiculos (NNTN8040 o PMLN7825A) se debe solicitar

por separado

Soporte para vehiculos PMLN8309 con kit de
carga del modulo de corriente para vehiculos

Soporte para vehiculos (AY000769A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Modulo de corriente para vehiculos
(PMPN4083)

Soporte RF para vehiculos PMLN8310 con kit
de carga de médulo de corriente para vehiculos

Soporte para vehiculos (AY000768A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Soporte de montaje (FTN6376)

Modulo de corriente para vehiculos
(PMPN4083)

Kit de soporte para vehiculos PMLN8594

Soporte para vehiculos (AY000769A01)

Soporte para micréfono con altavoz remoto
(RSM) (PMLN6240)

Ventosa de montaje RAM (HW001865A01)

E/ NOTA:

Se puede solicitar por separado un soporte de montaje alternativo con base de succién

(HW001865A01). Consulte la Instalacién del soporte de montaje alternativo (HWO001865A01)

en la pagina 24

10
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Capitulo 2

Procedimientos de instalacion

En esta seccidn, se proporcionan las advertencias relacionadas con la instalacion del soporte para

vehiculos.

A PRECAUCION:

21

Las bolsas de aire se inflan con mucha fuerza. No coloque objetos, como equipos de
comunicaciones, en el area ubicada sobre las bolsas de aire o en el area de despliegue
de estas. Si el equipo de comunicaciones se instala incorrectamente y las bolsas de aire
se inflan, esto podria provocar lesiones graves. Si fuera necesario, comuniquese con el
fabricante del vehiculo para obtener informacion especifica acerca de las bolsas de aire.

Verifique que ninguno de los sistemas del vehiculo se vea afectado por el uso del
radio MXP600, como el control de velocidad, el sistema antibloqueo de ruedas (ABS), el
control de traccién, el control del motor, los indicadores de direccion, las luces, etc.

Utilice los orificios existentes en la mampara para evitar la perforacion. Si es necesario
hacer orificios, verifique que no se produzcan danos en los médulos de control electronicos
(ECM) del vehiculo, las tuberias de combustible, las tuberias de los frenos o los mazos de
cables.

Instalacién del soporte para vehiculos

En esta seccion, se proporcionan los procedimientos de instalacion del soporte para vehiculos.

E/ NOTA:

Utilice las herramientas de sujecidon suministradas para asegurar firmemente el soporte. Un
soporte que no esta asegurado podria hacer que una unidad se mueva e interfiera en el
funcionamiento correcto del vehiculo. El soporte de carga debe montarse de manera que

el radio MXP600 se encuentre cerca del conductor durante el funcionamiento normal del
vehiculo. Debe dejarse espacio suficiente para permitir la insercién del radio. Proporcione un
facil acceso al mecanismo de liberacion del radio.

11
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211

Instalacion de PMLN8305 y PMLN8306
Figura 2: PMLN8305 y PMLN8306 Kit de soporte para vehiculos

Tornillo M4x10 mm (x4)

Limpie la superficie plana antes de usar una
almohadilla adhesiva

Tornillo de bisagra

Tornillo autorroscante 8x.625" (x4)

Cuando instale los kits de soporte para vehiculos PMLN8305 y PMLN8306, realice los siguientes
pasos o0 modifiquelos para que se adapten al vehiculo especifico.

Procedimiento:

12

1
2

Abra el tornillo de bisagra y separe las dos mitades del soporte de montaje.

Utilice la mitad inferior del soporte como plantilla. Coléquelo de modo que el extremo mavil del
soporte apunte hacia la parte inferior del soporte para vehiculos.

Perfore cuatro orificios en la alfombra en los lugares marcados con la ayuda de un punzén o un
dispositivo similar.

E/ NOTA:

Esto debe hacerse antes de perforar para evitar dafar la alfombra.

Marque y perfore los orificios. Monte firmemente la mitad del soporte con los cuatro tornillos
autorroscantes 8x.625 proporcionados con el soporte de montaje.

Asegure el soporte para vehiculos a la otra mitad del soporte con los cuatro tornillos
M4x10 mm. Puede colocar el soporte del micréfono con altavoz remoto (RSM) en el medio
o instalarlo por separado.

Conecte las dos piezas del soporte de montaje y fije el tornillo de bisagra.
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7 Alinee el soporte del RSM y el soporte para vehiculos con los cuatro orificios del soporte de
montaje y, a continuacion, asegurelo con cuatro tornillos M4x10 mm.

E/ NOTA:

El soporte del RSM permite al usuario enganchar el RSM como se muestra en la Figura
3: Sujecion del RSM en el soporte en la pagina 13.

NO conecte el cable de alimentacion al soporte para vehiculos hasta que el cable de
alimentacion esté completamente instalado.

Figura 3: Sujecion del RSM en el soporte

13
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21.2
Instalacion de PMLN8307 y PMLN8308

Figura 4: Instalacion del médulo de corriente para vehiculos en el soporte

1 Tuerca de insercion (x2)

2 Soporte del adaptador de corriente para
vehiculos PMLN6075

3 Adaptador de corriente para vehiculos
(NTNN8040/PMLN7825A)

4 Perno roscado (x2)

Realice los siguientes pasos durante la instalacion de los soportes para vehiculos PMLN8307 y
PMLN8308 con el kit de adaptador de corriente para vehiculos.
Procedimiento:

1 Coloque el adaptador de corriente para vehiculos NNTN8040 o PMLN7825A en el adaptador
del soporte.

2 Empuje la parte superior del soporte del adaptador hasta que encaje en la parte inferior del
soporte.

3 Coloque los pernos roscados en las tuercas de insercion para asegurar el soporte del adaptador
en la parte inferior de la cavidad del soporte para vehiculos.

14
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213
Instalacion de PMLN8309 y PMLN8310

Figura 5: Instalacion del médulo de corriente para vehiculos en el soporte

1 Tuerca de insercion (x2)

2 Modulo de corriente para vehiculos
(PMPN4083)

3 Perno roscado (x2)

Realice los siguientes pasos cuando instale los soportes para vehiculos PMLN8309 y PMLN8310 con
el kit de médulo de corriente para vehiculos.
Procedimiento:

1 Coloque el perno roscado en la tuerca de insercién a fin de asegurar el modulo de corriente
para vehiculos en la parte inferior de la cavidad del soporte.

IMPORTANTE:
No conecte el cable de alimentacién al soporte para vehiculos hasta que el cable de
alimentacion esté completamente instalado.

2.2
Instalacion del cable de alimentacion

Este procedimiento de instalacion se aplica Unicamente a los soportes para vehiculos PMLN8309 y
PMLN8310 con kit de mddulo de corriente para vehiculos.

Los soportes para vehiculos PMLN8309 y PMLN8310 con kit de mddulo de corriente para vehiculos
solo son compatibles con baterias para vehiculos de 12/24 VV CC.

15
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El cable de alimentacion del kit de soporte para vehiculos esta equipado con un fusible de 5 amperios
para el terminal positivo de la bateria y un fusible de 1 amperio para el encendido.

I:;/ NOTA:

Verifique que el sistema eléctrico del vehiculo pueda admitir valores de corriente mayores que
la capacidad del fusible.

El fusible en el conductor rojo debe estar conectado a la fuente de alimentaciéon mediante la longitud
mas corta posible. El kit de soporte para vehiculos solo se puede utilizar con un sistema con negativo
conectado a tierra.

2.21

Instalacion del cable de alimentacion

A PRECAUCION:
Antes de continuar, retire los fusibles de los conductores rojo y azul (encendido) del cable
de alimentacion. Antes de realizar cualquier conexidn, péguelos con cinta adhesiva en

sus respectivos compartimientos. No inserte los fusibles hasta que se hayan realizado e
inspeccionado cuidadosamente todas las conexiones.

Figura 6: Enrutamiento del cable de alimentacién en el compartimiento del motor

Molded In-Line
Fuse Holder Fuse

Mounting

Red Lead

Bulkhead

Red Lead
Compartment AN
)
/
Terminal
Black Lead To Vehicle | ygs To Battery (+)

Chassis Ground

Grommet

16
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Figura 7: PMLN8309 y PMLN8310 Diagrama de interconexion del kit de soporte para vehiculos

Bateria del Fusible c_ie
vehiculo 5 amperios
Rojo

ﬁ/
Casquillo

Chasis del Negro

vehiculo ﬁm‘ / Cable de

alimentacién

Interruptor
de encendido Azul

Fusible de

/ |
1 amperio \—m

.

Procedimiento:

1 Si el automovil no esta equipado con una conexién de alimentacion interna, enrute los
conductores rojo y negro del cable de alimentacién principal a través de la mampara vy, luego,
dentro del compartimiento del motor.

E/ NOTA:

Utilice una abertura existente o, si es necesario, perfore un orificio de 2 cm (26/32") de
diametro a través de la mampara.

2 Para evitar dafnos en el cable de alimentacion, inserte un casquillo en el orificio.
Los conductores rojo y negro se deben insertar uno por uno en el orificio.

3 Corte el conductor negro de la longitud deseada y conéctelo al chasis del vehiculo.

E/ NOTA:

Verifiqgue que el fusible esté a una distancia de 20 cm a 30 cm (7,87" a 11,81") del punto
de conexion.

4 En el lado del motor de la mampara, conecte el conductor rojo (A+) a la bateria del vehiculo.
Realice las siguientes acciones:

a Corte el conductor rojo largo de la longitud deseada, pele el borde y engarce una lengiieta
de conexion (no incluida) en el conductor. Verifique que el fusible esté a una distancia de
20cma 30 cm (7,87" a 11,81") del punto de conexion.

b Conecte el conductor rojo al terminal positivo (+) en la bateria del vehiculo. Amarre el cable
cada 10 cm (4").

E/ NOTA:

Verifique que los cables en el compartimiento del motor no obstruyan ninguno de los
controles del vehiculo ni entren en contacto con piezas calientes o méviles del motor.

17
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5 Para la instalacién del encendido, realice las siguientes acciones:

a Corte el conductor azul largo de la longitud deseada, pele el borde y engarce una lengleta
de conexion (no incluida) en el conductor. Verifique que el fusible esté a una distancia
de 20 cma 30 cm (7,87" a 11,81") del punto de conexion. No se recomienda conectar
los conductores a los pilares de la bateria. Utilice la conexién de bateria mas cercana
proporcionada. El kit de soporte para vehiculos puede dafarse si hay un mal funcionamiento
en el sistema eléctrico del vehiculo.

b Conecte el conductor azul al interruptor de encendido. Verifique que el voltaje sea alto
cuando la ignicién esté en la posicion de encendido, durante el arranque y mientras el
vehiculo esta en funcionamiento. Cuando el encendido esta apagado, el voltaje es bajo.

6 Conecte el cable RF al conector del cable FME. Consulte la siguiente imagen y la seccion
Instalacién del kit de la antena en la pagina 18.

E/ NOTA:

Se aplica a los soportes RF para vehiculos PMLN8306, PMLN8308 y PMLN8310.

Figura 8: Conexion de RF de los soportes para vehiculos PMLN8306, PMLN8308 y
PMLN8310

1 Enchufar en el conector del cable FME

2.3
Instalacion del kit de la antena

Utilice inicamente una antena de techo aprobada por Motorola Solutions y consulte las instrucciones
de instalaciéon que se incluyen con el kit de la antena.

18
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Evite la obstruccion visual o fisica, enrute el cable de la antena en las molduras de la puerta y debajo
de las alfombras y asientos. Deje una cantidad de cable suelto suficiente para que el extremo llegue
hasta el conector FME del soporte.

Coloque la antena de manera que mantenga una distancia de separacion de al menos 30 cm (1 pie)
entre la antena conectada al kit para automoviles y el cuerpo de cualquier usuario, o persona cercana,
a fin de garantizar el cumplimiento de las normas sobre exposiciéon a RF.

Para garantizar el cumplimiento de las normas de seguridad de energia de RF, la antena solo se
puede montar en el techo y no en la tapa del maletero.

2.31

Instalacién en el techo del kit combinado de antena TETRA o GPS
Para instalar un kit combinado de antena GPS o TETRA, consulte el manual de instalacién que se
proporciona con el kit de la antena.

2.3.2
Instalaciéon de los componentes del kit

Figura 9: Componentes del kit: kit combinado de antena GPS o TETRA tipica

Procedimiento:
Instale los componentes del kit en el siguiente orden sugerido:
1 Antena
2 5 mde cable FME RG58 a FME sin terminacién, incluido en el kit

19
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3 5 mde cable FME a RF FME RG58

4 Diplexor

5 2,4 m de cable adaptador de CC (FTN6790)
6 1 m de cable FME

233

Cableado
PRECAUCION:
Para evitar la obstruccién visual o fisica, enrute los cables en las molduras de la puerta 'y
debajo de las alfombras y asientos. Deje una cantidad de cable suelto suficiente para que los

extremos lleguen hasta el diplexor o los conectores del soporte. Antes de enrutar o conectar los
cables, consulte la siguiente imagen.

Figura 10: Diagrama de conexién del kit combinado de antena GPS o TETRA tipica

Antena del GPS/TETRA

ANTENA DE ANTENA
COMUNICACIONES DEL GPS
FME § MFME
FME-FME de 5 m o 7 MFME-FME de 5 m

RG58

ENTRADA
DE CC

€3

PANORAMA
ANTENNAS

/N

Para suministro
de 12/24 V

Procedimiento:

RG174

Base

Dipl
plexor RF DE KIT

PARA
VEHICULOS

FME de 1 m FME

1 Conecte el cable MFME RG174 de 5 m a la conexion GPS de la antena.

20
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Conecte el cable FME RG58 de 5 m a la conexion TETRA de la antena.
Conecte el cable FME RG174 de 5 m a la entrada GPS del diplexor.

Conecte el cable FME RG58 de 5 m a la entrada ANTENA DE COMUNICACIONES del
diplexor.

Conecte el cable adaptador de CC (FTN6790) al suministro de 12/24 V.

Conecte el cable FME de 1 m desde la entrada del KIT PARA AUTO del diplexor hasta el cable
RF del soporte para vehiculos.

Comprobacidén posterior a la instalacién

Para verificar la integridad de la instalacioén de los kits de soporte para vehiculos PMLN8307,
PMLN8308, PMLN8309 y PMLN8310, realice las siguientes comprobaciones posteriores a la
instalacion:

Procedimiento:

1

Inserte el radio en el soporte.
Se establece la conexion y se inicia la carga.

Gire la llave de contacto a la posicion ENCENDIDO.

Si el radio esta encendido cuando se conecta al soporte para vehiculos, muestra un icono de
la bateria en el modo de carga. Si el radio esta apagado, la pantalla muestra un icono de la
bateria en el modo de carga y aparece el mensaje MODO DE CARGADOR.

Figura 11: Progreso de carga de la bateria

WS

21



MNO007820A01-AC
Capitulo 3 : Soporte para vehiculos

Capitulo 3

Soporte para vehiculos

En esta seccidn, se proporcionan las instrucciones de uso del soporte para vehiculos.

3.1
Colocacién del terminal portatil en el soporte

Procedimiento:

1 Para colocar el radio en el soporte, alinee las ranuras de la parte inferior del radio con las guias
de alineacion ubicadas en la parte inferior del soporte.

Figura 12: Soporte para vehiculos

1 Botodn de liberacion del soporte

2 Guia de alineacion

E/ NOTA:
En los soportes PMLN8306, PMLN8308 y PMLN8310, asegurese de que la cubierta
antipolvo RF del radio esté abierta antes de insertarla en el soporte. Consulte la Figura
13: Radio MXP600 en la pagina 23.

2 Empuje el radio hacia abajo hasta la parte inferior del soporte y girelo hacia atras hasta que
encaje en su lugar.
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Figura 13: Radio MXP600

1 Cubierta antipolvo RF

3.2
Extraccion del radio desde el soporte

Procedimiento:
Presione el botdn de liberacion del soporte y levante el radio.
Consulte la Figura 12: Soporte para vehiculos en la pagina 22.

3.3

PMLN8305 y PMLN8306 Funcionamiento del kit de soporte para
vehiculos

Este kit esta disefiado a fin de proporcionar una solucién de montaje para el radio correspondiente.

El soporte asegura el radio y no proporciona ninguna funcién de carga.

3.4
PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 y PMLN8310
Funcionamiento del kit de soporte para vehiculos

Los kits de soporte para vehiculos estan disefiados a fin de funcionar con el radio MXP600 con
baterias aprobadas por Motorola Solutions y el adaptador de corriente para vehiculos (NNTN8040).

Cuando el radio se coloca en el soporte, la carga de la bateria se realiza automaticamente si el
contacto esta en la posicion ENCENDIDO. En el caso de una bateria completamente descargada, el
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kit de soporte para vehiculos inicia la carga del radio un minuto después de su colocacion en la base.
Para determinar el estado de carga de la bateria, consulte la pantalla del radio.

3.5
Instalacién del soporte de montaje alternativo (HW001865A01)

Hay disponible un soporte de montaje alternativo con base de ventosa destinado al cargador para
varias unidades que se puede comprar por separado. Comuniquese con un distribuidor local para
solicitar este articulo.

Figura 14: HW001865A01 con soporte para vehiculos AY000768A01 y AY000769A01

Tornillo M4x10 mm (x4)

Ventosa

Soporte RAM

AT WIN -~

El tornillo autorroscante viene con
HWO001865A01 (x2)

Siga estos pasos para instalar el HW001865A01 (ventosa de montaje RAM) con el soporte para
vehiculos (AY000768A01 y AY000769A01).

IMPORTANTE:

No instale el soporte de montaje cerca o sobre un area de despliegue de la bolsa de aire ni en

un lugar que pueda afectar la visibilidad del conductor o el funcionamiento del vehiculo.
Procedimiento:

1 Conecte el soporte a la base AMPS (brazo modular) con los cuatro tornillos M4x10 mm. El
soporte para el micréfono con altavoz remoto (RSM) se puede colocar entre ellos o instalarse
por separado.

2 Conecte el brazo modular a la base de la ventosa con los dos tornillos roscantes incluidos.
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3 Instale la base de la ventosa en una superficie lisa y no porosa.

E/ NOTA:

Para obtener mejores resultados, instale el soporte de succién en una superficie de
vidrio, como los parabrisas del vehiculo.
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Capitulo 4

Solucion de problemas

En esta seccion, se describen fallas de funcionamiento tipicas que pueden ocurrir durante el uso de
los kits de soporte para vehiculos PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 y PMLN8310, asi como las
acciones correctivas.

Antes de solucionar la falla de funcionamiento, verifique lo siguiente:
» Elradio MXP600 funciona correctamente fuera del soporte.
» El cable del soporte esta conectado correctamente.

Identifique la falla de funcionamiento de acuerdo con la tabla de solucién de problemas. Si la falla no
aparece en la tabla, consulte a su proveedor de servicios.

Siga los pasos que se indican en la tabla de solucion de problemas después de insertar el radio en el
soporte y colocar el interruptor de contacto en la posicion ENCENDIDO.

Mesa 2: Solucién de problemas

Falla de funcionamiento Acciodn correctiva

La indicacion de carga en la pantalla del radio 1 Retire el radio del soporte e instalelo de
no existe. nuevo.

2 Sila falla persiste, consulte a su proveedor de
servicios.

La indicacion de carga no existe. 1 Verifique que el interruptor de contacto esté
en la posicion ENCENDIDO.

2 Retire el radio del soporte e instalelo de
nuevo.

3 Sila falla persiste, consulte a su proveedor de
servicios.
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Prefacio
Propriedade intelectual e comunicados regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e
de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions que envolvem
programas de computador protegidos por direitos autorais. Sendo assim, nenhum programa de
computador protegido por direitos autorais da Motorola Solutions incluido nos produtos da Motorola
Solutions descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido, de qualquer forma, sem
permissao expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em sistema de
recuperacgao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma nenhuma nem
por nenhum meio, sem permissao prévia por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo “M” estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC e sao utilizadas sob licenca. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenca

A aquisicao de produtos da Motorola Solutions ndo pressupde garantia, explicita ou implicita, por
impedimento ou qualquer outra forma, de qualquer licenga de direito autoral, patente ou aplicagédo de
patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular ndo exclusiva, isenta de exploracao de
patente concedida por forga de lei na venda de um produto.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado conforme licenga. Consulte na midia de
instalagao do produto o conteudo completo sobre Atribuigbes e comunicados juridicos de cédigo
aberto.

Diretiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos) da UE (Unido Europeia) e do Reino Unido

mmm A diretiva WEEE da Unido Europeia e a regulamentacdo WEEE do Reino Unido exigem que

os produtos vendidos nos paises da Unido Europeia e do Reino Unido exibam a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela diretiva WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Unido
Europeia e do Reino Unido ndo podem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrénicos
em lixo doméstico.

Os clientes ou usuarios finais dos paises da Unido Europeia e do Reino Unido devem entrar em
contato com o representante do fornecedor do equipamento ou o centro de assisténcia local para
obter informacdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.
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Isencao de responsabilidade

Observe-se que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser pertinentes
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem depender das caracteristicas de uma
determinada unidade de radio mével ou da configuragdo de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para mais informacoes.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Waste Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos eletro-eletrénicos de 2013 do Reino Unido (RU)

mmm A regulamentagio de Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos/Waste Electrical and
Electronic Equipment Regulations (REEE/WEEE) do Reino Unido exige que os produtos vendidos em
paises do Reino Unido tenham a etiqueta de lata de lixo riscada no produto (ou na embalagem em
alguns casos).

Conforme definido pela regulamentagdo REEE/WEEE, esta etiqueta de lata de lixo riscada significa
que os clientes e usuarios finais no Reino Unido ndo devem descartar equipamentos eletrénicos e
elétricos ou acessorios como lixo doméstico.

Os clientes ou usuarios finais no Reino Unido devem entrar em contato com o fornecedor local do
equipamento ou centro de servigo para obter informagdes sobre o sistema de coleta de lixo.

Contato no RU: Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, U.K.
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Convencoes de icones

O conjunto de documentagéo foi criado para oferecer mais dicas visuais ao leitor. Os icones graficos a
seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagao.

A
A

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o respectivo icone de seguranca indica informagdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:

A palavra de sinalizagdo AVISO com o respectivo icone de seguranca indica informagdes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENCAO:

A palavra de sinalizagao CUIDADO com o respectivo icone de seguranca indica informacdes
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou,
ainda, danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizagao CUIDADO podera ser usada sem o icone de seguranga para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento néo relacionados ao produto.

INFORMAGCOES:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagbes essenciais para o assunto em questdo, mas
que nao sao classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de aviso
associado a uma declaracgao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

OBSERVACAO contém informagdes mais importantes do que o texto ao redor, como excegdes
ou precondi¢des. Esse icone também indica outros locais para o leitor consultar informagdes
adicionais, lembra ao leitor sobre como concluir uma ag¢ao (quando a agdo nao faz parte do
procedimento atual, por exemplo) ou informa o leitor sobre a localizagdo de algum item na tela.
Nao ha nenhum nivel de aviso associado a uma observagao.
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Instrucoes importantes de seguranca

O manual contém instrugdes de seguranga e operagéo importantes e deve ser lido em conjunto com
as informacgdes de segurancga do produto fornecidas com os radios méveis ou portateis, usados com
0S acessorios.

Leia estas instru¢des cuidadosamente e guarde-as para referéncia futura. A instalagéo de
equipamentos de comunicacgao deve ser realizada somente por pessoal qualificado. Leia as instrugdes
e observagodes de cautela em todos os outros itens antes de usar o Kit de base veicular. Consulte a
orientagdo do fabricante do veiculo sobre a montagem de equipamentos em veiculos.

Informagodes gerais e segurancga

Um Kit de base veicular adequadamente instalado minimiza as chamadas de servigo.
Ao montar os componentes do Kit de base veicular, considere os seguintes fatores:

* A superficie de montagem deve ter forga suficiente para suportar o item que esta sendo montado
para evitar que ele se solte com o tempo.

» Nao prenda componentes em qualquer parte do veiculo que esteja sujeita a vibragdo excessiva.

» Alocalizagao proposta do item que esta sendo montado, fios ou cabos anexados, ndo devem
interferir no assento do motorista ou do passageiro ou no espacgo para pernas.

» Use as ferragens para montagem fornecidas.

» Certifique-se de que os cabos nao estejam esticados e de que néo estejam sujeitos ao calor do
motor, do alojamento da transmissao ou dos dutos de aquecimento.

* Crimpe os conectores com firmeza.

* Nao passe os cabos sobre bordas afiadas que podem causar desgaste ou atrito excessivo ao
isolamento do cabo.

* Nao instale componentes em locais onde possam causar interferéncia na operagéo dos controles
do veiculo.

Verifique os locais de montagem necessarios. Os carros modernos sao equipados com conexdes de
fonte de alimentacgao para telefone celular dentro da cabine dos passageiros. E preferivel conectar o
cabo de alimentagéo a essas conexdes.

Em alguns veiculos, é necessario penetrar no anteparo para alcangar a bateria. Certifique-se de que
haja folga do cabo no lado oposto do anteparo e que os Modulos de controle eletrénico (ECM) do
veiculo ndo estejam instalados no lado oposto do anteparo antes do inicio da perfuragéo. Proteja

0 cabo onde ele passa através do anteparo usando um anel isolante ou medidas de protegao
semelhantes.
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Diretrizes de Seguranga Operacional

Esta secao fornece as diretrizes de seguranga operacional para o equipamento.

A

O

ATENGAO:

1 O equipamento ndo especificado para uso externo sé deve ser usado em locais secos.

Lembre-se de que a chuva ou neve podem atingir o equipamento, por exemplo, através de
uma janela aberta do veiculo.

A temperatura ambiente maxima ao redor do equipamento ndo deve exceder 50 °C (122
°F).

Evite que objetos estranhos ou fluidos entrem no equipamento.

Para reduzir o risco de lesdes, use apenas itens aprovados pela Motorola Solutions com
seus radios moveis ou portateis.

E essencial montar o equipamento em locais onde n&o cause ferimentos em caso de
coliséo.

O airbag de um veiculo é inflado com muita for¢ca. N&o coloque objetos, incluindo
equipamentos de comunicagao, na area acima do airbag ou na area de liberacao do airbag.
Se o equipamento de comunicagao estiver instalado incorretamente e o airbag do veiculo
inflar, podem ocorrer ferimentos graves. Se necessario, entre em contato com o fabricante
do veiculo para obter informagdes especificas sobre o airbag.

Verifique se nenhum dos sistemas do veiculo é afetado pelo uso do radio portatil,
como piloto automatico, sistema de freios antitravamento (ABS), controle de tragao,
gerenciamento do motor, indicadores de diregéo, luzes e outros.

Use aberturas existentes através do anteparo para evitar perfuragao. Se for necessario
perfurar, certifique-se de que nao haja danos nos Mdédulos de controle eletrénico (ECM),
tubos de combustivel, tubos de freio e/ou fiagao.

N&o transporte nem armazene gas inflamavel, liquidos inflamaveis ou explosivos no
compartimento do veiculo que contém o equipamento.

10 Para evitar possiveis interferéncias com operagdes de exploséo, desligue o radio antes de

entrar em uma area onde talvez vocé esteja perto de detonadores elétricos, em uma "area
de explosao" ou em areas com placas como "desligue radios bidirecionais". Obedeca a
todas as sinalizagbes e instrugdes.

INFORMAGOES:
Este € um produto de classe A. Em um ambiente doméstico, este produto pode causar
interferéncia de radio. Nesse caso, o usuario pode ser solicitado a tomar medidas adequadas.

Especificacoes de Operacao
A secgao fornece as especificagdes operacionais do adaptador de alimentagao veicular.

Adaptador de alimentagao veicular (NNTN8040 e PMLN7825A)
Alcance de tensao de entrada: 10,8 VCC a 33 VCC

Médulo de alimentagao veicular (PMPN4083)
Alcance de tensao de entrada: 10,8 VCC a 33,0 VCC



MNO007820A01-AC
Declaracao de conformidade da Diretiva da Unido Europeia

Declaracao de conformidade da
Diretiva da Uniao Europeia

As Bases veiculares PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 e PMLN8310 estdo em conformidade com
os requisitos da Diretiva do conselho aplicaveis 04/104/EC e 99/5/EC.

Os Kits de base veicular PMLN8309 e PMLN8310 sao adequados para veiculos motorizados com um
sistema elétrico alimentado por bateria de 12/24 volts com aterramento negativo. O equipamento deve
ser instalado de acordo com as recomendagdes do Manual de instalagcéo e do fabricante do veiculo.
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Capitulo 1

Introducao

Este manual fornece uma descricdo dos componentes do pacote do kit de base veicular, conexao de
alimentagao, procedimento de instalagéo e instrugdes de uso do kit de base veicular.

O kit de base veicular oferece conveniéncia operacional adicional ao usar o MXP600 em um ambiente
automotivo.

Figura 1: Componentes do kit de base veicular

1 Base veicular com RF (AY000768A01)

2 Base veicular (AY000769A01)
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3 Suporte do adaptador de alimentacdo veicular
(PMLNG6075)

Suporte do RSM (PMLN6240)

Suporte de montagem (FTN6376)

4
5 Moédulo de alimentagao veicular (PMPN4083)
6
7

Ventosa de montagem RAM (HW001865A01)

Os kits de base veicular PMLN8307, PMLN8308 (acoplados com o NNTN8040 ou o PMLN7825A),
PMLN8309 e PMLN8310 carregam a bateria da Série TETRA MXP600 quando a Série TETRA
MXP600 é montada na base e a ignicado do veiculo é ligada. Os kits de base de radio veicular
PMLN8305 e PMLN8306 oferecem uma solugdo de montagem de radio. A base do radio fixa o
radio dentro do veiculo em movimento, permitindo a facil remogéo. Os kits de base de radio veicular
PMLN8305 e PMLN8306 nao tém a opgao de carregamento.

Acima 1: Numero de pecga do kit de base veicular

Numero do kit Descrigcao
Kit de base veicular PMLN8305 Base veicular (AY000769A01)
Suporte do microfone alto-falante remoto
(RSM) (PMLN6240)
Suporte de montagem (FTN6376)
Kit de base de RF veicular PMLN8306 Base veicular (AY000768A01)
Suporte do microfone alto-falante remoto
(RSM) (PMLN6240)
Suporte de montagem (FTN6376)
Base veicular PMLN8307 com kit de Base veicular (AY000769A01)
carregamento do adaptador de alimentagéo

icul Suporte do microfone alto-falante remoto
veleutar (RSM) (PMLN6240)

Suporte de montagem (FTN6376)

Adaptador do suporte do adaptador de
alimentagao veicular (PMLN6075)

E/ OBSERVAGAO:
Adaptador de alimentagao veicular (NNTN8040 ou PMLN7825A) a ser comprado

separadamente.
Base de RF veicular PMLN8308 com kit de Base veicular (AY000768A01)
ca!'relgamento do adaptador de alimentagao Suporte do microfone alto-falante remoto
velcular (RSM) (PMLN6240)

Suporte de montagem (FTN6376)

Adaptador do suporte do adaptador de
alimentagao veicular (PMLN6075)

E/ OBSERVAGAO:
Adaptador de alimentagao veicular (NNTN8040 ou PMLN7825A) a ser comprado
separadamente

10



MNO007820A01-AC
Capitulo 1 : Introdugdo

Numero do kit

Descrigcao

Base veicular PMLN8309 com kit de
carregamento do médulo de alimentagéo
veicular

Base veicular (AY000769A01)

Suporte do microfone alto-falante remoto
(RSM) (PMLN6240)

Suporte de montagem (FTN6376)

Moédulo de alimentagao veicular (PMPN4083)

Base de RF veicular PMLN8310 com kit
de carregamento do médulo de alimentagéo
veicular

Base veicular (AY000768A01)

Suporte do microfone alto-falante remoto
(RSM) (PMLN6240)

Suporte de montagem (FTN6376)

Modulo de alimentagao veicular (PMPN4083)

Kit de base veicular PMLN8594

Base veicular (AY000769A01)

Suporte do microfone alto-falante remoto
(RSM) (PMLN6240)

Ventosa de montagem RAM (HWO001865A01)

E/ OBSERVAGAO:

Um suporte de montagem alternativo com base de ventosa (HW001865A01) pode
ser comprado separadamente. Consulte Instalar o suporte de montagem alternativo

(HW001865A01) na pagina 25

11
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Capitulo 2

Procedimentos de instalacao

Esta secao fornece as precaugdes referentes a Instalagdo da base veicular.

A ATENGAO:

+ Airbags inflam com muita forga. Nao coloque objetos, incluindo equipamentos de
comunicagao, na area acima do airbag ou na area de liberagédo do airbag. Se o
equipamento de comunicagéo estiver instalado de forma inadequada e o air bag inflar,
poderdo ocorrer sérios ferimentos. Se necessario, entre em contato com o fabricante do
veiculo para obter informagbes especificas sobre o airbag.

+ Verifique se nenhum dos sistemas do veiculo é afetado pelo uso do radio MXP600,
como piloto automatico, sistema de freios antitravamento (ABS), controle de tracao,
gerenciamento do motor, indicadores de diregao, luzes, e outros.

+ Use aberturas existentes através do anteparo para evitar perfuragdo. Se a perfuragao for
obrigatdria, verifique se ndo ha danos nos Mddulos de controle eletrénico (ECM), tubos de
combustivel, tubos de freio e/ou cabos do veiculo.

21
Instalagado da Base veicular

Esta segao fornece os procedimentos de instalagdo da Base veicular.

E/ OBSERVAGAO:
Use as ferragens de fixagao fornecidas para prender firmemente a base. Uma base
desprotegida pode fazer com que uma unidade se mova e interfira na operagao adequada
do veiculo. A base de carregamento deve ser montada de modo que o radio MXP600 fique ao
alcance do motorista durante a operagao normal do veiculo. Deve haver espaco suficiente para
permitir a insercao do radio. Fornega acesso facil ao mecanismo de liberagcao do radio a partir
da base.

12
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Instalagao do PMLN8305 e do PMLN8306
Figura 2: Kit de base veicular PMLN8305 e PMLN8306

Parafuso M4x10 mm (x4)

Limpe a superficie plana antes de usar o
adesivo

Parafuso da dobradica

Parafuso autoatarraxante niumero 8x de 625 pol
(x4)

Execute as seguintes etapas ou modifique as etapas para realizar o ajuste ao veiculo especifico ao
instalar o Kit de base veicular PMLN8305 e PMLN8306.

Procedimento:

1
2

Abra o parafuso da dobradica e separe as duas metades do suporte de montagem.

Use a metade inferior do suporte como modelo. Posicione-o de modo que a extremidade do
pivd do suporte aponte para a parte inferior da base.

Facga quatro furos no tapete em locais marcados usando um furador ou dispositivo semelhante.

E/ OBSERVACAO:

Isso deve ser feito antes da perfuragéo para evitar danos ao tapete.

Marque e faga os furos. Monte firmemente a metade do suporte usando os quatro parafusos
autoatarraxantes numero 8x de 625 pol fornecidos com o suporte de montagem.

Prenda a base na outra metade do suporte usando os quatro parafusos M4x10 mm. Vocé
pode colocar o suporte do Microfone com alto-falante remoto (RSM) entre eles ou instala-lo
separadamente.

Conecte as duas pecgas do suporte de montagem e prenda o parafuso da dobradiga.

13
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7 Alinhe o suporte do RSM e a base com os quatro orificios do suporte de montagem e, em
seguida, prenda com quatro parafusos M4x10 mm.

E/ OBSERVAGAO:
O suporte do RSM permite que o usuario encaixe o RSM como mostrado na Figura 3:
Encaixe do RSM no suporte na pagina 14.

NAO conecte o cabo de alimentagéo a base até que o cabo de alimentagéo esteja
totalmente instalado.

Figura 3: Encaixe do RSM no suporte

14
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21.2
Instalagdao do PMLN8307 e do PMLN8308

Figura 4: Instalagdo do Médulo de alimentagéao veicular na base

1 Porca de insergao (x2)

2 Suporte do adaptador de alimentagao veicular
PMLN6075

3 Adaptador de alimentagao veicular (NTNN8040/
PMLN7825A)

4 Parafuso de gancho (x2)

Execute as seguintes etapas ao instalar o Kit do adaptador de alimentagéo veicular com a Base
veicular PMLN8307 e PMLN8308.

Procedimento:
1 Coloque o adaptador de alimentag&o veicular NNTN8040 ou PMLN7825A no adaptador do
suporte.
2 Empurre a parte superior do suporte do adaptador para encaixa-lo na parte inferior do suporte
do adaptador.

3 Prenda o suporte do adaptador na parte inferior da cavidade da base apertando os parafusos
de gancho nas porcas de insergao.

15
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21.3
Instalagcdao do PMLN8309 e do PMLN8310

Figura 5: Instalagdo do Médulo de alimentagao veicular na base

1 Porca de insergao (x2)

2 Moédulo de alimentagao veicular (PMPN4083)

Parafuso de gancho (x2)

Execute as seguintes etapas ao instalar o Kit do médulo de alimentagao veicular com a Base veicular
PMLN8309 e PMLN8310.
Procedimento:

1 Prenda o Médulo de alimentacao veicular na parte inferior da cavidade da base apertando o
parafuso de gancho na porca de insergéao.

INFORMAGOES:
N&o conecte o cabo de alimentacéo a base até que o cabo de alimentacéo esteja
totalmente instalado.

2.2
Instalacao do cabo de alimentacao

Este procedimento de instalagéo € aplicavel somente ao Kit do médulo de alimentag&o veicular com
Base veicular PMLN8309 e PMLN8310.

O Kit de base veicular PMLN8309 e PMLN8310 com Kit do médulo de alimentagao veicular suporta
apenas baterias veiculares de 12/24 VCC.

16
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O cabo de alimentagéo do Kit de base veicular é equipado com fusivel de 5 amperes para terminal
positivo da bateria e fusivel de 1 Ampere para ignigéo.

I::/ OBSERVAGAO:
Verifique se o sistema elétrico do veiculo pode suportar valores de corrente maiores que as
classificagdes de fusivel.

O fusivel no fio vermelho deve ser conectado a fonte de alimentagcdo usando o comprimento pratico
mais curto. O Kit de base veicular deve ser usado somente com um sistema de aterramento negativo.

2.21

Instalagao do cabo de alimentacao
ATENCAO:
Antes de prosseguir, remova o fusivel dos fios vermelho e azul (ignicao) do cabo de
alimentacao. Antes de fazer qualquer conexao, prenda-os com fita em seus respectivos

suportes de fusiveis. Nao insira fusiveis até que todas as conexdes tenham sido feitas e
cuidadosamente inspecionadas.

Figura 6: Roteamento do cabo de alimentagao para o compartimento do motor

Molded In-Line
Fuse Holder Fuse

Mounting

Red Lead

Bulkhead

Red Lead
Compartment RS
Se)
/
Terminal |
Black Lead To Vehicle | ygs To Battery (+)

Chassis Ground

Grommet
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Figura 7: Diagrama de interconexao do Kit de base veicular PMLN8309 e PMLN8310

Bateria do ]
veiculo Fusivel de 5 A

Vermelho

o - ﬁ/Anel isolante

Chassido  Ppreto

veiculo %; Anteparo

Chave de
ignicao Azul

Fusivel de 1 A

.

Procedimento:

1

18

Se o carro nao estiver equipado com uma conexao de fonte de alimentagao interna, passe os
cabos vermelho e preto do cabo de alimentacéo principal através do anteparo e para dentro do
compartimento do motor.

E/ OBSERVAGAO:
Use uma abertura existente ou, se necessario, faga um furo de 2 cm (26/32 pol) de
didmetro através do anteparo.

Para evitar danos ao cabo de alimentacéo, insira um anel isolante no orificio.
Os fios vermelho e preto devem ser inseridos um a um no orificio.

Corte o cabo preto no comprimento desejado e conecte-o ao chassi do veiculo.

E/ OBSERVAGAO:
Verifique se o fusivel esta a uma distancia de 20 cm a 30 cm (7,87 pol a 11,81 pol) do
ponto de conexao.

No lado do motor do anteparo, conecte o cabo vermelho (A+) a bateria do veiculo. Execute uma
destas opgdes:

a Corte o fio vermelho longo no comprimento preferido, descasque a borda e crimpe um
terminal (n&o incluido) no fio. Verifique se o fusivel esta a uma distancia de 20 cm a 30 cm
(7,87 pol a 11,81 pol) do ponto de conexao.

b Conecte o cabo vermelho ao terminal positivo (+) na bateria do veiculo. Prenda o fio a cada
10 cm (4 polegadas) ao longo de seu comprimento.

E/ OBSERVAGAO:
Certifique-se de que os cabos no compartimento do motor ndo obstruam nenhum dos
controles do veiculo ou toquem nas partes quentes ou méveis do motor.
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5 Para ainstalagéo da ignigcao, execute as seguintes agoes:

a Corte o fio azul longo até o comprimento desejado, descasque a borda e crimpe um terminal
(n&o incluido) no fio. Verifique se o fusivel esta a uma distdncia de 20 cm a 30 cm (7,87 pol
a 11,81 pol) do ponto de conexdo. Nao é uma boa pratica conectar a fiagdo aos pilares da
bateria. Use a conexao de bateria mais préoxima fornecida. O Kit de base veicular pode ser
danificado se houver um mau funcionamento no sistema elétrico do veiculo.

b Conecte o cabo azul a chave de igni¢do. Verifique se a tensdo esté alta com a ignigéo
ligada, durante a partida e enquanto o veiculo estiver em funcionamento. Quando a ignigéo
estd desligada, a tenséo é baixa.

6 Conecte o cabo de RF no conector do cabo FME. Consulte a imagem a seguir e Instalagéo do
Kit de antena na pagina 19.

E/ OBSERVAGAO:
Aplicavel a PMLN8306, PMLN8308 e PMLN8310 RF de base veicular.

Figura 8: Conexao de RF da base veicular PMLN8306, PMLN8308 e PMLN8310

1 Conecte ao conector do cabo FME

2.3
Instalagao do Kit de antena

Use apenas uma antena de teto aprovada pela Motorola Solutions e consulte as instrugées de
instalacédo de antena fornecidas no kit de antena.

Evite obstrucao visual ou fisica, passe o cabo da antena por baixo da moldura da porta e sob os
tapetes e assentos. Deixe uma folga suficiente na extremidade do conector do cabo para acessar o
conector FME da base.

19
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Posicione a antena de forma a manter uma distancia de separagéo de pelo menos 30 cm (1 pé) entre
a antena conectada ao kit veicular e o corpo de qualquer usuario ou pessoa proxima para garantir a
conformidade com as regulamentagdes de exposi¢cao a RF.

Para garantir a conformidade com os padrdes de seguranga de energia de RF, a antena sé pode ser
montada no teto e ndo na tampa do porta-malas.

231
Instalagao do Kit de antena combinado GPS/TETRA no teto
Para instalar um kit de antena GPS ou TETRA combinado, consulte o manual de instalagéo fornecido

no kit de antena.

2.3.2
Instalagcao dos componentes do kit

Figura 9: Componentes do kit - Kit de antena tipica GPS/TETRA combinado

Procedimento:
Instale os componentes do kit na ordem sugerida a seguir:
1 Antena
2 RG58 FME de 5 m para cabo FME solto sem terminacao, fornecido no kit
3 Cabo FME para FME RG58 de 5 m
4 Diplexador

20
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5 Cabo adaptador CC de 2,4 m (FTN6790)
6 Cabo FME de 1 m

2.3.3

Cabeamento
ATENCAO:
Para evitar a obstruc¢ao visual ou fisica, passe os cabos por baixo da moldura da porta e sob
os tapetes e assentos. Deixe uma folga suficiente nas extremidades do conector dos cabos

para acessar os conectores da base ou do diplexador. Antes de rotear ou conectar os cabos,
consulte a seguinte imagem.

Figura 10: Diagrama de conexao do Kit de antena tipica GPS/TETRA combinado

Antena de GPS/ TETRA

ANTENA DE ANTENA DE
COMUNICACAO GPS
FME ? MFME
FME-FME de 5 m MFME-FME de 5 m
RG58 7~ 7 RGAT4

Base

ENTRADA CC

I RFKIT PARA
CARRO

T FmME

FME de 1m FQQE

ce

PANORAMA
ANTERNAS

/N

Para alimentagao
de 12/24 V
Procedimento:
1 Conecte o cabo MFME RG174 de 5 m a conexao GPS da antena.
2 Conecte o cabo FME RG58 de 5 m a conexdo TETRA da antena.
3 Conecte o cabo FME RG174 de 5 m a entrada GPS do diplexador.
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Conecte o cabo FME RG58 de 5 m & entrada COMMS ANTENNA do diplexador.
Conecte o cabo adaptador CC (FTN6790) a alimentagéo de 12/24 V.

Conecte o cabo FME de 1 m da entrada do KIT VEICULAR do diplexador ao cabo de RF da
base.

2.4
Verificar a pés-instalagao
Para verificar a integridade da instalagdo no Kit de base veicular PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309
e PMLN8310, execute as seguintes verificagdes pds-instalagao:
Procedimento:
1 Insira o radio na base.

A conexao é estabelecida e o carregamento ¢ iniciado.

2 Gire a chave de ignicao para a posi¢cao LIGADA.

Se o radio estiver ligado ao se conectar a base veicular, ele exibira um icone da bateria no
modo de carregamento. Se o radio estiver desligado, o visor exibira um icone da bateria no
modo de carregamento e a mensagem MODO DE CARREGAMENTO sera exibida.

Figura 11: Progresso da Carga da Bateria

b faim
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Capitulo 3

Base veicular

Esta secao fornece instrugdes para usar a Base veicular.

3.1
Instalacao do terminal portatil na base

Procedimento:

1 Posicione o radio na base alinhando os slots na parte inferior do radio com as guias de
alinhamento localizadas na parte inferior da base.

Figura 12: Base veicular

1 Botao de liberagédo da base

2 Guia de alinhamento

E/ OBSERVAGAO:
Para PMLN8306, PMLN8308 e PMLN8310, certifique-se de que a Tampa contra poeira
de RF do radio esteja aberta antes de inseri-lo na base. Consulte Figura 13: Radio

MXP600 na pagina 24.

2 Empurre o radio para baixo em diregao a parte inferior da base e gire para tras até que ele trave
no lugar.

23
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Figura 13: Radio MXP600

1 Tampa contra poeira de RF

3.2
Remocao do radio da base

Procedimento:
Pressione o botédo de liberagdo da base para baixo e levante o radio da base.
Consulte Figura 12: Base veicular na pagina 23.

3.3

Operacao do Kit de base veicular PMLN8305 e PMLN8306
Este kit foi projetado para fornecer uma solugdo de montagem para o radio apropriado.

A base prende o radio e nao fornece nenhuma fungéo de carregamento.

3.4
Operacao do Kit de base veicular PMLN8307, PMLN8308,

PMLN8309 e PMLN8310

Os Kits de base veicular foram projetados para operar com o radio MXP600 com baterias aprovadas
pela Motorola Solutions e adaptador de alimentacao para veiculos (NNTN8040).

Quando o radio é colocado no suporte, o carregamento da bateria ocorre automaticamente se a
ignicdo estiver LIGADA. No caso de uma bateria completamente descarregada, o Kit de base veicular
fornece operagao de carregamento para o radio um minuto depois de ser colocado na base. O status
de carregamento da bateria pode ser determinado consultando o visor do radio.
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3.5

Instalar o suporte de montagem alternativo (HW001865A01)

Um suporte de montagem alternativo com base de ventosa esta disponivel para o carregador
multiunidades para compra separada. Entre em contato com o revendedor local para solicitar esse
item.

Figura 14: HW001865A01 com base veicular AY000768A01 e AY000769A01

Parafuso M4x10 mm (x4)

Ventosa
Base RAM

O parafuso autoatarraxante é fornecido com a
HWO001865A01 (x2)

AT WIN| -~

Siga as etapas a seguir para instalar a HW001865A01 (ventosa de montagem RAM) com suporte
veicular (AY000768A01 e AYO00769A01).

INFORMAGOES:
N&o instale o suporte de montagem préximo ou sobre uma area de acionamento do airbag ou
em um local que possa prejudicar a visibilidade do motorista ou a operacéo do veiculo.

Procedimento:

1 Fixe o suporte na base AMPS (brago modular) usando os quatro parafusos M4x10 mm.
O suporte do microfone alto-falante remoto (RSM) pode ser instalado junto ao suporte ou
separadamente.

2 Conecte o braco modular a base de ventosa usando os dois parafusos autoatarraxantes
fornecidos.
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3 Instale a base de ventosa em uma superficie lisa e ndo porosa.

I:;/ OBSERVAGAO:
Para obter melhores resultados, instale a montagem de ventosa em uma superficie de
vidro, como o para-brisa do carro.

26
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Solucao de problemas

Esta secao fornece defeitos tipicos que podem ocorrer durante a operagéo dos Kits de base veicular
PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 e PMLN8310 e ag¢bes corretivas.

Antes de solucionar o problema do defeito, verifique o seguinte:
* O radio MXP600 funciona adequadamente fora da base.
* O cabo da base esta conectado corretamente.

Identifique o mau funcionamento de acordo com a tabela de solugéo de problemas. Se o defeito ndo
aparecer na tabela, consulte o provedor de servigos.

Siga os passos da tabela de resolugéo de problemas depois de inserir o radio na base e colocar o
interruptor da ignigao na posicédo LIGADA.

Acima 2: Solugao de problemas

Funcionamento incorreto Acao Corretiva
A indicacdo de carregamento no visor doradio 14 Remova o radio da base e instale-o
nao existe. novamente.
2 Se o defeito persistir, consulte seu provedor
de servigos.
A indicagao de carregamento ndo existe. 1 Verifique se a chave de ignicdo esta na

posicdo LIGADA.

2 Remova o radio da base e instale-o
novamente.

3 Se o defeito persistir, consulte seu provedor
de servicos.

27
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MRFE , BHRRAAFHEFURBIZEFRIASENEARER

7 MANERRSETZERAEEAN RN , 50T, FE?@FE%IZJJ%\,;L(ABS) E5lh
BE. RBNEER, FEERT. FHTRkEM,

8 HEAFURBRWABTAL , UBRHIL. MRFEHAL , BERT SN EWE FREFIBER
(ECM)., #E. HzEMN/LERRPEERBRIT,

9 FTEERFREFNAFFMIZAIFEINSE. ZRREIRER.

10 3 7T RENBFREFERETH , SEHEANBTFEREEXE, “BRKEREME XM
REFSHA &R X |, BXRAGHNH . EE-EETHRBEREMEA,

EZUHA: XRAXF R, EEAHRES  AFRAESLIEX&BRTH , EXMERT , AR
ARER EXBUE S B,

TERE

AFRHBT EHBFRERRFN TENE.

ZEH B FEEREE ( NNTN8040 7 PMLN7825A )
BWAEBEEE : 10.8 VDC ZE 33 VDC

ZFE BIRER (PMPN4083)
BWABESEE : 10.8 VDC £ 33.0 VDC
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RT-—BUFANKBEES

%F - B EHNREES

PMLN8307, PMLN8308. PMLN8309 #1 PMLN8310 BN EFSEANIEELIES 04/104/EC H
99/5/EC HIER,

PMLN8309 1 PMLN8310 ZH BTN EEHER TE R 7T H 12/24 REMHBEN IR E HRZHNG
T, HARBREFMASEFEFTNERUREZIRE,
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BW1: &%

FH1

AEMNMATERBREEHAERANH, BREBNZELIENGR , ENATEAEHBREEHN
WA,

EREHRRERM MXP600 Bt , FEETEEM AT RHAFIVIRIEEF,

1: FRENEEHAH

1. # SR ALY ZE BB TE (AY000768A01)
2, ZEE5® W (AY000769A01)

FHBRERFZSE (PMLN6075)
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BW1: §%

RSM % (PMLN6240)
FHBIRER (PMPN4083)

ZH LT (FTN6376)

RAM X 321§ # (HW001865A01)

Njo|loa ks

HE TETRA MXP600 R % ZHEBRNERBEHLARFFXITF , PMLN8307, PMLN8308 ( 5
NNTN8040 5 PMLN7825A BLEfEA ) . PMLN8309 Hl PMLN8310 ZE# B EEHM TN TETRA
MXP600 R 578, PMLN8305 1 PMLN8306 ZE&H X H BN EEHRENT HIZEMRA R,
FHYBREATENHIEEETRPNERRN , RHETFHFE, PMLN8305 1 PMLN8306 F& X1 i
MBREEHTRMEBINEE,

x®1: EREAEBEEANIGS

EHRS e

PMLN8305 F&EREEH ZEHBEWE (AY000769A01)
ERRHFEEEZERMN (RSM) X2 (PMLN6240)
ZHEF LR (FTN6376)

PMLN8306 =& 51 57&E ifl R E ¢ B E (AY000768A01)
R FREZRMN (RSM) 2 (PMLN6240)
ZHE T Z (FTN6376)

WERBFIERBFABEFMN PMLNS307 & ZE3BIFE (AY000769A01)

BE EREHFEREZRMX (RSM) X% (PMLN6240)
THEFZH (FTN6376)
FHBEFRERFZRERSE (PMLN6075)

E/ AR FHERER RS ( NNTN8040 = PMLN7825A ) E&MiTH,

HEHBRERETEENH PMLNS308 FK ZEHIBifl & (AYO00768A01)

SUBHE R FEREZRMN (RSM) 2 (PMLN6240)
THEFZH (FTN6376)
FHBEFRERFZRERSE (PMLN6075)

[/; R FHHRIER S ( NNTN8040 5t PMLN7825A ) E& 30T

W BIRERTEBEMFH PMLN8309 5B BT (AYO00769A01)
HE ZRHEEERR (RSM) 22 (PMLN6240)
REZL (FTN6376)
ZFH BIRER (PMPN4083)
HEHBEFERTHENR PMLN8310 5T Z @ W EE (AY000768A01)
B EE R FEREEZERMN (RSM) X2 (PMLN6240)
ZHRFTZ (FTN6376)
T BIRIESR (PMPN4083)
PMLN8594 =& Bl BEEH Z B W E (AY000769A01)
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BW1: &%

EfmS A

ZEREHFREZERMN (RSM) X2 (PMLN6240)

RAM X Ik #& (HW001865A01)

E/ AR TREEENZALERSE (HW001865A01) , AT MiTH, HSRRZERAREXRSE
(HW001865A01)TT S 23
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ZRIR

ZRIR
ATRHEEFBRERKIZREIN,

VAN

RESERTFPEHEER. EOREEEERFEANEMARERESELARSER
FRSANZERN, MRBERFERTY , SERFTNIRSERTENGE. OIRE
B FRAAEHEFURBZERASENFARFS.

BINERARSTZMEMA MXP600 X B LA RME |, SIS, FBFRERZI RS (ABS), &
Sl hES. RBPNER, HEERT. FTREM.

EAFERBNAETA , LBRihfl. MRLFHIL , AT ST FHE TRHER
(ECM), #E. HIZhEM/REBLRERKIR T,

21
FHERERE
RPN RERERENRESE,

E/ AR HAMTNEERGEEEEENE, REEWEBRNEARSSHRZEBHHTHER
MEETIH, FTREHRESTNSAFHR MXP600 NN EFBEREETHRACTERZAEF A
Rzhb. NEHEBHTHEREAN A NEgBRNEABRENNHIIBRIRE.

211
Z% PMLN8305 1 PMLN8306

2 : PMLN8305 Fl PMLN8306 ZF& & il BEH

Z\
)
7 Sle—
G "I
I (e

b

11
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B 2: REIR

M4x10 mm #8222 (x4)

EARMRZE , SR FEREETS

1

2

3 REEIEY
4 #8x.625" B BIR 4 (x4)

%f%PMuwwsﬂPmuww6$ﬁﬁﬁE§#w,%MGuTﬁﬁﬁ%&mmﬁﬁuﬁéﬁﬁi
SH:
IHRERYL  ARSBREIRNFHBS .
2 BRXET¥Bo AFEER. ERLZR , 685K R R EE S,
3 FHETRECREEHE EAFICHVETEAN,
E/ ER: XEHA AR TIIRE |, LR,

4 IR, AEEAREZRMHOMA #6625 HHBLREMRE K IR,

5 FEAMEAN Max10 mm BLGBREBREEXENS —F, BAUKZEEHFRZRN (RSM) X
RREFRREMZ R,

6 EBRTRIENMEBO HRERERL,
7 ¥ RSM XEMBRESREIZR EHEMAXST , REA 4 N Max10 mm RL KE,

AR

IZ/ RSM XZBA[it P R{ZE RSM , 1B 3 : ¥ RSM REXR ETS 12 FiRo
ExReZERREZE , B8R REEEZRE,

3: ¥ RSMEFEXHEE

12
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BN 2: RRIR

2.1.2
2% PMLN8307 A1 PMLN8308

4: BERBFRERRESZRE

HRF (x2)

1
2 ZFH HBRIER 22X 3R PMLN6G0O75

3 2 8 B RER 28 (NTNN8040/PMLN7825A)
4 TR 1242 (x2)

HERETEHBREEMBIEMH PMLNS307 M PMLN8308 FH B ER , HIMITUA TR,

S
1 % NNTN8040 = PMLN7825A EH HREREZE T XL ER R L,

2 RTERSHFIRME , FESERFIRENES.
3 BIMESSENNES , WEERBIREEEREEER,
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21.3
23 PMLN8309 1 PMLN8310

5: RERBFRERREZRE

1 HIER (x2)
2 ZEE B RER (PMPN4083)
T2 8242 (x2)

EREHEH S RERESHN PMLNS309 1 PMLNS8310 =& @il B , FHITU TS,
S
1 BIRIERENIZS  UWEEHBREREEZRERKI,
@ EEHE: A2 REHREZH , OB EREEEZTRE,

2.2
R4k B3

HWZESRUEATHERBFREREMHFH PMLN8309 #1 PMLN8310 FEIEH E,

R EREREA R PMLNS309 A PMLN8310 ZE 5 & il BE{X 32 3F 12/24 VDC F 8 th,
ERBENEEHRREERE 5 ZIERRL (ATHEOERBF ) M1 ZEFRRL (ATRXERSR) .
E/ AR REEFMBSRZESTXEE TRELBEENLRE,

MAER R RKERILPHNRRLEZTBR, FRENEEANATIREL RS,

14
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BN 2: RRIR

2.2.1
TR BRE%

A P EREREZE , ENBEFRENIBNES (RN ) K L TREL, ERTERZH ,
FRARTHRELEEISEENRRLTR L, EERAAEEAFAREEBAANRRL,
6 : BIRL&S|I AR

Molded In-Line
Fuse Holder w Fuse
Mounting ! T

Red Lead

Bulkhead
Red Lead

3y
©
/
Terminal

To Vehicle | ygs To Battery (+)
Chassis Ground

Compartment

Black Lead

15
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B 2: REIR

K7:

SR

16

PMLN8309 #1 PMLN8310 £ BN EEHTEELE

s 5 2t
_ as _—RB4
R s
Ty _ /
B
- E
EATFE

1 RIERIEZE

WREFRBEATERERE , W ETERENIENBESLFERRGIZ LM,
E/ AR FAIATD  XENAERRE-—NER 2 EX (26/32 %Y ) B4,

A LERABRE , FRBRERANLD.

PRI ENBESEZE—REAF.
BERFNEKEENZESEHEHEEIFRRE,

IZ/ AR BIARRLSEESZEINEER 20cm Z30cm (7.87in £ 11.81in ),

ERRHBEDIMN , BOLBEL A+) EEERFENEBRM, BRTUTRE:

a BENOIESLEMIARINKEAKEZLSE , RARBRTFH (KT ) EETS%. BIAMR
e SEESZENEERN 20cm Z30cm (7.87in £11.81in),

b BUBSLEZINAFELMNWER (+) HwF. BEBLABHILTHBLER 10 EX (4
=) i,

I:;/ AR MEASVR PN BRI EHEBERZHBNEITRMR LN RARZEZ I

#.

BEREQIRRE , BERITUTERE

a BENEESKEMIMEREHARELSG AR FhH (RHT ) EERSL%, BIAMRR
UEEESZENEEZEN20cm E30cm (7.87in E11.81in) . BSEEZIEEMET
R—MEFNME. BEARMNSENEBNERE, NREFESRAZLAKE , NTEESHR
REFBRNEEH,
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BN 2: RRIR

b RESSKERIQIAFR, EEPMEINESTIES , RERJAXFRTFANNEERENS
BE, RAFXRXAN , BEERNREE,

6 ¥ RF EH4EEER FME H4EESE, FSRTRANMXKEELHZTERS 17,
E/ AR ERTEEHBETESA PMLNS306, PMLN8308 1 PMLN8310,

8 : PMLN8306, PMLN8308 F1 PMLN8310 Z= &} & ifl BB 5 S 42

1 B FME B40EE=R

2.3
RKEEHZE
XfE A2 Motorola Solutions #tEMNZENM XL , HSRAREZEGMTHRLZERA,

BT AR MYIBEEY , BRELBLE FELDNEFNEERFER , REBMNEE TH, EBLHAE
NimE R EB A MBS |, ERREHEN FME #0,

RENHELTANESERIFREANRESEMAFRIMHEAANSGEZHAZDREF 1 ER (30 E
K)WEE  UBRFSEXFHARENENAER,

NBRFEFHREER S E , RERARTREFN L, MTRREETEREL,
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B 2: REIR

2.31

FETRHE GPSITETRA REEH#TE
ELRAE GPS = TETRA REEH , BSRRLEHPIRUENZEFM,

2.3.2
ZREHAH
9: E4AH -4H4E GPS/ITETRA BB XL EH

SE:
BREUTRUNINFREESHAH
1 K&
2 53K RG58 FME Z|LiniEm #AB FME B4% ( E4- M )
3 53X FME % FME RG58 RF 84§
4 WMIEE
5 24 KEREBETBL (FTN6790)
6 13X FME 84§
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BN 2: RRIR

2.3.3
ik

Mo BFAASENYEESY , BRER TELBETEERZET , REHBENER THEH, £
BANEORBEEEBHNMELE | UEENTRLBEINEEL, EALAREZBRLEZH , F
ZHTHE,

10 : 444 GPS/TETRA BH X E4EZE

GPS/TETRA X%
BIEXREZ% GPS X%k
FME f MFME
5 %X FME-FME 5 X MFME-FME
RG58 7 7 RG174

! FHEMSN

12X FME FME

/N

EHE 12/24 V BiF

SH:

% 5 X MFME RG174 B45E 2 X4 GPS #k,

% 5 K FME RG58 B4 E B X4 TETRA Xk,

¥ 5 X FME RG174 B45EZE RN T8 GPS M\,

¥ 5 K FME RG58 B45EZE N TRBER KL M N o

B ERER LY (FTN6790) EREE] 12/24 V BIR,

¥ 1K FME BB M\ T 2R 8 B4\ imiE £ B8 B Y ST B 4%

O O b ODN =
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B 2: RESR

24
RERERE

EIHiF PMLN8307, PMLN8308. PMLN8309 1 PMLN8310 & BN EE4NZETEM | FHITHU
TRERRE :

S’
1 BXHYAENETE,
EECEIYHBZTBEFT K,
2 BRRAREDHF,

WREEZFFRERENNY AL THRES , UNHNBER LR TERBBER, N
HHYLTRARS , EFREBEREMLTRBEXNER , A2 HATBHIREE

11: BT EHE
N
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B E

Ze B T

AT REEAF BB N ERN A,

3.1
BERINLRETERER

S, :
1 BYBEXNHITUNEESBERNEESHNEMNSAXNT , EXHTIE T BERES,
12 EEBEHE

1 BiERRZEE
2 EWUSH

E/ ER: YT PMLN8306. PMLN8308 1 PMLN8310 , RS HFBEANERE | |
ITFXHAY RF BFALE, FSHE 13 1 MXP600 XHHL TS 22,

2 BXHNERBRERERS , FEREIEIEERM.
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B3 FRBNE

13 : MXP600 Xii#l

1 RF BFLE
3.2
MIE TR BE R B 3 B AL

S|
RTIENERBIZYE , RAEBXHINMNBEREF @ LR,
BESHAR 12 EHEENERS 21,

3.3

PMLN8305 1 PMLN8306 =& @i EE4RE
HEHEENENOXNHNBRZERRAER,

BRERTFEERH , FREFTEIEE,

3.4

PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 1 PMLN8310 EH B EE
e

EHEHNEESZITATS MXP600 SHHHEBS/ER , HHEHEZ Motorola Solutions #E/ER B5th4E Mz
HERERES (NNTN8040),

BRHNETERERN , MRIXFXRRERNFT , VWML B#THRE, NRBEEETEART
FHRNEEHATENHIETERE-SHEANHIHITRER. BIEENHIERF , THESR
HFEERES.
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B3 FRBNE

3.5
ZRERAZHEZE (HW001865A01)

AEMMEEATZEAERENTRERENZATEIR, EHALLHNAEEITWLER.
14 : HEFERE AY000768A01 F AY000769A01 Y HW001865A01

M4 x 10 mm 24T (x4)

1

2 % =S

3. RAM J& &

4 HWO001865A01 BE Mt B BUIR4ET (x2)

RITUTSE  RETEEFETE (AY000768A01 F AYO00769A01 ) B HWO001865A01 ( RAM X
BRIRE ).

EEGR: AESRE X ERE AT ERAXEMER LS B FEREELHAMBRAM
SRoBERRBEEFRNNE,
SR

1 AT M4x10 mm BETRBREREEE AMPS KB ( ERAE ) L. ZRHFHFRERN
(RSM) XRAIAKEBEERE , thral LA R,

2 ERRENFMEBRITEERCBERTTRERE,
3 BRERERREXBLANKE L,
IZ/; AR NREHRERR  BRREZRERBRE L , NEWHHRIKE L,

23
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BV 4 HEHR

R B

AT T %4 PMLN8307. PMLN8308, PMLN8309 1 PMLN8310 & B EEH R aae & &£
By B A BB AL IE

ERRBEMNEZLEFHELATER

MXP600 X B H7E B iRl B S EE T4,

B E SETEEREE,
BEREHRERRENRE. MRERPIEESLMBANKE , EEFHAENRSEME,
BNHNBABAEBHERIAXFAXEEFZE , BRBHEHRRPNSRIRE,

&2 WEHR

B 4| E 48
UL RE ERERFEBIER. 1 MBREHBREN S, AREHFHRE.

2 MBEHENREE , BERENRSREE,
RERFRIER. 1 BERXFXRELTF1E.

2 MNEWERBHNHN , REEHRR,
3 MRBEDNAFE , BEWENRSRHAD.
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e

Bl 5
EENEREZRER

EEE

AR Z Motorola Solutions ZE R I BE S B ZE/ERERER Motorola Solutions BERRER . RIE
EEREMBER/MEREEBE , Motorola Solutions BEESEERFAEEKEINETEEER,
H it , KRE{E Motorola Solutions EEATRER , FHUFAARNEBRHRER A M4 2 Motorola
Solutions 7 f R BV E 7] 32 Z /ERE R & Motorola Solutions SRR,

KREFLHUE Motorola Solutions, Inc. EHEE , FTHAEAFRARSR , BEXHNEARIER, &
®x, REARZERS  IBFEEMESREMERES.

L ]

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS fM4§##% 32 M 5% Motorola Trademark
Holdings, LLC MRS MEE , BEREREH. MEHAHEARBERNMBEAZME.

BREER

REEFAEREEZINEZ—RIIEEE, ARES2FERAREN , TBRES Motorola Solutions HIE
R, EFRRNEFERAE Motorola Solutions EmZBE , MUEERE R, ZERSHNEMSNIFEE
B,
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FERTRESEREREANFARRARERE. F2RERTKEBUNSEENRARREREER
HEEBAR,
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mm B2 WEEE IS MEEBM WEEE SEREHEABERR/MEMNEREMNE RSB N EDIRAET
XHWER (RELEERT , EMEE L), KB WEEE ES4HNES , EEURBITXNEBRRFEEE
RHMWENERNEFRFEAETESEEREFRETIRGERIEREYERE,

BREER/SENEBENEFIEREREAEHRABHRERARIEEHOBE  UNSABRELERY
EEEN =L

®REEH

EEE  ANMHHIHMMNE LN, RENDETETEARNBERAGIAREERERGZLER , S
BRRBEELEAAFHENRMSELSZHRE, FAEM Motorola Solutions B4k A LLEVEE %
&iflo
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k8 WEEE RENER A EEURBITXNERRTRAEABENEFRERAETESETHERRER
EHERREERRMEE,

HENEFSEAEEREEMREHERSIREP L , UINESEEYERAZKNERBENR.
HEEL& ST : Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, U.K.

M 73~ 158 AR 1R 451
AXAENRHEHREREUAETSRBRT. BOXARORD THELER.

fEbg: AT "Rk, REENZE2ERAR K NREZREREN , THESEFRTIRES
E T

e TE AnT "85 REENZZERAR , MIREZREEEN , TESEHRTRARES
E O IERBERR.

A EE:ARF IR REBNZ2ETRRAR  NREZKREREN , TSERBURERE
L HERBERR.
AR ART IR THEERERZZ2ETRNERTHEA  EXTIXSEHRERERNE

RHABEE.
EEEH: "'EE BHESHNWEENES , BFR TEEL R TEE, . TEER, BHAXR
@ BHBNESER.

E/ M TEREE, FESNEMSRNRNXFEEER , flWBIIMOR R ERIESE. I, E
MueREBFEMSEGEANNCE,. REFRENASKRERDE BN , EEXEHETER
BRNERFK), ITAREREEREEEELNUE, TIEEE) REHBNESSER.
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BEEREHHA

EEREMHA

FFEMASEENR2RBERETR  LABERERARFRAOESEVEMNERRZEN —EBRE , X
BREH—REM.

AHAREELEREZERT , UHtBRZE, BLERSRABZRBARE. EREAENEE
frze  FAEEMEEMEENERRERERR. F2RERREBNET , EELRERE,

ZEHRE—-RE
ERZRBABNEEN , BAESEEHLELRERKE,
ZERERABAEEH 4K  FEBTIEE
+ RERABESARUAZERBRNEKE A TEERKEAMBRRE,
BN T RREENEASRIZRDHEMD
RELE, ERUMNEESNNVE  TEHEBR/REEMNBRBEEERTE,
ERARAARRER,
AREERSYENA K METEZBICIE, BEFIRRBATHHNANR.
A ERIBE R 2,
FEORBEEBIRERBEERNERRRBEEORFES,
BOR T REE TR TEEREFRENTE.

BREERRNVE, ARTERBTHEFEANERER , ARREFERN, ERERFEEFRREE
FELEE L,

ERDERL , EUREFBRRS REZEEHN, FLRERREAAZ[MEABTAER , MEER
BT EGIEA (ECM) AFREKERILE  BTHEL, CASENRIVELCRERE  DRERRFBRER
ZBo



MNO007820A01-AC
EREREHHA

BRIEZ2ER
ARERHORAEZDRA

A xEE:

1 AEEREMEANRE  RETLRNBRER, FIBRARBEKERESEBRAN
BERRRE.

2 FBEMENRSRFBETATEIE 50 °C (122 °F).
3 BREERVBKBEARE.

4 EEREZENEREM , 5E L Motorola Solutions ZEHNEE  REERARFIEAERE
A

5 REBELARKEN , XEREERBETHEAREBHNNVE.

6 ERZERAXRKEENBA, FVEERLE2RE L AR RERAEENRETAY
m , BEEARE, IREARBRETE  ERZ2REARKEETEEABRERS.
MEEE , FHGCNERRED , ISREERNREREEN.

7 BRIEAEMERAAIIFRABKENTE | WERES], HHEERERS (ABS). &
PHER, SIZEE, TAERE. BXE,

8 EARARRLNFED , B EA, NIRFEHL A FREETSHEAEFEHESR
(ECM), MBER. AMEERR/IERREERBR,

9 FNEEARERBENZE , BEXNFHREZRUERE. SRERIERY.
10 BBEERWERERTE  FETRFELETEE. "BRE. K JEARSE "'HHZH

BRE NESR K HHAERSE, FETHERERHEET.
EREH: ER ClassA Em. FEMARERARRERNERETE , LKEEAETERELAR
HEE#ERE,
BRIER S

FERMHEAERE BRENEERK,

HAER®EES (NNTN8040 1 PMLN7825A)
W ASEEE : 10.8 VDC & 33 VDC

HAEREA (PMPN4083)
i A EBEE : 10.8 VDC E 33.0 VDC
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BBEESHSRE
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Directive) 04/104/EC 1 99/5/EC I ER,

PMLN8309 1 PMLN8310 EABEAEBEHEARMER 1224 RESEHIRHAEHENRGWER, R
BYEARBZREFMAEHEEFNEIETRE,

% (Council
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AN
5 9)
AFMEHRERAENEES H, EREE, RERFNGSE , URFEAEABENAEEHNIER.

HRERFFREA MXP600 K , ERBAEESH TRERMREERE,
®1: EREREEHTH

1 Bifs RF WY FBEE (AY000768A01)
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Mpeancnosue

NpeancnoBue

NMpumMeyaHuna o6 MHTenneKkTyanbHOU COGCTBEHHOCTU U
HOPMAaTUBHbIX TpeboBaHUAX

ABTOpCKME nNpaBa

OnuncaHHble B 3TOM JoKyMeHTe npoaykTel Motorola Solutions moryT BkntoyaTb B cebs1 3almLLEHHbIE
aBTOPCKMM MpaBOM KOMMblOTEPHbIE Nporpammbl Motorola Solutions. 3akoHbl CLUA 1 HekoTopbIx
Opyrux cTpaH obecnevnBaloT onpeaeneHHble SKCKIT3nBHbIE NpaBa komnaHum Motorola Solutions B
OTHOLUEHMU 3aLMLLIEHHbBIX aBTOPCKMM MPaBOM KOMMbLIOTEPHBIX Nporpamm. B cBs3n ¢ aTum nobble
3allUMLIEHHbIE aBTOPCKMM MpaBOM KOMMbOTEPHbIE Nporpammbl Motorola Solutions, cogepxxalymecs B
npoayktax Motorola Solutions, kKoTOpble onMcaHbl B HACTOSILLEM LOKYMEHTE, 3anpeLaeTcs KonmpoBaTb
U1 BOCNPOM3BOAWTL KakuM Obl TO HK ObiNo cnocobom 6e3 SIBHOro MMCbMEHHOTO pa3peLleHmns
Motorola Solutions.

3anpelyaeTcs BocnpoussegeHve, nepegada, XpaHeHne B NoMCKOBbIX CUCTEMAX UMy NepeBo Ha
nobow A3bIK, B TOM YnCrie MallnHHbIN, N0B0M YacTn HacTosLWwero JoKyMmeHTa B nobon dopme,
nobbiMKU cpeacTBamu 1 Ans nobbix Lenen 6e3 npegBapuTEnbHOro NMCbMEHHOIO paspeLleHns
Motorola Solutions, Inc.

TOBaprle 3HaKu

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS u norotvn B BUae CTUNN30BaHHON OYKBbI

M s1BNSA0TCA TOBApHLIMU 3HAKaMu UIN 3aperncTpMpoBaHHbIMM TOBapHbIMU 3Hakamu Motorola
Trademark Holdings, LLC n ncnonbe3ytoTtcs no nuueH3un. Bce npoyne ToBapHble 3HAKU SBMSIOTCS
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYHOLLNX BriagesbLeB.

JlnueH3snoHHbIE NpaBa

MpuobpeTeHne npogyktoB Motorola Solutions He NpMBOAMT NPSIMO, KOCBEHHO, MPOLECCYarnbHO UMK
KaKMM-ITMOO MHbIM 06pa3oM K NpeaoCcTaBNeHN0 Kakon-nmbo NMUEH3MM B OTHOLLEHUN aBTOPCKNX Npas,
naTeHToB U 3asBok Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknoyeHMem 06bIYHOM HEUCKMIOYUTENBHOM
NMLEH3MM Ha NCMoNb3oBaHMe 6e3 ynnaTbl POSNTU, KOTOpas BO3HWKAET MO 3aKOHY NMpu npogaxe
npoaykTa.

CoaepXxnumoe ¢ OTKPbITbIM UCXOAHLIM KOLOM

OT10T NpoaykT MoxeT cogepxaTthb MO ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOAOM, UCMOMb3YyEMOE MO NINLEH3UN.
MonHyo nHdopmMaLmio 0 NPaBOBbLIX MOMOXEHUSIX U aBTOPCKMX npasax Ha MO ¢ OTKpPbITbIM UCXOAHBIM
KOOOM MOXHO HaNTN Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENE MPOAYKTA.

OnpekTuBa No yTunusaumm aneKTpmM4eckoro u aneKTpoHHoro obopyaoBaHus
(WEEE) EBponemnckoro coto3a (EC) n Benukobputanumu

hi4

mmm B cooTtBeTCcTBUM C AnpekTnson WEEE EBponeickoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHun npoaykums, noctynatowas B ctpaHbl EC n BenmkobputaHuio, 4omkHa umeTb
3TMKETKY CO 3HAYKOM NepeyepkHyTON MyCOPHON KOP3MHbI Ha NPoAyKTe (B HEKOTOPbIX Cryvasax —
Ha ynakoBke). CornacHo gupektuse WEEE Takasi aTukeTka co 3Ha4KoM nepeyepkHyTOM MyCOpPHON
KOP3MHbl O3HAYaeT, YTO KINMEHTbI U KOHeYHble nonb3oBaTenu B cTpaHax EC 1 BenvkobputaHum
He JOKHbI BbiOpackiBaTb 3NEKTPOHHOE M anekTpuyeckoe obopyagoBaHMe Unu akceccyapbl K Hemy
BMecCTe C ObITOBbIMY OTXO4aAMM.
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Mpegucnosue

KnueHTbl nnu koHeuvHble Nnonb3oBatenu B ctpaHax EC n Benukobputanmm gomkHel o06paTuTsCs
B MECTHOE NPeACTaBMTENLCTBO NOCTaBLUMKA 060PYAOBaHNS UK B LEHTP 06CnyXnBaHus, 4tobbl
Nony4YnTb MHPOPMAaLMIO O MyHKTaxX NepepaboTkm B COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHe.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

O6paTnte BHMMaHue, 4TO onpegeneHHblie PyHKUMM, 060opyaoBaHMe n BO3MOXHOCTM, ONMCaHHbIE B
HacTOsLLEM AOKYMEHTE, MOTyT HE NMOAXOANTb UK He OblTb NMUEH3MPOBaHbI ANS UCMOMb30BaHWS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a TakKe MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaeneHHOro

MOOMIBHOrO abOHEHTCKOro TeEpMMHana UM KoHUrypauum onpeaeneHHbix napametpoB. ObpaTutech
K npeacraBuTento komnaHmm Motorola Solutions ansa nony4yeHns 4ONOAHUTENBHON MHOPMaLMK.

© Motorola Solutions, Inc., 2023. Bce npaBa 3aWuLleHblI.

OupeKkTuBa No yTunmM3auum 3r1eKTPUYECKOro U 3NIeKTPOHHOro
obopynoBaHua B Bennkoobputanum, 2013 r.

mmm B cootBeTcTBUM € AnpekTuBon WEEE BenvkobpuTtaHum npogykuus, noctynatowiasi B
BenukobputaHuto, 4OMKHA UMETb SIPSIbIK CO 3HAaYKOM NepevepkHYTON MYCOPHOW KOP3MHbI Ha MPoaYyKTe
(B HEKOTOPbIX Cry4asix — Ha ynakoBKe).

CornacHo gupektnee WEEE Takol pnblk ¢ nepevyepkHyTOM MyCOPHOW KOP3WHOW 03HA4aeT, YTo
MoKynaTenu n KOHeYHble nonb3oBaTeny B BenvkobpuTaHum He OOMKHbI BbiOpachbiBaTb 9MEKTPOHHOE U
anekTpuyeckoe obopyaoBaHME UMK akceccyapbl K HEMY BMeCTe C ObITOBbIMM OTXO4aMMU.

MokynaTenu nnm KoHe4YHbIe Nonb3oBaTenu B BenvkobpuTaHun 4omKHbI 06paTUTbCS K MECTHOMY
MoCTaBLLMKY 060pYA0BaHNUS UK B LLEHTP 0BCRYXMBaHUS, YTOObI NOMYYNTb MHPOPMAaLMIO O MYHKTaX
nepepaboTku.

Agpec ons obpalueHnii B Benukobputanmmu: Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, U.K.
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YcnoBHble 0603HAYEHUA: 3HAYKU

HacTosLmit KoMNNekT JoKyMeHTauun pas3paboTaH Takum o6pa3omM, YTobbl NpegocTaBUTb
nonb3oBaTesno MakcUMarnbHoe KONMYeCTBO HarnaaHbIX Noackasok. B koMnnekTe gokymeHTaumum
MCMonb3yHTCA criedytollme rpaduyeckne 3HaqKu.

A
A

OIMNACHOCTb:

CurnansHoe cnoeo "ONMACHOCTbL" ¢ cooTBETCTBYHOLLMM 3HAYKOM 6€30MacHOCTU yKasbiBaeT
Ha MHdOpPMaUMIo, NITHOPMPOBaHUE KOTOPOWM MOXET NPMBECTU K NieTanbHOMY UCXoQy Unu
NOMyYEeHNIo TSHXKENbIX TPaBM.

NPEQYNPEXOEHME:

CurnaneHoe cnoso "MPEOYMNPEXOEHWE" ¢ cooTBeTCTBYOWMUM 3Ha4koM 6e3onacHOCTH
yKa3blBaeT Ha MHpOpPMaLUIO, UTHOPUPOBaHNE KOTOPOWM MOXET NMPUBECTY K NIETaNbHOMY UCXOAY,
NoMy4YeHnto TSXKenNbIX TPaBM UMK CEPbE3HOMY NMOBPEXAEHMIO NPOAYKTA.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOLLMM 3HA4YKOM 6€30MacHOCTU yKasbiBaeT
Ha MHdOPMaLMI0, UTHOPMPOBaHUE KOTOPOW MOXET NPMBECTU K MOMYYEHWNIO HE3HAYMTENBHbIX
TpaBM, TpaBM CpefHeN TSXKECTU UM CEPbEe3HOMY MOBPEXAEHUIO NPOAYKTA.

BHUMAHUE:

CurHanbHoe cnoso "BHMAHUME" moxeT ncnonb3oBatbcs 6e3 3Hayka 6e3onacHocTH, 1 B
TakoMm cny4ae oHo GyaeT ykasbiBaTb HA BO3MOXHOE MOBPEXAEHNE UMK NOMNyYeHUe TpaBMbl,
KOTOpPble HE CBA3aHbl C MPOAYKTOM.

BAXHO:

KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" cogepxaTt uHpopmaumto, KoTopas KpanHe BaxkHa
ANs paccMmaTtpyMBaeMon TeMbI, HO He oTHocuTcs K kaTeropmsm "BHUMAHUE" nnu
"MPEOYMNPEXOEHUE". KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" He cBsizaHbl C KakuMu-nmbo
YPOBHAMU NpeaynpexaeHus.

NPUMEYAHUE:

"MPUMEYAHUE" conepxut 6onee BaxkHyto MHPOPMALMIO NO CPABHEHUIO C HAXOASALLUMCS
PSAOM TEKCTOM, HanpuMep UCKMYeHUs nnm obsizaTenbHble ycrnoeus. Kpome Toro,
npuMeYaHns CoAepXaT CCbIfKM Ha OONONHUTENBHY MHAOPMALUIO, HANOMWHAHWSA O NOPsiAKe
BbIMOMTHEHUSA AENCTBUIA (HanpMMep, eCnn OHX He BXOOAT B ONUcaHue TeKyLlen npoueaypbl) Unm
CBe[eHMs1 0 MECTOHAXOXAEHMM KaKUX-NTMOO aNemMeHTOB Ha akpaHe. lNpMmedaHus He cBsi3aHbl C
KaKMMU-1inbo YpOBHAMU NpeaynpexaeHus.
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BaXHble MHCTPYKLUUU MO TEXHUKE
O0e3onacHoOCTU

B HacTosiLLeM pyKOBOACTBE COAepKaTCs BaXHble MHCTPYKLMKM NO GE30MacCHOCTM 1 SKChnyaTaLuu.
Mpy 03HAaKOMMNEHUN C AaHHbIM JOKYMEHTOM criefyeT Takke NpounTaTb CBeaeHUst 0 6e30MacHoOM
obpalleHun ¢ n3genuem, KoTopble BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKU MOBUITbHBIX U MOPTATUBHbIX
pagmnocTaHUMI, UCMOSb3yeMbIX C akceccyapamu.

BHUMaTENbHO NPoYTUTE 3T UHCTPYKLMKN M COXpaHUTe AN AanbHeiLero Ucnonb3oBaHus B
KayecTBe CrpaBku. YCTaHOBKa KOMMYHUKALIMOHHOIO 060pyaoBaHUS OOMKHA BbINOMHATLCS TONBKO
KBanuuLMpoBaHHbIM NepcoHanoM. MNepea ucrnonb3oBaHMeM KOMMNeKTa asToMoBuUIbHON 6a3oBoii
CTaHLMM 03HAKOMbTECh CO BCEMU MHCTPYKLUAMMU U BbISCHUTE 3HaYeHMe BcexX NpeaynpexaaoLmx
3HaKOB Ha Bcex Apyrux ycTpoiicteax. O6paTuTech K NPOU3BOANUTENIO TPAHCMOPTHOIO cpeacTea no
BOMpOCcam MOHTaxa 06opyaoBaHNs Ha TPAHCMOPTHOM CpeaCcTBe.

O6Lwue cBegeHUsa n nHpopmauua o 6e3onacHoOCTU

Haanexalas yctaHoBka komnnekta aBToMobunbHon 6a30BON CTaHLMM NO3BONSAET COKPATUTL
KOnM4ecTBO obpalleHun B crnyby TEXHUYECKON NogaepXKKN.

[Mpun ycTaHOBKE KOMMOHEHTOB KOMMMEKTa aBTOMOBOUIbHON 6a30BoOW CTaHUUN HEOBXoANMO y4ecTb
cnegyowue akTopsl:

. nOBerHOCTb, npeaHasHa4vyeHHaa Oonga yctaHOBKU, OOJDKHA ObITb 4OCTATOYHO npqu0|71 ana
YCTaHOBKU yCTpOIZCTBa, 4YTOObI C TEYEHNEM BpeMeHn KpenrneHune yCTpOIZCTBa He ocnabno.

* He npucoeamnHsiTe KOMMNOHEHTHLI K AETANAM TPaHCMNOPTHOrO CpeacTBa, NoABEPXKEHHbLIM CUMNBHOWN
B1bpaumn.

® I'Ipe,u,nonaraemoe MeCTO YCTaHOBKU yCTpOVICTBa, noacoeanHeHmnd nposoaos Uinn kabenewn He
[OOJIDKHO HaxoOuTbCs B 0611acTu cuaeHbs BOAUTENS Un naccaxwupa, a Takke 3aHnmmaTb MeCTO OnA
HOr.

* WcnonbayiiTe MOHTa)HOe 06opyaoBaHNe, BXOASALLEE B KOMMMEKT NOCTaBKy.

* YBeputech, YTo Kabenu He HaTAHYTbI U HE NOLBEPraTCs BO3AENCTBUIO TENMA OT ABUraTens,
KOXyxa Kopobku nepegay unm Tpybonposogos oborpeea.

* YbBeautecnb, YTO pasbeMbl 0GxaTbl Hagnexawmum obpasom.

* He pasmeu.l,a|7|Te kabenu PAAOM C OCTPbIMUM yrnamMmun, NOCKOJIbKY 3TO MOXET NPUBECTU K
npexnespeMeHHOMY U3HOCY UM UCTUPaHUID n3ondaunm kabens.

* He yCTaHaBHMBaVITe KOMIMOHEHTbI B MeCTax, rge OHM MOryT nomMmeLwlaTb ynpaBfeHNo TPAHCNOPTHbIM

cpencTtBomMm.

OCMOTpMTe MeCTa MOHTaxXa. COBpeMeHHbIe aBTOMOOUIIM OcHaLlalTCs pa3beMamMun ona noakrnvYeHuns

MOOUILHOro Tenecb0Ha K UCTOYHUKY NMNUTAHUA BHYTPU I'Iacca)KVIpCKOIZ KabWHbI. PeKOMeH,L'J,yeTCFI
BOCMNOJ1b30BATbCA 3TUMUN pa3beMaMn OAnA NOAKIHOYEHUA kabens nuTaHus.

Ha HekoTopbIX MOAensix TPaHCMOPTHLIX CPeACTB NOTpebyeTca AOCTYN 3a Neperopoaky Ans
MOAKIOYEHNS K akkymynsaTopy. MNepen Havanom ceeprexus ybegutechb B HaNM4MmM OCTaTOMHOMO
npocTpaHCTBa AN NpoknaabiBaHWsa kabenen 3a neperopoakon, a Takke B TOM, YTO

3N1EKTPOHHbBIE CUCTEMbI YNPaBIIEHUsI TPAHCMOPTHOMO CPEACTBA HE YCTAHOBMEHbI HENOCPEACTBEHHO
3a neperopoakon. ObecneybTe 3alWNTy Kabensi B MecTe, rge OH NpoxXoauT Yepea neperopoaky, npm
MOMOLLM KPEMEXHOM BTYIIKW UMM aHANOMMYHbIX 3aLUTHBIX CPEACTB.
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YKa3aHuAa no 6e3onacHoOM aKcnnyartauum

B naHHoM

VANS
1

10

pasfene npuBefeHbl ykasaHusi no 6e3onacHov akcnnyatauum o6opyaoBaHus.
MMAHME:

060py/:|,OBaH|/|e, KOTOpOEe He npegHa3Ha4YeHo A1 SKcniiyaTaunn BHe NOMELLEHUIA, cnenyet
MCMNOJ1b30BaTb TOJIbBKO B CyXUX YCITOBUAX. O6paTl/ITe BHUMaHUE, 4TO CHEer Unn goxab MoryTt
nonacTb Ha O60py,EI,OBaHVIe, HanpuMep, 4epes3 OTKPbITOE OKHO TpaHCMNOPTHOro cpeacTBa.

Temnepartypa okpyxarLen cpefbl BOKpYr 000pyaoBaHUs He AormkHa npesbiwaTh 50 °C.

ObecneybTe 3awWmTy 060pyA0BaHNS OT NONagaHWs B HEr0 MNOCTOPOHHMX NPEAMETOB MU
KUOKOCTEN.

UT06bl CHU3NTL PUCK NOMYYeHUs TpaBMm, Npu paboTte ¢ MOBUMBHBIMU U NOPTaATUBHBLIMU
pagnocTaHUMsIMU MCNONb3yNTe TONbKO T€ YCTPONCTBA, KOTOpble 0400peHbl KoMMnaHnemn
Motorola Solutions.

BakHo BbIOUpaTtb MecTo Anis yCTaHOBKM 060pyaoBaHMs Takum ob6pasom, 4Tobbl OHO He
MOS0 CTaTb NPUYUHON NOMyYeHNst TPaBM B Crlyvae CTOSIKHOBEHUSI.

Moayuwka GesonacHoCcTK HadyBaeTcs ¢ 6onbLION CKOpOCTbio. He nomellaiTe kakme-nv6o
npeamMeThl, B TOM YMCIe KOMMYHMKaLMOHHOe 06opyaoBaHune, Hag BO3AYLLIHOW NoayLLKOWA
6e30nacHOCTU UMK B 30HE ee packpbiTUsi. HeBepHasi ycTaHOBKa KOMMYHMKaLVOHHOIO
060pyaoBaHMSA MOXET NPMBECTM K MOSYYEHUIO CEPbE3HbLIX TPABM NPY PacKpbITUM NOAYLLKA
6esonacHocTu. Mpy HeoGXOANMOCTU 06PaTUTECH K MPOU3BOAUTENIO TPAHCMNOPTHOIO
cpeAcTBa Ans nonyyeHust ceeaeHuii 06 ycTaHOBMNEeHHONW B HeM noAyLuke 6e30MacHoCTy.

Y6eautech, YTO 3KCMyaTaumus NopTaTUBHON PagMoCcTaHUMK He OKasbliBaeT BO3OENCTBUS
Ha CUCTeMbl TPAHCMOPTHOIO CPeACTBa, Takme Kak Kpyu3-KOHTPOIb, aHTMOIOKMPOBOYHas
TOpMO3Has cucTeMa, NPOTMBOBYKCOBOYHAs CUCTEMA, YNpaBleHne ABuraTenem, ykasaTenm
noBopoTa, CBETOBbLIE NPUGOPLI U Apyrue.

Wcnonbayiite nmetownecs oTBepcTus B neperopogkax, Ytobbl nsbexarbs cBeprneHnst
OOMONHUTENbHBLIX OTBEPCTUIA. Ecnn aTo Bce xe Heobxoammo, obecnedbTe 3aLnTy
3MNEKTPOHHbIX CUCTEM YMpaBeHUsa TPaHCMOPTHOIoO CPeACTBa, TONIMBONPOBOAOB,
TOPMO3HbIX MarucTpanem u/unm onneTkn kabenern oT BO3MOXHbIX MOBPEXOEHNN.

He nepeBo3nTe N He XpaHUTe roprodune rasbl, XMOKoCTn Unn B3pbiB4aTblie BeLLEeCTBa B
OTCeke TPaHCMNOPTHOrO CPEACTBa, B KOTOPOM YCTaHOBEHO 06opyaoBaHye.

YUTto6bI n36exaTb BO3MOXHbIX MOMEX NPW B3pbIBHLIX paboTax, He06X0AMMO OTKIHoYaTb
pagnocTaHumio B criydae NPUBNMKeHNs K aneKTpU4ecknm geToHaTopam, a Takke

Npy HaxoXOEeHWUN Ha MeCTe B3PbIBHbIX paboT UM B MecTax C yCTaHOBMNEHHbIMU
npegynpexaarowmmmn 3Hakamm "OTknounTe npuemonepeaatoLLme pagmoctaHummn”,
Cnepywnte BceM 3HakaM 1 cobnogante MHCTPYKLMK.

BAXHO:

@ 370 n3aenue oTHOCUTCA K Knaccy A. B BbITOBbIX YCNOBUAX 3TO U34eNne MOXET co3aaBaTb
paguornomexu, 1 B 3TOM Cly4yae nonb3oBaTernio MoXeT NoTpeboBaTbCs NpeanpuHATbL
COOTBETCTBYHOLLME MEPbI.

Pabouy

B naHHOM

ne XxapaktepmucCtmukum

pasgene npeacrasneHbl paboyne XapakTepuCcTMKM aBTOMOBUMBLHOMO aganTtepa nuTaHus.

ABTOoMoOuUnbHbIM apnantep nutaHusa (NNTN8040 n PMLN7825A)
[OnanasoH BxogHoro HanpsikeHus: ot 10,8 go 33 B nOCTOsiIHHOrO ToOKa

ABTOMOOGUNBLHBLIN 6ok NnuTaHus (PMPN4083)
[nanasoH BxogHoro HanpsikeHus: ot 10,8 go 33,0 B nocTosiHHOro Toka
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3asiBrfieHue 0 COOTBEeTCTBUM
avpektuBam EBponeuckoro Corosa

ATOMOGUNbHBLIE 6a3oBble cTaHuum PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 n PMLN8310 cooTBeTCcTBYIOT
TpeboBaHusaM npumeHuMbix anpektus Coseta EC 04/104/EC n 99/5/EC.

KomMnnekTbl aBTOMOOUIbHbLIX 6a30Bbix cTaHuun PMLN8309 1 PMLN8310 noaxoasaT ans
NCMNOSb30BaHNs Ha TPAHCMOPTHLIX CPeacTBaXx C ANIEKTPUYECKON CMCTEMON, paboTatoLLen oT
akkymynsatopa 12/24 B, ¢ 3a3emMrneHnMem oTpuuaTenbHOro nomntca. YcraHoBka ob6opynoBaHus 4ormkHa
BbINOSTHATLCS B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMAMMU, NPUBEAEHHBIMU B PYKOBOACTBE MO YCTAHOBKE, a
TaKke pekoMeHaaunsaMmn Nnpom3BoanTensa TpaHCNopPTHOro cpeacTea.
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BBeneHue

MnaBa 1

BBeaeHue

B aTOM pyKOBOACTBE COAEPKUTCS ONUCAHNE KOMMOHEHTOB KOMMIEKTa aBTOMOOMbHON 6a3oBom
CTaHuuW, npoueayp NoAKMYEHUS MMTAaHMSA U YCTaHOBKW, a Takke UHCTPYKLUUK MO UCMONb30BaHUI0
KOMMJIeKTa aBTOMOOUNbHOM 6a30BON CTaHLUM.

Komnnekt aBTomobunbHOM 6a30BoM CTaHuum NoBbIWaeT yaobCcTBO NCMONb30BaHWS NOPTATUBHON
pagnoctaHumm MXP600 B TpaHCNOPTHbBIX CpeacTBax.

Puc. 1. KoMnoHeHTbI KOMNMieKTa aBTOMOOUNIbLHOM 6a30BOM CTaHLUUMN

1 ABTOMOOUNbHasa 6a3oBas ctaHuusa ¢ PY-
nogkntoyeHnem (AY000768A01)
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2 ABTOMOOUNbHasA 6a3oBas cTaHLUUSA
(AY000769A01)
3 [epxatenb aBToMObUNBHOrO agantepa

nutanmsa (PMLN6075)

KpoHwwTern RSM (PMLN6240)

MoHTaxHbIN kKpoHwTerH (FTN6376)

4
5 ABTOMOOUNBHLIN 6ok nuTaHna (PMPN4083)
6
7

Mpucocka kpenneHns RAM (HW001865A01)

KomnnekTbl aBToMOOUIbHBIX 6a30Bbix cTaHuun PMLN8307, PMLN8308 (B coueTaHnn ¢ NNTN8040
unn PMLN7825A), PMLN8309 n PMLN8310 o6ecneunBatoT 3apsiaiky akkyMynsatopa nopTaTuBHOWN
paguocTtaHuun TETRA cepumn MXP600, korga oHa ycTaHoBreHa B 6a30BY0 CTaHLMIO U 3aXKUraHue
BKMoYeHo. KomnnekTbl aBTOMOGUNBbHLIX 0a30BbIX CTaHUm ansa pagnoctaHumin PMLN8305 n
PMLN8306 npenctaenstoT cobown pelueHne ans pasmelleHms paguoctaHuun. basoeas ctaHums

ONs pagnocTaHLUUmM NO3BONSET HAAEXKHO 3aKPenUTb PaanoCTaHLUMIO B ABWKYLLEMCS TPAHCMOPTHOM
cpeacTee, obecneunBas yaoOHbIN JOCTYN Ans ee u3eneveHus. Komnnekrbl aBTOMOOUIbHBIX 6a30BbIX
ctaHuun gnga pagunoctaHunn PMLN8305 n PMLN8306 He nogaepKuBatoT OYHKLNIO 3apagku.

Tabn. 1. Homep no katanory Ans KoMmnnekra aBToMmobunbHon 6a3oBor cTaHUmUm

Homep komnnekTa OnucaHue
PMLN8305 — komnnekT aBToMobunbHom ABTOMOOUNbHAasA 6a3oBas cTaHLUUSA
6as3oBoW CcTaHUMK (AY000769A01)

KpOHLITENH BLIHOCHOIO MOAYNA TaHIEHTbI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLNG6240)

MoHTaxHbIN kKpoHwTerH (FTN6376)

PMLN8306 — komnnekT aBToMobunbHom ABTOMOOUNbHAaA 6a3oBas cTaHUUSA
6a3oBow ctaHuum ¢ PY-nogknioveHnem (AY000768A01)

KpOHLUTENH BbIHOCHOMO MOAYNSA TaHTeHThI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLN6240)

MoHTaxHbIn kpoHwTenH (FTN6376)

PMLN8307 — koMnneKkT aBToMoOUbHOM ABTOMOOMNbHas 6a3oBas cTaHLMS
6a30BON CTaHLMM C aBTOMOOWMbHbLIM (AY000769A01)
agjanTepoMm NUTaHUS U C NOSAEPXKKON (PYHKLMM

KpOHLITENH BLIHOCHOIO MOAYNSA TAHrEHTbI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLNG6240)

3apaaku

MoHTaXHbIN KpoHLWwTeH (FTNB376)

[JepxaTtens aBToMo6unLHOro agantepa
nutanns (PMLN6075)

E/ NMPUMEYAHME:
AsTomobuneHbin agantep nutaHus (NNTN8040 unu PMLN7825A) 3akasbiBaeTcs

OTAenbHO.
PMLN8308 — komnnekT aBToMobunbHom ABTOMOOUNbHAasA 6a3oBas cTaHLUUSA
©asoBor cTaHumn ¢ PY-nogknioveHunem, (AY000768A01)
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HOMGPKOMHHGM?

OnucaHue

aBTOMOOUITbHBLIM aganTepoM NUTAHNS U C
noaaepXkon yHKUUKN 3apsaku

KpOHLUTENH BEIHOCHOTO MOAYNS TAHTEHTbI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLN6240)

MoHTaxHbIN KpoHwTeH (FTNB6376)

[JepxaTtens aBToMo6MnbLHOro agantepa
nutanns (PMLN6075)

NMPUMEYAHMUE:
(2

ABTOMOBUNLHLIN aganTep nuTaHusa (NNTN8040 unn PMLN7825A) 3akasbiBaeTcs

OTAENbHO.

PMLN8309 — komnnekT aBToMobunbHom
0©a3o0BoV cTaHUUK C aBTOMOOUNbHBIM 6r10KOM
NMUTaHNS U C NOAAEPKKON PYHKLUMN 3apsiaKu

ABTOMOOMNbHas 6a3oBas cTaHLMS
(AY000769A01)

KpOHLUTENH BBIHOCHOMO MOAYNA TAHTEHThI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLN6240)

MoHTaxHbIN kpoHwTenH (FTN6376)

ABTOMOBUNBHLIN 6nok nuTaHua (PMPN4083)

PMLN8310 — koMnneKkT aBToMoOUbHOM
©asoBoli cTaHuuu ¢ PY-nogknioyeHuem,
aBTOMOOUITbHBIM 6NTOKOM NUTaHUSA U C
noaaepxkor yHKUUN 3apsiaku

ABTOMOOMNBbHas 6a3oBas cTaHLMSA
(AY000768A01)

KpOHLITENH BLIHOCHOIO MOAYNSA TAHrEHTbI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLNG6240)

MoHTaxHbIN KpoHWwTelH (FTNB376)

ABTOMOBWNBHBIN 6ok NuTaHusa (PMPN4083)

PMLN8594 — komnnekT aBToMobunbHom
©a3oBol cTaHUUK

ABTOMOOUNbHAas 6a3oBas cTaHLUUSA
(AY000769A01)

KpOHLUTENH BLIHOCHOIO MOAYNA TaHIEHTbI
(Remote Speaker Microphone, RSM)
(PMLNG6240)

Mpucocka kpennenns RAM (HW001865A01)

NMPUMEYAHMUE:
(2

AnbTepHaTUBHbBIA MOHTaXHbIA KPOHLUTENH C OcHOBaHMeM ¢ npucockon (HWO001865A01) MOXxHO
3akasaTtb oTaenbHo. CM. pa3gen YcraHoBKa anbTepHAaTUBHOIO MOHTaXXHOTO KPOHLUTENHA

(HWO001865A01) Ha cTp. 26.

11
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[Mpouenypbl YCTAaHOBKU

B naHHoM pasaene npuBedeHbl Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTU, KOTOPbIE CreayeT cobniaaTth npu
YCTaHOBKe aBTOMOOWNbHOM 6a30BO CTaHLUMM.

A BHUMAHUE:

+ T[lopgywka 6e3onacHOCTU HagyBaeTcs ¢ BONbLLON CKOPOCTbIO. He nomeluarte kakme-nubo
npegmeTbl, B TOM Yncre KOMMYyHUKaLMoHHOe obopyaoBaHue, Haa BO34YLLIHOW NOAYLLIKOW
6e3onacHOCTM uUnn B 30HE ee packpbiTUsi. HeBepHas ycTaHOBKa KOMMYHMKALMOHHOIO
06opyaoBaHNA MOXET NPUBECTU K NOMYYEHUIO CePbE3HbIX TPaBM MPY PacKpbITUM NOAYLLKU
BesonacHocTn. Npn HeobxoanmMocTH 0bpaTUTECh K NPOU3BOAUTENIO TPAHCMOPTHOIO
cpeacTBa Ans nony4vyeHns ceegeHuin ob yctaHOBNEHHOW B HeM noayLuke 6e30nacHoOCTU.

* YbepuTecb, 4YTO aKcnnyataumsa pagmocTtaHumm MXP600 He okasbiBaeT BO34ENCTBUS
Ha CUCTEMbI TPAHCMNOPTHOIO CPeACTBa, TakMe Kak KpyM3-KOHTPOSb, aHTUONOKMPOBOYHAS
TOpPMO3Has cuctema, NPOTMBOOYKCOBOYHAsi cMCTEMA, yNpaBrieHne ABuraTenemM, ykasatenu
NnoBOpOTa, CBETOBLIE NPUBOpPLI U Apyrue.

* MCﬂOﬂb3yVITe nMerLmneca oTBepPCTNA B neperopogkax, 4YTOObI M30EXaTb cBeplieHunda
OONONMHUTENbHbIX OTBepCTI/Il‘/‘I. Ecnu aTo Bce e Heobxoanmo, cnenyet npeaoTBpaTtuTb
BO3MOXHOCTb NoBpeXAeHUA 3NTeKTPOHHbLIX CUCTEM YynpaBlieHNA TpaHCNOPTHOro cpeacTea,
TonnmMBOMpoOBOOOB, TOPMO3HbIX MarMCTpaneﬁ n/unun onneTtkn kabenen.

2.1
YcTaHOBKa aBTOMOOUMNBLHOW 6a30BOM CTaHUUM

B naHHOM pasgene npyBefeHo onvcaHne npoleayp yCTaHOBKU aBTOMOBUNBbHON 6a30BOM CTaHLMM.

E/ NMPUMEYAHMUE:

[ns HagexXHoro kpenneHust 6a3oBoN CTaHLMW UCMONb3YNTe KpenexHoe obopyaoBaHve,
BXoAslilLiee B KOMMNNEKT NocTaBku. Ecnun 6a3oBas cTaHUUS He 3akpenreHa Hagnexalwum
06pa3oM, 3TO MOXET NPUBECTU K CMELLEHMIO YCTPOWCTBA M CO34aHMUI0 NoMeX Anst
HOpMarbHOW 3KCnyaTaumMm TPaHCNOPTHOIO CPeACTBa. YCTaHOBKa 3apsifHoM 6a30BOIN CTaHLMK
OOIKHA BhINOMHATLCA Takum o6pasom, 4Tobbl Npy ynpaenieHnM TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM
B OObIYHOM peXxrMMe BOAMTENb MOT NIErKo AOTAHYTLCS A0 paavocTaHumm MXP600.
Heobxogumo npegycMoTpeTb 4OCTAaTOYHOE MPOCTPAHCTBO ANl YCTaHOBKM pagnuocTaHLmu.
Takke HeobxoaMMo obecneunTb YAOBHLIN JOCTYN K MEXaHU3MY M3BMNEYEHUS pagmMocTaHLmm
13 6a30BON CTaHLMMN.
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2.1.1
YctaHoBka PMLN8305 u PMLN8306

Puc. 2. Komnnekt aBTomo6unbHon 6asoBoun ctaHuuu PMLN8305 n PMLN8306

1 BuHT M4 x 10 mm (x4)

2 MNepen ncnonb3oBaHWEM KIEMKOW NOAKNAOKN
NpoTpUTE NOCKY NOBEPXHOCTb

OTKMAOHON BUHT

CamoHapesatowmn BuHT #8 x 0,625 aronma (x4)

BbinonHuTe cnegylowmne oeNcTBUS UNu aganTUpymTe ux Anst KOHKPETHOro TPaHCMOPTHOrO CpeacTaa,
YTObbl YCTAHOBUTbL KOMMMEKT aBTOMOOUNbHON 6a3oBon ctaHumm PMLN8305 n PMLN8306.

Mpoueaypa:
1 OTBUHTUTE OTKMOHOW BUHT U pa3aennTe ABe NOMOBMHbI MOHTaXKHOMO KPOHLLTENHA.

2 cnonb3ynTe HWXKHIOK YacTb KPOHLUTEMHA B kKadecTBe WwabnoHa. Pacnonoxute ero Tak, 4tobbl
KOHeL, WwapHupa ObliT HanpaBneH K HUXKHeN YacTy 6a3oBOW CTaHUUN.

3 CpenainTte YeTblpe OTBEPCTUS COMACHO OTMETKAM Ha NMOKPbLITUM C MOMOLLbIO LKA Unn
nogo6HOro MHCTPYMEHTA.

E/ NMPUMEYAHMUE:
370 HeobxoaumMo caenaTtb Nepes cBeprieHMeM, YTobbl n3bexarb NoBpeXaeHUs
NOKPbITUA.

4 HameTbTe 1 npocBepnuTe oTBepCcTUS. HagexHo 3akpenuTe NoNoBUHY KPOHLUTEHA Npu
NOMOLLM YeTbIPEX caMOHape3atoLmnx BUHTOB #8 x 0,625 atorima, KoTopble BXOOAT B KOMMIEKT
NOCTaBKN MOHTaXXHOrO KPOHLUTENHA.
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14

5 3akpenute 6a30BYyI0 CTAHLMIO HA BTOPOW MOSTIOBMHE KPOHLUTEVHA NPY NOMOLLM YeTbipex BUHTOB
M4 x 10 mM. Bbl MOXXeTe pa3smMecTUTb KPOHLLTENH BbIHOCHOMO Moayna TaHreHTel (RSM) mexay
OBYMsI NOMNOBUHAMU KPOHLUTENHA Ui YCTAHOBUTb €ro OTAENbHO.

6 CoeauHuTe OBE YacTU MOHTaXHOrO KpOHLIJTGVIHﬂ N 3akpenute OTKMAHOW BUHT.

7 BblpoBHaANTe KpoHWTENH RSM 1 6a30BYI0 CTAHLMIO OTHOCUTESNBHO YETbIpEX OTBEPCTUN B
MOHTaXXHOM KPOHLUTENHE, 3aTeM 3aKpenuTe YeTbipbms BUHTamMmM M4 x 10 mm.

| /; NMPUMEYAHUE:
KpoHwTtentH RSM no3BonsieT 3akpenuTb BLIHOCHOW MOAYIb TAHTEHTHI, KaK NMoka3aHo Ha
Puc. 3. KpenneHune BLIHOCHOIO MOAYNSA TAHreHTbI Ha KpoHwTeriHe RSM Ha cTp. 14.

HE nogkntovanTe kabenb nutaHus K 6a3oBor CTaHUMKW A0 ero Haanexallero
noacoeauHeHus.

Puc. 3. KpenneHne BLIHOCHOro MoAysisi TAHFEeHTbI HA KPOHLWTENHe RSM
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2.1.2
YctaHoBka PMLN8307 n PMLN8308

Puc. 4. YctaHOBKa aBTOMOOMNLHOro 6510Kka NUTaHUs Ha 6a30BYyH0 CTaHLUIO

1 "arika ¢ konbLEeBoW BCTaBKoM (x2)

2 [epxatenb aBToMob6MNLHOrO agantepa
nutanuns (PMLNG075)

3 ABTOMOGWILHLIN aganTep NUTaHUs
(NTNN8040/PMLN7825A)

4 HaxumHowm BUHT (x2)

BbinonHuTte cnegytowmne aenctens, YTobbl yCTAHOBUTL KOMMEKTbl aBTOMOOUIbHBIX 6a30BbIX CTaHLUUNA
C aBTOMOBUNbHLIM agantepoM nutaHna PMLN8307 n PMLN8308.
Mpoueaypa:

1 YcraHoBuTe aBTOMOOUNbHLIN agantep nuTaHnsa NNTN8040 nnn PMLN7825A Ha aepxartenb
aganTepa.

2 HaxmnTe Ha BepXHIO YacTb AepxaTensa agantepa, YTobbl NOACOeAUHUTL ee K HUXKHEN YacTu
aepxartens aganTepa.

3 YcraHoBuUTe AepxaTenb aganTtepa B HKHIOW YacTb pa3beMa 6a30BoOi CTaHUMK, 3aKpenuB
HaXXMMHbIE BMHTbI MPU MOMOLLY raek ¢ KONbLEBON BCTaBKOM.

15
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2.1.3
YctaHoBka PMLN8309 1 PMLN8310

Puc. 5. YctaHOBKa aBTOMOGMNLHOro 6510Kka NUTaHUsA Ha 6a30BYy0 CTaHLUIO

1 "arka ¢ konbLeBoW BCTaBKoM (x2)

2 ABTOMOBMNBHLIN 6ok NuTaHua (PMPN4083)

HaxxumHom BUHT (x2)

BbinonHuTte cnegyrowmne aenctens, 4Tobbl yCTAaHOBUTL KOMMIEKTbI aBTOMOOUITbHBIX 6a30BbIX CTaHLUUN
Cc aBToMOOUIbHbIM Ornokom nutaHusa PMLN8309 n PMLN8310.

Mpoueaypa:

1 YcTaHoBMTe aBTOMOOUIbHbLIN 6NOK MMTAHUSA B HUXKHIOK YacTb pa3dbema 6a3oBoW cTaHUMM,
3aKpennB HaXXMMHbI€ BUHTbI MPWY NOMOLLIN raeK C KONbLEBOW BCTABKOW.

BAXHO:
He nogkntoyaiite kabenb NUTaHns K 6a3oBoi CTaHLMM A0 €ero Haanexallero
noacoeauHeHus.

2.2
MoHTaX Kabensa nuTaHusA

[aHHas npoueaypa MOHTaXa NpMMeEHUMa TOMbKO K KOMMIEKTaM aBTOMOOUbHBIX 6a30BbIX CTaHLMIA C
aBTOMOOUNbHbIM 6nokom nutaHna PMLN8309 n PMLN8310.

KomnnekTbl aBTOMOOUIbHBLIX 6a30BbIX CTaHLMA ¢ aBTOMOOUMNbHLIM 6510koM nuTaHnsa PMLN8309 u
PMLN8310 nogaepxmBatoT TONMbKO TPAHCMOPTHbLIE aKKyMyNnsATOpbl, 06ecneynBaroLLme HanpsXkeHne
12/24 B nocT. ToKa.

16



MNOO07820A01-AC
maBa 2 : lNpouenypbl ycTaHOBKK

Kabenb nutaHua asTomobunbHOM 6a30BoM CTaHLUKN CHabxeH NnaBkMM npegoxpaHntTenem Ha 5 A ons
NOMNOXMTENBHOW KNeMMbI akKyMyrnsaTopa v nrnaBkuMm npegoxpaHutenem Ha 1 A ons saxuraHus.

| /; NMPUMEYAHMUE:
Y6eamTech, YTO dneKTpuyeckas cucteMa TPaHCNOPTHOroO CPeAcTBa MOXET noaaepxusaTthb
3HaYeHus ToKa, NpeBbILLIatoLLne nokasaTenn NNaBkux NpeaoxpaHuTenen.

Mnaskni npenoxpaHnTerlb KpacHOro nposoaa HeobxoaMMO NOOKNIYNUTL K MCTOYHUKY NUTaHUA,
ncnonb3ysa MakCumaribHO KOpOTKMVI npoBoAa. KomMnnekT aBToMoOuMnbHOM 6a30BOIN CTaHLUK
npegHa3Ha4deH ana ncnosib3oBaHUA TOJNMbKO B CMCTEMaAX C 3a3eMJ1IeHMeM oTpuuaTeribHOro nosica.

2.2.1
MoHTaX Kabensa nutaHus

BHUMAHMUE:

Mepen BLINONTHEHWEM MOHTaXa OTCOeAMHUTE NITaBKU NpeoXpaHnTerNb OT KPacHOro v
CUHero (3axknraHme) NnpoBoaoB kabensa nutaHus. MNepea BbINONHEHWEM MOObIX MOAKMYEHNI
NpUKpenuTe UX KNEMKon NeHTon K COOTBETCTBYIOLLMM AepxaTensam npegoxpaHutenen. He
BCTaBNAWTe NpegoxpaHuTenu 4o Tex nop, noka He ByayT BbINOMHEHbI U TLATENbHO
NpOBepEHbI BCE NOAKIHOYEHNS.

Puc. 6. MNogknioyeHne kabensa nuTaHUs K OTCeKy ABUraTens

Molded In-Line
Fuse Holder Fuse

Mounting
Hole

Bulkhead

Red Lead

&
/
Terminal |
ToVehicle | ygs To Battery (+)
Chassis Ground

Grommet
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Puc. 7. Cxema noaknovyeHnn KoMnrekra aBToMmoounsHon 6asoson ctaHumm PMLN8309 u
PMLN8310

ABTOMOGUNbHBIN
aKKyMynsaTop

Mpenoxpanutens 5 A
KpacHbliii

—~
Kapkac ' KpenexHasi BTynka

TpaHcnopTHoro YepHbin

cpeactea /;; Meperopopaka

Mepexkniovarens

3axuraHua CuHun /
Mpepoxpanutens 1 A m

Kabenb nutaHus

.

Mpoueaypa:
1 Ecnn aBTOMOGUITb HE OCHALLEH BHYTPEHHUM pa3beMoM Orioka NuTaHus, NPOBEANTE KPACHbIV U
YepHbI NPOBOAA FMaBHOMO kKabensi NMTaHNs Yepes3 NeperopoaKky B OTCEK ABUraTensi.

E/ NMPUMEYAHMUE:
WcnonbayiiTe cywecTBytolLlee OTBEPCTME UM NPU HE0BX0AMMOCTM NPoCBepnTeE B
neperopogke oTBepcTUe AMaMeTpoMm 2 CM.

2 ,D,J'Iﬂ npeanoTepalleHna noBpexageHua kabens nMTaHus BCTaBbTE B OTBEepCTUNE KpenexHyr
BTYIIKY.
KpacHbiin 1 yepHbIi npoBoaa HeOBXxoanMMO NPOBECTM Yepes OTBEPCTUE MO oYepean.

3 OGpexbTe YepHblit NPOBOA A0 HYXKHOW ANMHBI U NOACOEANHUTE €ro K KapKacy TPaHCMOPTHOIo
cpeAacTBa.

E/ NMPUMEYAHMUE:
YbeaunTech, YTO NnaBkuii NpegoxpaHuTenb Haxoautcs Ha pacctosHum 20-30 cm oT
TOYKWN NOOKITOYEHMS.

4 [logknounte KpacHbIn NpoBog (A+) K aKKyMynsiTopy TPaHCMOPTHOIO CPeACcTBa CO CTOPOHBDI
neperopoku, rae HaxoauTcsa asuratens. BeinonHuTe cnegyowime oencreus:

a Ob6pexbTe ANMUHHbBIA KpacHbIA NPOBOA A0 HY)XXHOW ANUHbI, 3a4MCTUTE KOHEL, NpoBoaa U
onpeccynte kaberbHbIM HAKOHEYHMKOM (HE BXOLAMT B KOMMIEKT). YOeamTech, YTo NiiaBkum
npenoxpaHnTenb HaxoauTcest Ha paccTosHUM 20—30 CM OT TOUKM MOLKITHYEHNS.

18
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b [Mogkniounte KpacHbIN NPOBOSA K NONOXUTENBHON (+) KNeMMe akkyMynsTopa TpaHCNOPTHOro
cpencTea. Vicnonb3ynte KabernbHble CTSHKKW, YTODbI 3aKpenuTb NPOBOA MO BCEN AJIMHE Yepe3
kaxgble 10 cm.

E/ NMPUMEYAHMUE:
Y6eauTtech, 4To Kabenu B 0Tceke ABuraTens He Co3aaloT NOMexX AN UCNoNb30BaHNA
3MNeMeHTOB ynpaBneHns TPaHCNoOPTHOro CPEeACTBa, a TakkKe He ConpuKacarTCs C
HarpesalLLMMUCH UMK ABUXKYLLIMMAUCA AeTansaMu aBuratens.

[ns MOHTa)xa 3aXXuraHus BbINOSHUTE cnepywwme OEencTBus:

a OOpexbTe ANMHHBIV CUHUIA MPOBOA OO HY>KHOW AMWHbI, 3a4MCTUTE KOHEL, NpoBoaa
1 onpeccyinTe kabenbHbIM HaKOHEYHUKOM (He BXOOUT B KOMMIIEKT). Y6eautech, 4to
NIaBKNin NpegoxpaHnTesib HaxoanTcsa Ha paccTossHUM 20—30 CM OT TOYKKU NOAKITHOYEHMS.
He pekomeHnayeTcs nogcoeanHATL NPOBOAA K CToMkam akkymynaTopa. Mcnonbayiite
Onvkanwnm pasbeM akkymynatopa. Komnnekt aBToMobunbHon 6a3oBor CTaHUMKM MOXET
ObITb NOBPEXAEH MPU HANUYNN HEVUCIPABHOCTM B 3NIEKTPUYECKON CUCTEME TPAHCMOPTHOIO
cpeAcTtBa.

b TMogknounTe CMHUI NPOBO K NEPEKITtoYaTeNto 3aXxuraHus. Yoeantech, YTo 3HadeHne
HaNpPsPKEHUS BICOKOE MNP BKIMIOYEHHOM 3a)KUraHum, BO BPeEMS 3arnycka 1 paboTbl ABuraTens
TpaHCNopTHOro cpeacTea. [1pu BbIKIHOYEHHOM 32XXUraHUN 3HAYEHNE HamnpsKeHNs AOSMKHO
ObITb HU3KUM.

MopcoenuHnte pagmnokabens k pasbemy kabena FME. Cm. cneaytowwme nsobpaxeHus n
YcTaHoBKa KoMMNIeKkTa aHTeHHbl Ha cTp. 20.

I:;/ NMPUMEYAHMUE:
MpnumMeHnmo k aBToMobUNbHBIM Ba30BbIM CTaHUMAM Ansd paguoctaHumn PMLN8306,
PMLN8308 n PMLN8310.

Puc. 8. NMogknioyeHMe aBTOMOOUINbHbIX 6a30BbLIX CTaHLUM ANA paguoCTaHUUN
PMLN8306, PMLN8308 u PMLN8310
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1 MoakntounTe K pasbemy kabens FME

23
YcTaHOBKa KOMMMEKTa aHTeHHbI
VMcnonb3yiiTe Tonbko ogobpeHHble koMnaHuen Motorola Solutions aHTEHHbI ANt yCTaHOBKM Ha Kpbille

n O6paTVITECb K MUHCTPYKUMAM NO YCTAaHOBKE aHTEHHbI, KOTOPbIE BXOOAT B KOMIMJIEKT NOCTAaBKA
adHTEHHbI.

He gonyckaiiTe co3gaHus BU3yarnbHbIX U U3NYECKUX MOMEX, NPOKNaabiBanTe kabenb aHTEHHbI Yepes
BopT ABepw, a Takke NoA NOKPbITUAMN U cnaeHbamu. ObecneybTe AOCTAaTOYHbIM 3anac Ha CTOPOHe
pa3beMa kabensa onst nogknoveHus K pasbemy FME 6a3oBon ctaHuuu.

PacnonoxuTe aHTeHHy TakuM 06pa3oM, YTOObI MeXay aHTEHHOWN, MOAKITIOYEHHON K aBTOMOBUNBHOMY
KOMMMEKTY, U TENOM MoNb3oBaTens UM noboro Apyroro Yenoseka, HaXoAsLEerocs pSaoM

C YCTPOWCTBOM, COXpPaHANoCh pacctosHne He meHee 30 cMm, anga cobniogeHnsa ctaHgapToB
Be3onacHOCTV B OTHOLLEHUW BO3AENCTBNS PaanoYacTOTHOrO U3NyYeHNs.

B cooTtBeTcTBMM € TpeboBaHUsIMK cTaHaapTa 6e30nNacHOCTU B OTHOLLEHWUW BO3AENCTBUS
paguo4acToTHON SHEPTUU aHTEHHY creayeT yCTaHaBnMBaTh TOMbKO Ha Kpbille TPaHCMOPTHOro
CpeAcTBa M He crieayeT yCTaHaBNMBaTb Ha KpbILLKke HGaraxHuka.

2.3.1
YcTtaHoBKa KomMmnsiekta KoMouHnpoBaHHou aHTeHHbl GPS/TETRA Ha
KpbliLue

YToO6bl yCTAHOBUTL KOMMIEKT KOMOMHUPOBaHHOM aHTeHHbl GPS nnu TETRA, obpaTutecs Kk
PYKOBOACTBY MO YCTAHOBKE, BXOASALLEMY B KOMMNIIEKT NOCTABKN aHTEHHbI.
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2.3.2
YcTtaHOBKA KOMMNOHEHTOB KOMIMJIEKTa

Puc. 9. KOMNOHeHTbI KOMNNeKTa — KOMMNJeKT 06bIYHON KOMOMHUPOBAHHOW aHTeHHbI GPS/
TETRA

Mpoueaypa:
YcTaHOBMTE KOMMNOHEHTbI KOMMIEKTa B YKka3aHHOM MOPSIAKE:

1 AHTeHHa

2 5-metpoBbi kabenb RG58, ¢ FME Ha FME 6e3 KoHLEeBbIX KOHHEKTOPOB, BXOOUT B KOMMIIEKT
MoCTaBKU

5-meTpoBbin pagnokabens RG58, ¢ FME Ha FME

Ounnekcep

2,4-meTpoBbIV kabenb agantepa noctosiHHoro Toka (FTN6790)
1-meTpoBbIi kabenb FME

o g A~ W
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2.3.3

MNMpoknagka kabenen
BHUMAHME:
YTo6bl M3bexaTb BU3yarbHbIX U U3MYECKUX NoMex, npoBeaute kabenu yepes 6opT asepw,
a 3aTeM nposioXxnTte noa NoKpbITUAMU U CUOEHBAMN. ObecneybTe ,EI,OCTaTO'-IHbIﬁ 3anac Ha

CTOpOHe pasbeMoB kabenen AnsA NoAKMYeHns K pasbeMam avnnekcepa unu 6asosoi
cTaHumu. MNepen Npoknaakon unu nogkntoyeHnem kabenem cM. creayoLmnii PUCYHOK.

Puc. 10. Cxema nogcoeaunHeHUs1 KOMMNeKTa o6bIYHOM KOMOUHUpoOBaHHOM aHTeHHbl GPS/TETRA

AHTeHHa GPS/TETRA

KOMM. AHTEHHA
AHTEHHA GPS
FME § MFME
FME-FME (5 m) MFME-FME (5 m)
RG58 4 7 RG174
BasoBas

CTaHuuA

BXO[A MOCT.
TOKA [unnekcep

l ABTOMOBWIbHbLIN
PAOVNOKOMMNEKT

FME (1m) FME

PANORAMA
ANTENNAS

/N

K MCTOYHMKY nutaHus
12/24 B

Mpoueaypa:

1 TNopgcoeanHute 5-meTpoBbin kabenbs RG174 MFME k pasdbemy GPS aHTEHHbI.
MoacoeaunHnTte 5-meTpoBbIvi kabenb RG58 FME k pasbemy TETRA aHTEeHHbI.
MopcoeounnTte 5-meTpoBbivi kabens RG174 FME k Bxogy aunnekcepa GPS.

MopcoeaunnTte 5-meTpoBbivi kabenb RG58 FME k Bxogy aunnekcepa KOMM. AHTEHHA.

a b~ WODN

MoacoeguHnte kabenb agantepa noctosHHoro Toka (FTN6790) kK CTOYHUKY nuTaHus 12/24 B.
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6 MoacoeanHnTe 1-meTpoBbin kabenb FME k Bxoay avnnekcepa ABTOMOBUNbHbIU
PAOUOKOMIMNEKT v k pagnokabento 6a3oBo CTaHUmMM.
2.4
NMpoBepku nocrne yctaHOBKU

YTto6bl ybeamTbcs B NpaBUIIbHOM BbIMOMHEHUM YCTAHOBKM KOMIMITEKTOB aBTOMOOUITIbHBIX 6a30BbIX
ctaHuun PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 n PMLN8310, BbinonHUTE cregyoLlime NnpoBepKku nocne
YCTaHOBKM;

Mpoueaypa:
1 YcTaHoBuTE paguocTaHumio Ha 6a30BYO CTaHLUMIO.

YcTaHaBnmBaeTcs NOAKNIOYEHNE N HAYNHAETCS npouecc 3apaakun.

2 Bkno4uunTe 3axuraHuve.

Ecnu paguocTtaHums BKoYeHa Npy NOAKIIOYEHUN K aBTOMOOUNbHON 6a30BON CTaHLUK,

Ha gucnnee paguocTaHUUM 0ToGpasuTCs 3HAYOK akKyMynaTopa B pexumMe 3apsaku. Ecnu
paguocTaHUMS BbIKIIOYEHA, HA AMCNIiee 0TOOPa3nTCA 3HAYOK akKyMyIsiTopa B PeXUMe 3apsaku
1 coobLleHne PEXVM 3APSAIKIL

Puc. 11. UHAuKaumMA BbINOMHEHUS 3apAAKU aKKyMynaTopa

W
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ABTOMOOUNBLHAA Oa3oBas CTaHUUSA

B naHHOM paspgene npvBeaeHbl MHCTPYKLUM MO UCTONb30BaHMI0 aBTOMODOWNBLHOM 6a30BOI CTaHUUN.

3.1
YcTaHoOBKa nopTaTUBHOIO TepMUHasria Ha 6asoByro CTaHUUIO

Mpoueaypa:
1 YT06bI YCTAHOBUTbL PaaMOCTaHLMIO Ha 0a30BYIO CTAHLMNIO, COBMECTUTE pa3beMbl HA HUKHEN
YacTy paguoCcTaHuuM C HanpaensALWUMKU, PacnosioXEHHbIMU B HDKHEN YyacTn 6a3oBon

CTaHUUMN.
Puc. 12. ABTOMOOMNbLHaA 6a3oBasa cTaHUUA

1 KHonka gebnokmpoBky 6a30BOM CTaHUMK

2 Hanpasnstowias

E/ NMPUMEYAHME:
Mpun pabote c komnnektamm PMLN8306, PMLN8308 n PMLN8310 nepepf ycTaHOBKON

paguocTaHumy Ha 6a3oByto cTaHuuio ybeanTech, YTo NbifesalmMTHas Kpblllka
paguocTaHuum oTkpbiTa. CM. Puc. 13. PagnoctaHumss MXP600 Ha cTp. 25.

2 CpOBUHBbTE paguoCTaHLMIO BHM3 MO HANPaBIIEHUIO K HDKHEN YacTn 6a30BON CTaHLMK U
HaKInoHWTe ee Hasag, YTobObl 3adMKCMpoBaTh.
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Puc. 13. PagnoctaHumna MXP600

1 MbinesawmnTHas Kpbllka

3.2
U3BneyeHue paguoctaHuum u3s 6a3oBon CTaHLUUMU

Mpouepypa:

Haxmute kHonKy nebnoknpoBkn 6a3oBON CTaHUUKU U NOTSHUTE pagnoCcTaHLMIO BBEPX, YTOObI
n3eneyb ee n3 6a3oBon cTaHUUN.

Cwm. Puc. 12. AsTomobunbHasi 6a3oBas cTaHUms Ha CTp. 24.

3.3
JKkcnnyaTauua KOMMNMEeKTOB aBTOMOOUIIbHbIX 6a30BbIX
ctaHuum PMLN8305 n PMLN8306

OTOT KOMMIEKT NpeacTaBnseT cobol pellueHre AN pasMelleHUs COOTBETCTBYIOLLEN PaanoCTaHLUK.

BasoBas CTaHUMA Cny>XUT TOJIbKO ONA KpenneHna pagnoctaHunn U He BbINoHAeT (*)yHKLI,I/II/I
3apsagHoOro yCTponcTea.

34
JKcnnyaTtauusa KOMMNJIEKTOB aBTOMOOUIIbHbIX 6a30BbIX

ctaHuun PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 n PMLN8310

KomnnekTbl aBTOMOBUNBbHBIX 6a30BbIX CTaHUMIA NpeAHa3HadYeHbl AN UCNOMNb30BaHUS C
paguocTtaHuuen MXP600, a Takke ¢ ogqobpeHHbIMK koMnaHuen Motorola Solutions akkymynsTopamu un
aBTOMOOUNbHBEIMK aganTepamu nutaHnus (NNTN8040).
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Mpun ycTaHoBKe pagnocTaHuum Ha 6a3oByH0 CTaHLMIO, 3apsdKka akkyMynsTopa Ha4yMHaeTcs
aBTOMaTUYECKN, €CNK 3aXnraHne BKIUYeHo. Ecnn akkymynaTop paspsikeH NONHOCTLI, KOMMMEKT
aBTOMOGUNBLHON 6a30BOM CTaHUMM HAYHET BbINOMNHATL 3apSAKY pagnoCTaHUnn B Te4EHNE MUHYTHI
nocne ee ycTaHoBK/ Ha 6a3oByto cTaHuuio. COCTOsIHUE 3apSaKU akKyMynsaTopa MOXHO OnpeaenuvTb C
NMOMOLLBIO AUCNNES pagnocTaHuumn.

3.5
YcTtaHOBKa anbTepHaTUBHOINO MOHTaXXHOIMO KPOHLUTEUHA
(HW001865A01)

[na MHOromMecTHOro 3apsgHOro yCTPOMCTBAa MOXHO OTAENbHO NPMOBpecTn anbTepHaTUBHbIN
MOHTa)HbI KPOHLLTENH C OCHOBAHMEM C NPUCOCKOW. [Ins 3akasa 3Ton no3uumm obpatuTecs K
MECTHOMY aunepy.

Puc. 14. HW001865A01 c aBTOMOOUNbLHOM 6a3oBon ctaHumen AY000768A01 n AY000769A01

BuHT M4 x 10 MM (4 wr.)

Mpucocka

OcHoBaHve RAM

AT WIN -~

CamoHapesatoLmi BUHT (2 LWIT.) U3 KOMMNNeKTa
noctaskn HW001865A01
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maBa 3 : ABToMObOUNbHas 6asoBas cTaHLUUSA

BbinonHute cnegytowmne gencreums, 4tobel yctaHoBute HW001865A01 (npucocky kpennexnmss RAM) ¢
aBToMobunsHon 6asoson ctaHumen (AY000768A01 n AYO00769A01).

BAXHO:

@ He ycTaHaBnvMBanTe MOHTaXHbIN KPOHLUTENH PSIAOM C 30HOW PacKpbITUS NOAYLLKN
©e3onacHOCTU UK Haj HEK, a Takke B MecTax, B KOTOPbIX 3TO yXyALKNT 0630p Ans BoguTens
Unun ynpasneHne TpaHCNopTHbIM CPeaCTBOM.

Mpoueaypa:

1 T[Mpukpenute 6a30Byt0 CTaHLUMIO K OCHOoBaHMio AMPS (MogynbHoe KpenneHue) ¢ MOMOLLIbHO
yeTbipex BUHTOB M4 x 10 MM. KpOHLUTENH BLIHOCHOIO Moayns TaHreHTbl (Remote Speaker
Microphone, RSM) M0OXHO pasMecTUTb B MPOMEXYTOYHOM MOJIOXKEHUN NN YCTaHOBUTb
OTOenNbHO.

2 [lpucoeOuHnTe MOAOYMbLHOE KPEmnmeHne K OCHOBAHMIO C MPUCOCKOW C MOMOLLIbIO ABYX
camoHapesaloLLmMX BUHTOB, BXOOALIMX B KOMMMEKT NOCTaBKU.

3 YcTaHOBUTE OCHOBaHWE C MPUCOCKON Ha rMagkyto U HEMOPUCTYIO MOBEPXHOCTb.

I:;/ NMPUMEYAHUE:
[ns nonyyeHnss HaUNy4LLUX Pe3ynbTaToB PEeKOMEHOyeTCs YyCTaHaBMMBaTh KpenneHue ¢
MPUCOCKON Ha CTEKMSAHHYIO MOBEPXHOCTb, TAKYIO KAk BETPOBOE CTEKMO TPaHCMOPTHOrO
cpencrsaa.
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maBa 4 : lNowuck n ycTpaHeHne HencrnpaBHOCTEN

[Mlouck n yctpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

B naHHOM pasgene onucbIBatoTCs TUMUYHBbIE HEMCIPABHOCTU, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTL Npw
3KcnnyaTauumn KOMMNSEKTOB aBTOMOOUIbHbIX 6a30Bbix cTaHumin PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309
n PMLN8310, a Takke oencTBus ansa ux ycTpaHeHus.

Mpexnae Yem NPUCTYNUTb K YCTPaHEHNIO HEUCNPaBHOCTU, MPOBepbTE CreaytoLlee:

* PaaunoctaHums MXP600 HopmanbHO yHKLMOHUPYET, KOr4a OHa He yCcTaHoBMNeHa Ha 6a3oByo
CTaHuuio.

» Kabenb HagexHo noacoeaMHeH K 6a3oBol CTaHLUMN.

Onpe,u,enMTe HENCNpaBHOCTb Npn nNnomMmoLin anBe,quHon HWKe Tabnuupbl Ans yCTpaHeHua
HeMCﬂpaBHOCTeVI. Ecnn HencnpaBHOCTb HE yKa3aHa B aTon Tabnuue, 06paTVITer K NOCTaBLUUKY yCnyr.

BbinonHute gencreus, npmBeaeHHbIE B Tabnuue ans YyCTpaHeHusa HeVICI'IpaBHOCTeIZ, nocrne yCtaHOBKMU
pagnocTtaHunm Ha 6a303ylo CTaHUMIO N BKNHOYEeHUA 3aXXUraHuA.

Tabn. 2. lNMownck 1 ycTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb KoppekTupyiouiee aeincteme

Ha auncnnee pagnocrtaHumMm He 0T06pa)KaeTCﬂ 1 W3Bnekute paanoCcTaHuUmIo 13 0a3oBon
VHANKaLUNA 3apaaku. CTaHuuW, 3aTEM YCTaHOBUTE ee 06paTHO.

2 Ecnu HeucnpaBHOCTb He yCTpaHeHa,
obpaTnTech K NOCTaBLUUKY YCITyT.

OTcyTCTBYET MHAMKAUMSA 3apAAKA. 1 YbBeauTech, YTO 3aXKUraHuUe BKITHOYEHO.

2 3BnekuTe pagMocTaHumio u3 6a3oBon
CTaHUuMK1, 3aTeM YCTaHOBUTE ee 00paTHO.

3 Ecnu HencnpaeHOCTb He yCTpaHeHa,
obpaTuTechb K NOCTaBLLUMKY YCITyT.
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MepeamoBsa

[NepegmoBa

IHhbopMmauia woao iHTenekTyanbHOI BIACHOCTI Ta
BiANoBiAHOCTi HOPMaTUBHUM BUMOram

ABTOpCbLKi NpaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, L0 onucaHi B LbOMy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLIEHI
aBTOPCLKMMU NpaBamu Komm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akoHn B CLUA Ta iHWKX kpaiHax
36epiraloTb 3a komnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI MpaBa Ha 3axMLLEHi aBTOPCbKUM
npaBoM KOMM'IOTEPHI Nporpamu. 3Baxar4m Ha ue, 3abopoHeHo B Byab-skuiA cnocib konitoBatn abo
BigTBOPOBaTU OyAb-5iKi 3aXMLLEHi aBTOPCbKMMW NpaBamMmn KOMM'IOTEPHI nporpamMu komnaHii Motorola
Solutions, wWo BXxoAaTb A0 CKragy onucaHux y LbOMy AOKYMEHTI NPpOAyYKTiB komnaHii Motorola
Solutions, 6e3 nonepegHbOi NMCbMOBOI 3roan Motorola Solutions.

XKogHy 4acTuHy LbOro AOKyMEHTa He MOXHa BigTBOptoBaTW, NepedasaTtu, 3bepirat B CMCTEMI NOLLYKY
abo nepeknagaTtn 6yab-KOK MOBOIO, 30KpemMa KOMM'ITEpPHO, y Bbyab-Aaki dopMi 1 Byab-akumu
3acobamu 6e3 nonepedHLOro NMCbMOBOrO 403BOIY KomnaHii Motorola Solutions, Inc.

Toprosi Mapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotnn «M» € TOproeummn mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMKU TOBapHUMM 3HaKamm koMnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BUKOPUCTOBYIOTBLCA 3a NiLeH3iet0. YCi iHLWi TOProsi Mapku Hanexartb BignoBigHMM BfAaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpuabarHsa npoaykTie Motorola Solutions He cnig BBaXkaTn HagaHHSIM NPSMO, ONnocepeaKoBaHo,
Yyepes No3baBreHHs1 NpaBa 3anepedeHHs (ectonenb) abo iHWNM YNHOM XXOL4HUX NiLEH3in Ha 00’ekTn
aBTOPCbKOro npaea, NaTeHTn abo naTeHTHi 3asiBkK komnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoi
HEeBUKMOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUkopucTaHHs, nepeabdayeHoi 3aKkOHOM AN
BMNaAKIB NpOAaXxy NPOAYKTY.

Biokputun BuxigHUn Kkon

Llen npoaykT Moxe MiCTUTK nporpamHe 3abesnevyeHHs 3 BigKpUTUM BUXiAHMM KOAOM, Lo
BMKOPUCTOBYETLCS 3a niueHsieto. [NoBHa iHpopmaLis CTOCOBHO NPaBOBMX NOMOXeEHb LWoJ0
nporpaMHoro 3abeaneyeHHs 3 BiAKPUTUM KOOOM i aBTOPCbKMX NpaB MiCTUTbCS Ha HOCIT BCTAHOBIEHHS

NpoAyKTY.

OupektuBa €Bponencbkoro coro3y (E€C) i CnonyyeHoro KoponiBcTBa woao
BiANpaubOBaHOro eNeKTPUYHOro U enekTpoHHoro o6nagHaHHa (WEEE)

hi4

s 3riHO 3 ANPEKTMBOO €Bponercbkoro cotdy 1 CnonyyeHoro Koponisctea WEEE, Ha npogykTax,
Lo npoaatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyveHomy KoponiBcTsi, Mae OyTu Haknerika 3 nepekpecneHmm
Kowwmkom ans cmitTtd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Ak Bu3HaveHo avpektusoto WEEE,

Taka Hakrnerka 3 NepekpecneHnmM CMITTEBUM KOLUMKOM Ha KofillaTKax 03Ha4yae, Lo CroXuBadam i
KiHLLeBUM KopucTyBadam y kpaiHax €C Tta CnonydyeHomy KoponiBCTBi He cnif, yTuniayBatu enekTpoHHe
" enekTpuyHe obnagHaHHSA YM akcecyapu pasom i3 nodyToBMMHK Bigxodamu.

CnoxwuBaui un KiHUeBI kopucTyBadi B kpaiHax €C Ta CnonyvyeHomMy KoponiBCTBi MaloTb 3BEpPHYTUCS
00 MicLLeBOro npeacraBHUKa nocrayaneHuka obnagHaHHS Y CepBiCHOTO LIEHTPY Anst OTPUMaHHS
iHgpopmaLii Npo cuctemMy 360py BiOXOAIB Y iXHil KpaiHi.
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MNepeamoBsa

BigmoBa Big BignoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, L0 NEBHi XapaKTepUCTUKKN, BUPOOU 1 MOXITMBOCTI, ONUCaHi B LiIbOMY LOKYMEHTI,
MOXYTb BYTW HEeAOCTYNHI abo HeniLeH30BaHi AN BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Bif XapakTepUCTUK KOHKPETHOro NPUCTPOI0 MOBINbHOrO 3B’A3Ky UM KOHirypauii aeskunx
napameTpiB. Mo gogaTtkoBy iHpopmaLito 3BepTanTecsa oo komnaHii Motorola Solutions uyepes cBoto
KOHTaKTHY 0CcOo0Yy.

© Motorola Solutions, Inc., 2023. Yci npaBa 3axuweHo.

NMonoxeHHs Cnony4veHoro Koponisctea (UK) wopo
BiANpPaubOBaHOIo eNIeKTPUYHOIro N eNIeKTPOHHOro o6naaHaHHA
2013 p.

mmm 3rigHO 3 NONoxeHHAM CnonydeHoro KoponiBcTBa LWodo BignpaLboBaHOro efeKTpUYHOro
" enekTpoHHoro obnagHanHsa (WEEE) Ha Bupobax, o npoaarTbes B kpaiHax Cnony4eHoro
KoponiscTBa (abo, y aesikux Bunagkax, Ha ix ynakoBui), Mmae OyTu Haknenka 3 nepekpecneHmmv
CMITTEBMM KOLLMKOM Ha KonilaTKax.

Ak Bu3HadeHo umm nonoxenHsam WEEE, Taka Haknenka 3 nepekpecneHnm CMIiTTEBUM KOLLUMKOM Ha
KomilwaTKkax 03Havae, Lo cnoXxmneadam i KiHueBmMm KopucTyBadam y CrnonyyeHomy KoponiscTBi He cnig
YTUNIi3yBaTN ENEKTPOHHE Ta enekTpuyHe obnagHaHHsA YM akcecyapu pa3oM i3 nodyToBMMM Bigxogamu.

CnoxuBaui 4m KiHUeBi kopucTyBadi B Cnony4yeHomy KoponiBCTBi MatoTb 3BEPHYTUCH A0 MiCLLEBOro
npeacTaBHMKa nocTavanbHMka o6nagHaHHsA YM CEPBICHOrO LIEHTPY ANs OTPUMaHHS iHhopmaLii npo
cucTemy 36MpaHHA Bigxonais.

KoHTakTHuM ueHTp y CnonyvyeHomy KoponiscTsi: Motorola Solutions, 160 Victoria St, SW1E 5LB, U.K.
(CnonyyeHe KoponiscTBo)

MpadivHi cumBonum

Ller Habip AokymeHTauii MiCTUTb BidyanbHi nigkasku Ang yitadis. Y HbOMY BUKOPUCTOBYHOTLCSH
HaBefeHi Hk4e rpadivHi cuMBOMK.

HEBES3IMNEKA: Cnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaYKOM 3acTepexeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLUIT, HEAOTPUMAHHSA AKUX CIPUYUHUTE CMePTb abo TSXKKY TpaBMmy.

NONEPEQXEHHA: Cnoeo «IMOMNMEPEOIXXEHHA» 3 BionoBigHMM 3HAa4YKOM 3acTepeXeHHS
BKa3ye Ha iHCTPYKLUii, HeAOTPUMAHHS SKUX MOXE CMIPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
MOLLIKOJPKEHHSA BMPODY.

A 3ACTEPEXEHHA: Crioso «YBAIA» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHSA BKa3ye Ha
IHCTPYKLUIiT, HEAOTPMMAHHSA AKMX MOXE CNPUYNHUTI TpaBMy Nerkoro abo cepeaHbLOoro CTyneHs
TSDKKOCTi UM 3HAYHE MOLLKOPKEHHSA BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hauka 3acTepeXxeHHs1 BKadye Ha MOXuBe
NOLLKOKEHHSA abo TpaBMy, siki He NOB’si3aHi 3 BUPOOoMm.

BAXIIMUBO: MNoeigoMmneHHs 3i cnosoM «BAXKITMBO» MicTATb iHbOpMaLito, SKka € BaXKITMBOO

@ B NOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexwTb 4o kateropii «YBAIA» abo «NOMEPEOXEHHA».
3 nosigomneHHaMm kateropii «BAXKJITMBO» He noB’a3aHO KO4HOro pPiBHSA CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHs.

E/ MPUMITKA: CnoBo «"MPUMITKA» Bkasye Ha iHbopmaLito, sika € BaXKITUBILLO, HiXK TEKCT
HaBKOMO Hel, Hanpuknag BUHATKM abo nepegyMoBu. [pUMITKM TakoX MICTATbL MOCKMaHHS Ha
AoAaTKoBY iHbOpMaLilo, HaragylTb YNTAYEBI, K BUKOHATM Ty YM iHLWY Aito (sKa, Hanpuknag,
He € YaCTUHOI NOTOYHOI Npoueaypu), abo BKasyoTb Ha po3TallyBaHHSA MEBHOMO elEMEHTa Ha
eKkpaHi. 3 NpUMITKOI He MOB’sI3aHO KOAHOroO PiBHS CEPUO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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BaxxnuBi npaBuna TexHikn 6e3neku

BaxxnuBi npaBuna TexHikn 6esneku

Ller NocibHMK MiCTUTb BaXknuBi IHCTPYKLT LLOAO TEXHiKM Be3neku i ekcnnyaraui. Woro cnig ymtatu
pa3oM 3 iIHCTPYKLUi€eo LWoao 6e3nevHoro NoBoMpKeHHs1 3 BUPoboM, sika HagaeTbes 3 MOBINbHUMU
nopTaTUBHUMU pPagioCTaHLIgMM, L0 BUKOPUCTOBYIOTLCS 3 NpuUnaaasam.

YBaHO NPOYUTANTE L IHCTPYKLIi Ta 36epexiThb iX Ans No4anbLIOro BUKOPUCTaHHS. YCTaHOBMNOBaTH
obnagHaHHA aAns pagio3s’si3Ky MOBWHEH TiNbKU NepCcoHan i3 BignoBiaAHO KBanidikaLieto.

Mepen BUKOPUCTaAHHAM KOMMIEKTY aBTOMOOGINbHOI JOK-CTaHLT yBaXKHO NpoYMTanTe iHCTPYKLIi Ta
nonepexyBarbHi MapKyBaHHS Ha BCiX iHLLIMX enemMeHTax HaBkoso. Nepenik MOHTaXXHOro obnagHaHHs,
sike € B aBTOMODiri, MOXXHa 3HaNTW B iIHCTPYKLUIT Big BUpOOHUKa aBTOMODInNS.

IHbopmauina woao TexHikmu 6e3neku 1 3aranbHi BigOMOCTi

HanexxHe BCTaHOBNEHHS KOMMNNEKTY aBTOMOBINbHOI AOK-CTaHLUiT Aa€ 3MOry YHUKHYTU 3aBOro
06CcrnyroByBaHHs.

Mig Yac MOHTaXy KOMMOHEHTIB KOMMNIEKTY aBTOMODINbHOI AOK-CTaHLIT 3BaXkaTe Ha BKa3aHi Huxk4e
acnekTu.

* MoHTaxHa noBepxHsi Mae 6yTK JOCTaTHBO MiLHOMD, W06 yTpumaTn BMpiO i 3anobirtu noro
PO3XWUTYBaHHIO BHACHIZOK 3HOCY.

* He npukpinntoiiTe KOMNOHEHTU A0 OyAb-AKNX AeTanen aBTomMo0bing, Wo niaaaTbCs HagMipHIn
BiOpau,ii.

* Micue BcTaHOBNEHHS BUPOOY NOTPiOHO BUOMpPATLK TaKMM YMHOM, OO NPUCTpIR, Moro npoeoam m
kabeni He 3aBaxkanu pyxy CuaiHb Bofist abo nacaxupa Ta He nnyTanucs B HUX Mig Horamu.

* BukopucToByinTE KPIiNUIbHIi enemMeHTn, SKi BXOASATL 40 KOMIMMEKTY.

» [lepekoHanTecs, Lo Kabeni He PO3TArHyTi, @ TAKOX LLLO BOHU HE HarpiBaTUMyTbCS Bif ABUIYHA,
KapTepa Kopobku nepefay Yn kaHanis CUCTEMU KOHAULIOHYBaHHSI.

* HapiiHo obTuckariTe po3’emu.

* He npoknaparite kabeni Yepes rocTpi kpai, OCKINbKU Lie MOXe NPU3BECTM 4O HAAMIPHOIO 3HOCY Yn
NOLLKOMKEHHS i3onauii kabento.

* He BcTaHoOBMONTE KOMMOHEHTM B MiCLSX, A€ BOHU MOXYTb nepeLlKogXXaTh BUKOPUCTAHHIO
erieMeHTiB KepyBaHHA aBTOMObinem.

MepeBipTe HeObXiaHI MicLsa BCTaHOBNEHHS. BcepeanHi canoHy cy4acHnx aBToMo0iniB € po3’eMu
XMBNEHHS ana MobinbHoro TenedoHy. Kabenb XXnBNeHHS pekoMeHAYETbCA MigKNovaTh 4O LmMX
po3’eMiB.

Y pesdkux aBTomMobinsax 4ns oTpumaHHa JOCTyny A0 akyMynsitopa HeobxigHo 3pobutu oTeip y
neperopofdi. lNMepw Hixk NpocBepAntoBaT OTBOPU, NEPEKOHANTECS, LLIO 3 NPOTUNEXHOrO BOKyY
neperopoakn OCTAaTHBO Micus Anst kabento, i Wo Tam He BCTAHOBIIEHO ENEKTPOHHI BrOKN KepyBaHHS
aBToMob6inem (ECM). 3axucTiTb kabenb y Micui nepeTnHy neperopoiky 3a 4ONOMOro i30MnALinHOI
BTYrKku abo cxoxoro 3acoby.
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IHCTpYKUiT 3 6e3ne4yHol ekcnnyaTaudil
Y uboMy po3gaini HaBeAeHo IHCTPYKLUIiT 3 6e3neyvHoT ekcnnyaTauii o6nagHaHHs.
A 3ACTEPEXEHHA:

O

O6nagHaHHs, sike He Npu3HaYeHe Ans 3acTOCyBaHHS Ha ByNUL, MOBUHHE
BMKOPVCTOBYBATUCS NULLIE B CyXMUX NPUMILLEHHSIX. Mam’aTaiiTe, Lo Aol abo CHIr MoXyTb
noTpanuTh Ha o6nagHaHHs, Hanpuknag Yepes BigkpuTe BikHO aBTOMOGINS.

MakcumanbHa TemnepaTypa HaBkoso obriagHaHHA He NoBMHHA nepesuwyBaTn 50 °C
(122 °F).

YHukanTe noTpannsgHHA CTOPOHHIX NpegMeTiB abo pignH B obnagHaHHS.

3aans 3MeHLLEeHHS pU3nKy TpaBMyBaHHSA BUKOPUCTOBYINTE 3i CBOIMU MOBiNbHMMK abo
nopTaTVBHUMW pagiocTaHLUisMu Tinbkn BUpobu, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions.

O6nagHaHHA HeobXiOHO BCTAHOBMIOBATM TaKUM YMHOM, LOG Y pasi 3iTKHEHHS BOHO He
3aBaano TpasMm.

Mopywka 6e3nekn aBTOMOGINS BULLTOBXYETLCH 3 y)Ke BENMKOK cunoto. He poamiwyiite
npeaMeTu, 3okpema obnagHaHHA Ans pagios3s’sisky, y 30Hi Hag NogyLikoto 6esnekn abo B
30Hi il po3KpUTTS. AKLO 06ragHaHHA AN pagio3s’a3Ky BCTAHOBEHO HEMPABUIBHO, BOHO
MOXe 3aBaTh CeEpPNO3HUX TpaBM Mig vYac po3KPUTTA NOAYLLKM Ge3nekn aBTomobins. 3a
notpebu iHbopmaLito LWLoao NoayLLKM 6e3nekn MoxHa fisHaTucsa y BUpoOHMKa BiANOBIOHOrO
aBToMObins.

lMepekoHanTecs, WO BUKOPUCTAHHSA MOPTATUBHOI padiocTaHLUii He nepellkogxae poborTi
cUcTeM aBTOMODINS Ha KLWITaNT KPYi3-KOHTPOI0, aHTUBNOKyBarbHOI ranbMiBHOT CUCTEMHA
(ABS), aHTUBYKCyBarnbHOI CUCTEMU, CUCTEMU KEPYBAHHS ABUIYHOM, iHOVKATOPIB NOBOPOTY,
nixTapis TOLO.

o6 yHUKHYTW cBEpPANiHHA HOBUX OTBOPIB, BUKOPUCTOBYWTE iCHYHOUi OTBOPUK B Meperopoaui.
Ko HeobXxigHO NPOCBEPANUNTM HOBUI OTBIP, NepPeKOHaNTEeCs, WO Lie He Npu3Beae

00 MOLUKOXKEHHST eNeKTPOHHMX BrnokiB kepyBaHHs1 aBTomobinem (ECM), 6eH3onpoBogis,
ranbMiBHUX TPyOOK 4M 0ONNEeTEHHS kabeniB.

He nepeBo3bTe 1 He 36epiraniTe Nerko3anMmCTi PiaMHK, rasu Yym BubyxoHebesneyHi
peyoBMHKN Ta obnagHaHHA B OOHOMY BiACiKy aBTOMOOINS.

10 o6 He cTBOptOBaTK NepeLlkos nig Yac BUKOHaHHSA BUBYXoBUX pobiT, BUMMKanTe

pagiocTaHUilo, nepL HixX HabnmkaTucs 40 eNnekTpPoaeToOHaTopIB, MiCLb NPOBeaEHHS
B1ByxoBuX pobiT abo MicLb 3 OronoLWEHHSIMU NPO HEOBXIAHICTL BUMKHEHHS NPUCTPOIB
ABOCTOPOHHBLOrO pafio3s’asky. [JoTpumMyrTecs BCiX NpsMUX iHCTPYKUIN | BKa3iBOK Ha
rpadivyHmx 3HaKax.

BAXIIUBO: Llei Bupi6 Hanexutb 0o NpucTpoiB knacy A. Y noGyToBMX yMOBaxX Liei NpUCTpin
MOXe CTBOPIOBATM pafionepeLlkoau, Lo MOXe BUMaraT BiJ KOpUcTyBada NeBHUX 3ax0aiB.

EkcnnyaTtauinHi xapakTepucTuku

Y ubOMYy po3aini HABOAATLCSA eKCnyaTauifiHi XapakTepUcTUKN aBTOMOBINBHOIo agantepa XXMUBIEHHS.

ABToMoOGinbHUIM apganTtep xuBneHHs (NNTN8040 i PMLN7825A)
HianasoH BxigHoi Hanpyru: 10,8—-33 B noct. cTpymy

ABTOMOGINLHMI Moaynb xuBneHHA (PMPN4083)
[iana3soH BxigHoi Hanpyru: 10,8—-33,0 B nocTt. ctpymy
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3asBa npo BiANOBIAHICTb ANPEKTUBI
€BponencbLKOro cora3y

ABTOMODGINbHI Aok-ctaHuii PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 i PMLN8310 BianoigatoTb BUMOram
BignosigHoi dunpextuen Pagn €C 04/104/EC Ta 99/5/EC.

KomnnekTn aBToMo6inbHMX aok-ctaHuin PMLN8309 ta PMLN8310 niaxoaate ans aBTomobinis 3
€NeKTPUYHOI CUCTEMOIO 3 HEraTUBHMM 3a3eMIEHHAM, L0 XUBUTLCA Big akymynatopa 12/24 B.
Lle obnagHaHHS HeOOXiAHO BCTAaHOBMNIOBATM BiAMOBIAHO A0 IHCTPYKLIN y NOCIOHWKY 3 MOHTaxXy 1
pekomMeHAaLUin BUpobHMKa aBTOMOGInNS.
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Bctyn

Y LbOMY KEPIBHULITBI HABEOEHO ONMC KOMMOHEHTIB KOMMJEKTY aBTOMODBINbHOT JOK-CTaHLU,T,
NiAKNIOYEHHS XUBNEHHS, NpoLeaypy BCTAHOBIEHHS, @ TAKOX iHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTAHHS KOMMNEKTY
aBTOMOOINbHOT JOK-CTaHLT.

KomnnekT aBTomMOBiNbHOT AOK-CTaHUii NigBULLYE 3pyyHiCTb poboTun 3a BukopuctaHHs MXP600 B
aBTomoObini.

PucyHok 1. KOMNOHeHT KOMNNEeKTY aBTOMOBGiNbHOI AOK-CTaHLii

1 ABTOMOGiNbHa AOK-CTaHLia ons pagiocTaHuii
(AY000768A01)
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2 ABTOMOGinbHa gok-ctaHuis (AY000769A01)
Tpumad aBTOMOGINBHOIO aganTepa XXUBIEHHS
(PMLNG6075)

4 KpOHLITEeNH BUHOCHOIO MiKpodboHa 3 ANHaAMIKOM
(PMLNG6240)

Mogaynb xueneHHst aBTomobins (PMPN4083)

6 MoHTaxHui kpoHwTenH (FTN6376)
KpinneHHs 3 npucockoto RAM (HWO001865A01)

KomnnekTtn aBTomMo6inbHoi gok-ctaHuii PMLN8307, PMLN8308 (3’egHaHo 3 NNTN8040 abo
PMLN7825A), PMLN8309 ta PMLN8310 3apsgxatoTb akymynatopu cepii TETRA MXP600, konu

iX YCTaHOBNEHO B AOK-CTaHLi0 11 3anantoBaHHSA aBTOMOGINSA BBiIMKHEHO. KomnnekTn aBTOMOGINbHOT
Jok-cTaHuil ans pagioctaHuii PMLN8305 ta PMLN8306 — e pileHHSa ons MOHTaXy pagiocTaHu;l.
[lok-cTaHuist Ans pagiocTaHuiil BTpMMYyeE ii BcepeauHi nig vyac pyxy aBTomobinsi, a Takox gae amory
nerko BUMHATK Ti. KomnnekTn aBToMo6inbHOT gok-cTaHuii ansa pagioctaHuii PMLN8305 ta PMLN8306
He MatoTb (PYHKLIT 3apsiaXaHHs.

Tabnuusa 1. Homep getani KOMNNeKTy aBToMOBINbHOT AOK-CTaHLUiT

Homep komnnekTy Onuc

PMLN8305 ABTOMObGiNbHa AoK-CTaHLis ABTOMOGiNbHa aok-cTaHuis (AY000769A01)

KpOHLWTENH BUHOCHOIO MiKpodhoHa 3 ANHaAMIKOM
(PMLNG6240)

MoHTaxHuin kpoHwTenH (FTN6376)

PMLN8306 Komnnekt aBTOMOGiNbHOI A0K- ABTOMOGinNbHa gok-ctaHuia (AY000768A01)

TaHuii ons iocTaHuil _ : :
CTaHuil Ans paglocTaHy, KpOHLUTENH BUHOCHOTO MikpodhoHa 3 AnHaMIKOM

(PMLN6240)

MoHTaxHui KpoHLwTenH (FTN6376)

PMLN8307 KomnnekT aBToOMOBINbHOI AOK- ABTOMObinbHa gok-ctaHuis (AY000769A01)

TaHLil 3 aBTOMOOINbHUM nT M _ . .
::KMaBnL:ast omo6 anantepo KpoHLWTEeNH BUHOCHOro MikpodoHa 3 ANHaMIKOM
(PMLNG6240)

MoHTaxHuI KpoHwTenH (FTN6376)

TpI/IMa‘-I aBToMODinbLHOro agantepa XUBJieHHA
(PMLN6075)

E/ MPUMITKA: AsTomo6insHun agantep xumereHHs (NNTN8040 abo PMLN7825A)
NoTpPiGHO 3aMOBMSATM OKPEMO.

PMLN8308 KomnnektT aBToMobinbHOT A0K- ABTOMObinbHa gok-ctaHuis (AY000768A01)

cTaHLUii Ans pagioctaHuii 3 aBTOMOOINbHUM _ . .
Hil Ans pan H KpOHLITENH BUHOCHOIO MikpodhoHa 3 ANHaAMIKOM
aganTepoM XUBIEHHS (PMLN6240)

MoHTaxHuI KpoHWwTENH (FTN6376)

Tpumad aBTOMOGINBHOIO aganTepa XXUBIEHHS
(PMLNG6075)

MPUMITKA: AsToMo6inbHuiA agantep xuereHHs (NNTN8040 abo PMLN7825A)
NOTPiIGHO 3aMOBATU OKPEMO
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Homep koMmnnekTty

Onuc

PMLN8309 KomnnektT aBToMobinbHOI A0K-
CTaHUii 3 MoayNeM XMBIEHHS aBTOMObinem

ABTOMObinbHa gok-ctaHuis (AY000769A01)

KpOHLTENH BUHOCHOIO MikpodoHa 3 ANHaAMIKOM
(PMLNG6240)

MoHTaxHui KpoHwTenH (FTN6376)

Mogaynb xuBneHHst aBTomobinst (PMPN4083)

PMLN8310 KomnnekT 3apsagXaHHa
aBTOMODINbHOT JOK-CTaHLiTl Ans pagiocTaHuii 3
MOZYIEM >XMBIEHHS1 aBTOMODGINs

ABTOMOGiNbHa aok-cTaHuis (AY000768A01)

KpOHLWTENH BUHOCHOIO MiKpodhoHa 3 ANHaAMIKOM
(PMLNG6240)

MoHTaxHumn kpoHwTenH (FTN6376)

Mogaynb xusneHHst aBTomobins (PMPN4083)

PMLN8594 ABTOoMOGinbHa AoK-CTaHLis

ABTOMOGiNbHa aok-ctaHuia (AY000769A01)

KpOHLUTENH BUHOCHOrO MiKpOdhoHa 3 ANHAMIKOM
(PMLN6240)

KpinneHHs 3 npucockoto RAM (HW001865A01)

| /; MPUMITKA: AnbTepHaTMBHUIN MOHTaXXHUA KPOHLUTENH i3 npucockoto (HWO001865A01)
MOXXHa 3aMOBUTU OKPeMO. [IMB. YCTaHOBIEHHS anbTepHaTUBHOIO MOHTaXXHOMO KPOHLUTEHA

(HW001865A01) Ha cTop. 24

10
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Mpouenypu BCTaHOBNEHHSA

Llen po3ain MiCTUTb 3acTepEeXeHHS WOA0 BCTAHOBMEHHST aBTOMODBINbHOT JOK-CTaHL;i.
A 3ACTEPEXEHHA:

» [lopywka 6e3neky BULTOBXYETLCS 3 AyXe BENUKOK cunot. He poamiwynte npegmeTy,
30Kkpema obnagHaHHA Ang pagios3s’asky, Y 30Hi Haa noayLukol 6e3nekn abo B 30Hi i
pPO3KPUTTA. AKLWO obnagHaHHSA Ans pagio3s’si3Ky BCTAHOBNEHO HEMPaBUbHO, BOHO MOXE
3aBAaTU CEPUMO3HNX TPaBM Mig Yac po3KpUTTA nogyLikn 6esnekn. 3a notpedbu iHbopmadio
Lwoao nodywkun 6esnekn MoxHa AisHaTncs y BUpobHuka BignosigHOro aBTomobins.

» T[lepekoHanTecs, L0 BUKOpMCTaHHSA pagiocTaHuii MXP600 He nepelukoakae poboTi cuctem
aBTOMOOINS Ha KWTanT KPYi3-KOHTPOMIO, aHTUBNOKYBanbHOI ranbMiBHOi cuctemm (ABS),
aHTNOyKCyBanbHOT CUCTEMW, CUCTEMM KEPYBaHHSA ABUIYHOM, iHOMKATOPIB NOBOPOTY, fixTapis
TOLLO.

* Lo6 yHMKHYTM CBEpPANIHHA HOBUX OTBOPIB, BUKOPUCTOBYINTE iCHYIOYI OTBOPWU B NEPEropoAL.
AkLio HeobxigHO NPOCBEPANUTM HOBWUI OTBIP, NepeKkoHanTecs, Lo Lie He Npu3Beae
[0 NMOLLKOKEHHS eNeKTPOHHMX OnokiB kepyBaHHs aBToMobinem (ECM), 6eH3onpoBogis,
ransMiBHux Tpybok 4um obnneTeHHs kabenis.

2.1
YcTaHOBNEeHHA aBTOMOOIiNbLHOI AOK-CTaHLil

Y uboMy po3gini HaBeAeHo IHCTPYKLIT 3 yCTaHOBIEHHS aBTOMODBINbLHOT JOK-CTaHUIT.

E/ MPUMITKA: [ins HaginHOro KpinneHHsa AOK-CTaHLil BUKOPUCTOBYMTE KPINWUIbHI €NeMeEHTH,
O BXOANTb A0 KomnnekTauii. HesakpinneHa AoK-CTaHLis MOXe CPUYMHUTY 3MiLLEHHS
pagiocTaHLil Ta 3aBaxaTh HopMarbHin poboTi aBToMobinsA. 3apsgHa AOK-CTaHuis NOBUHHA
OyTK BCTAaHOBMEHA TakUM YMHOM, OO Mig Yac KepyBaHHsA aBTomobinem pagioctaHuis MXP600
3Haxogunacs B Mexax Nnerkoi AocsikHocTi Boais. Cnia 3abe3nevnT 4ocTaTHbO Micls, o6
pagiocTaHLito MoxHa byno nerko BctaBnsaTu. 3abesneyTe nerknii 4OCTyN 4O MexaHiaMy
BUBINbHEHHS padiocTaHLUil 3 AOK-CTaHLUil.

11
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2.1.1
MoHTax komnnektiB PMLN8305 i PMLN8306

PucyHok 2. Komnnekt aBTomob6inbHoi aok-ctaHuii PMLN8305 i PMLN8306

BUHT M4 x 10 MM (4 wT.)

MepLu HiXX BUKOPUCTOBYBATU KINENKY OCHOBY,
Aobpe NpoTpiTe NOBEPXHIO NPUKITEIOBaHHS.

LlapHipHWiA rBUHT

CamoHapisanbHuii rBuHT Ne 8 x 0,625 gronma
(4 wT.)

Mig yac MmoHTaxy KOMNNekTiB aBToOMOGiNbHMX Aok-cTaHuin PMLN8305 i PMLN8306 BukoHawnTe
3a3HayeHi Hk4e Kpokn abo aganTynTe Ui KpOKM BigNoBiAHO OO KOHKPETHOro TpaHCNopTHOro 3acoby.

Mpoueaypa:

12

1
2

BigkpyTiTb LWWApHIpHWIA NBUHT i BigOKpeMTe ABi MOMOBUHN MOHTaXHOrO KPOHLLUTENHa.

BUKOPUCTOBYITE HUXKHIO MOMOBMHY KPOHLUTENHA K WabnoH. Po3tawynTe ii Tak, wob KiHeub
LIapHipa KpoHLWITeNHa Byro cnpsiMoOBaHO A0 HWXXHLOI YaCTMHU OOK-CTaHLii.

3a ponomoroto wnna abo nogibHoro iHCTpyMeHTa 3pobiTb Y KUIMMOBOMY MOKPUTTI YOTUPKU
OTBOPM B NO3HAYEHUX MICLISIX.

MPUMITKA: Lle noTpibHO 3pobuTn nepen cBepAniHHAM, W06 YHUKHYTU NOLUKOOKEHHS
KUMMOBOTO MOKPUTTS.

[Mo3HauTe 1 npoceBepaniTe 0TBOPU. HaginHO 3akpiniTe NOMOBMHY KPOHLUTENHA 3a OMOMOrOH0
YOTUPbOX cCamoHapi3anbHMx reunHTiB Ne 8 x 0,625 atonma, LWo nocTayalTbCs pa3oMm i3
KPOHLUTENHOM.
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3a [onoMoro YoTUpbOoX rBUHTIB M4 x 10 MM 3aKpiniTb AOK-CTaHLiI0 Ha iHLWIN NONOBUHI
KpOHLUTenHa. Bu MmoxeTe NOMICTUTU KPOHLITENH BUHOCHOMO NEPeroBopHoro npuctpoto (RSM)
nocepeanHi abo BCTaAHOBUTN NOrO OKPEMO.

3’eaHanTe ABi YaCTUHN MOHTaXXHOrO KPOHLUTENHA i 3aTAMHITb LUAPHIPHWUIA TBUHT.

BupiBHsaiTe kKpoHWwWTENH RSM i OK-CTaHLit0 BiQHOCHO YOTUPbOX OTBOPIB MOHTaXXHOIO
KPOHLUTENHA, a NOTiM 3aKpiniTb iX YoTupma remHTamn M4 x 10 mm.

E/ NMPUMITKA:

KpoHwTtetH RSM possonse kopuctyBadesi 3akpinutn RSM, sk nokasaHo Ha PrcyHok 3.
3akpinneHHss RSM Ha KpoHLUTeNHi Ha cTop. 13.

HE nigkntoyaiite kabenb XMUBMEHHSA 40 AOK-CTaHLji, AOKW MOro He Byae MOBHICTHO
NpOoKnaaeHo.

PucyHok 3. 3akpinneHHA RSM Ha KpOHLUTENHi

13
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2.1.2
MoHTax komnnekTiB PMLN8307 i PMLN8308

PucyHok 4. YcTaHOBNEHHS aBTOMOGINIbHOroO Moayssi XXMBMEHHA Ha OOK-CTaHLil

1 [Marka 3 KinbLEeBO BCTaBKOK (2 WT.)

2 Tpumad aBTOMOGINEHOIO aganTepa XUBEHHA
PMLN6075

3 ABTOMOBINbHUI aganTep XMUBMNEHHS
(NTNN8040 / PMLN7825A)

4 XoaoBui rBUHT (2 LWT.)

Mig yac moHTaxy KomnnekTy aBToMobinbHOI gok-cTaHuii PMLN8307 i PMLN8308 3 aBToMOGinbHUM
afianTepomMm >XUBMEHHsSI BUKOHANTE Aii, 3a3HaYeHi HUXYe.

Mpoueaypa:

1 YcTaHoBiTb aBTOMOGINLHMI aganTep xueneHHss NNTN8040 abo PMLN7825A Ha Tpumaui
aganTtepa.

3akpunTe Tpumay agantepa, 3'e4HaBLUM Mibk COO00 06MABI NONTOBUHM TprUMava.

BakpiniTe TpuMad agantepa 3HU3y OOK-CTaHLil, BKDYTUBLUW XOL4OBI IBUHTW B rankuy 3 KinbLEBO
BCTaBKOI0.

14
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2.1.3
MoHTax komnnektisB PMLN8309 i PMLN8310

PucyHok 5. YcTaHOBNEHHS aBTOMOGINIbHOroO MoAyssi XXMBJMEHHA Ha OOK-CTaHLil

1 "arika 3 KinbLEeBO BCTaBKOW (2 WT.)

2 ABTOMOGINbHWIA MOAYIb XXUBMNEHHS
(PMPN4083)

3 XopoBui rBUHT (2 WT.)

IMig Yac MoHTaxy KoMnnekTy aBTomobineHoi gok-ctaHuii PMLN8309 i PMLN8310 3 aBToMOGinbHUM
MOAYEM XMBIIEHHA BUKOHAWTE Aii, 3a3HaYEHi HMXKYe.
Mpoueaypa:

1 3akpiniTb aBTOMOBINBHUA MOAYIb XUBMEHHS 3HN3Y AOK-CTaHLii, BKPYTUBLLW XO4OBUI MBUHT Y
ravky 3 KifnbLeBOK BCTaBKO0.

BAXITMBO: He nigkntovante kabenb XUBMEHHS 4O OOK-CTaHLii, 4OKM 1Aoro He byae
@ MOBHICTIO NPOKNageHo.

2.2
n POKnagaHHSA Kaberno XUBJreHHA

Lis npouenypa npoknagaHHsa nigxoguTb nule Ans KOMMeKTiB aBTOMOBINbHOI fOK-CTaHLiT mogenen
PMLN8309 i PMLN8310 3 aBTOMOGINbHMM MOLYEM XMUBMEHHS.

KomnnekTn aBToMo6inbHoi gok-cTaHuii mogenet PMLN8309 i PMLN8310 3 aBTOMOGinbHUM Moaynem
XKMBIEHHS MOXYTb 3aCTOCOBYBATMCA NULLIE 3 aBTOMOOINbHUMK akyMynsitopamu 12/24 B nocTinHoro

CTpyMmy.

15
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Kabenb XMBMEeHHS 3 KOMNIeKTy aBTOMOBINbHOI AOK-CTaHLiT OCHaLWeHW 5-amnepHMM 3anoBixKHUKOM
AN NO3UTMBHOI KNeMu akymynsaTopa 1 1-amnepHum 3anobibkHUKOM A51s 3anantoBaHHS.

| /; MPUMITKA: MNMepekoHarTecs, WO eNekTpniHa cucteMa aBTomMobins Moxe nigTpumysatu
3Ha4YeHHs CTpyMYy, BinbLui 3@ HOMiHaNM 3ano6iXXHUKIB.

3anobikHWK YepPBOHOMO NPOBOAY Mae 3HAXOAUTUCA SKOMOra Brivkde A0 DKepena XUBMEHHS.
KomnnekT aBToMOBiNbHOT AOK-CTaHLii Mae BUKOPUCTOBYBATUCS NULLIE i3 CUCTEMOIO 3a3eMIeHHS
HeraTMBHOrO nontca.

2.21

lNMpoknagaHHA Kaberso XXUBJeHHA

A 3ACTEPEXEHHA: MNepL Hixk npogoBxyBaTH, 3HIMITL 3an00KHUK i3 YePBOHOIO N CUHBOTO
NpPOBOAIB (3anantoBaHHSA) Kabento xueneHHsl. [epLu Hixk BUKOHyBaTK Oyab-sKi 3’€AHaHHS,

NPUKINEnTe X CTPIYKOI 0 BiANOBIiOHMX TpUMadiB 3anobikHukiB. He BcTaBnanTe 3anobikHUKMY,
OOKM He NigKITunTe i peTernbHO He NepeBipuTe BCi 3’€AHAHHS.

PucyHok 6. NpoknaaaHHsa kKabento XXMBMEHHSA Y BiACiKy ABUryHa

Molded In-Line
Fuse Holder, Fuse

Mounting

Red Lead

Bulkhead

Red Lead
Compartment Xy
B
Terminal
Black Lead To Vehicle  |ygs To Battery (+)

Chassis Ground

Grommet

16
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PucyHok 7. Cxema nigknio4YeHHA KOMNNEKTy aBTomMobinbHOi Aok-ctaHuii PMLN8309 i PMLN8310

ABTOMObINbHMI
aKymynsTop 3anobixHuk 5 A

YepBoHuit /

ABTOMOBINLHE Gopruii I3onsuiiHa BTYnKa

waci .+ Teperopoaka

Bumunkauy  —
sananiopants CWHIn /
3anobixHuk 1 A

Kabenb »1BneHHS

£

Mpoueaypa:

1 Akwo aBTOMOGINb HE Mae BUBOAIB 3 akyMynsaTopa, NPoKnagiTb YepBOHWI | YOPHUIA NPOBOAU
OCHOBHOIO CUIOBOro Kaben Yepes Neperopoky y BiACiK ABUTYHa.

E/ MPUMITKA: BukopuctoBynte HasiBHUA OTBIp abo, SKWOo NoTpibHO, NpocBepaniTh Y
neperopofui oTBip AiameTpom 2 cm (26/32 gronma).

2 llo6 3ano6irti NOLKOKEHHIO CUITOBOrO kaberto, BCTABTE B OTBIP i30NALINHY BTYIIKY.
UepBOHWI | YOPHMI NPOBOAM HEOOXIOHO BCTaBMASATU B OTBIP NO O4HOMY.
3 BigpixTe YopHuMI NpoBiA NOTPIOHOT AOBXUHM 1 NIAKMIOYITL MOro Ao Wwaci asTomobins.

E/ MPUMITKA: MepekoHanTecs, Lo 3anobikHUK 3HaxoanTbes Ha BiacTaHi 20-30 cwm (7,87—
11,81 glorma) Big TOUKM NiAKITHOYEHHS.

4 3a neperopoakoro 3 6OKY ABUryHa NiAKNIOYiTL YepBOHWIA NpoB.ia (A+) 4O akymynaTopa
aBToOMObins. BukoHanTe HaBeaeHi Hux4e fii.

a BigpikTe goBrun YepBoHUIA NpoBIg NOTPIGHOT AOBXUHK, 3a4YNCTITb Kpal | OGTUCHITb Ha
HbOMY KiHLIEBUI HAaKOHEYHMK (He BXOOUTb Y KOMMNeKT). MNepekoHanTecs, Wo 3anobikHNK
3HaxoauTbes Ha BiacTaHi 20-30 cm (7,87—11,81 grorMma) Big TOYKM NigKNHOYEHHS.

b MigkntoYiTe YepBOHUI NPOBIA A0 NO3UTUBHOI (+) KIEMU akyMynaTopa aBToMo0ins.
MpuB’axiTe NpoBig XoMyTamu Yyepes KoxHi 10 cM (4 AorMM) MO BCi SOBXWUHI.

| /; MPUMITKA: MNepekoHanTecs, Wo kabeni y BiACiKy ABUrYHA He 3aBaXatoTb XXOLHUM
erieMeHTaM KepyBaHHs1 aBTOMODINsi Ta He TOPKaKTbCA rapsaynx abo pyxoMmx YacTuH
OBUryHa.

5 LLo6 ycTaHOBUTK 3anantoBaHHSA, BUKOHANTE HAaBEAEHI HKYe fii.
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a BigpikTe goBrum cuHin nposig NOTPIBHOI 4OBXMHK, 3a4NUCTITb Kpan i O6TUCHITL Ha
HbOMY KiHLIEBUI HaKOHEYHUK (He BXOAUTb Y KOMMnekT). MNepekoHanTecs, Wo 3anobikHWK
3HaxoauTbcA Ha BigcTaHi 20-30 cwm (7,87—11,81 gtonma) Big TOYKM NiAKMIOYEHHS. He
pekoMeHAyeTbCS NigknoyaTv NpoBoaM A0 Onop akymynsTopa. Bukopuctosynte Hanbnmxkye
akymynaTopHe 3’€fHaHHS. Y BUNagKy HeCnpaBHOCTI eNeKTpoMepexi aBTOMOBINs KOMMNeKT
aBTOMOBINbHOT JOK-CTaHLii MOXe BYTK NOLLKOKEHO.

b T[lig’egHanTe cuHiM NpoBig 40 BMMMKa4a 3anantoBaHHs. [lepekoHanTecs, LWo 3a BBIMKHEHOIO
3anantoBaHHs, Mg Yyac Xono4HOro 3anycky i poboTn ABMryHa aBTOMOOINS Hanpyra BMcokKa.
Konu 3anantoBaHHSA BUMKHEHO, Hanpyra HU3bKa.

6 Tig’egHanTe pagiovacToTHUIA kabenb Jo kabensHoro po3’eMy FME. [uBiTbca 306payxeHHs
HVXKYe 1 po3ain YCTaHOBMEHHSA KOMMIEKTY aHTeHn Ha cTop. 18.

E/ MPUMITKA: 3actocoByeTbCs O aBTOMOBINBHOI pagioyacToTHOI Aok-cTaHuii PMLN8306,
PMLN8308 ta PMLN8310.

PucyHok 8. MigkntoyeHHs aBTOMOGiINbLHOI pagioyacToTHOI fok-cTaHuii PMLN8306,
PMLN8308 Ta PMLN8310

1 MigkniounTn go kabenbHoro pos’emy FME

2.3
YcTtaHOBRNEHHSA KOMMNJIeKTYy aHTeHU

BukopucToBynTe 4NA BCTAHOBMEHHS HA Jaxy Nullie aHTeHy, 3aTBepaXeHy komnaHieto Motorola
Solutions, i goTpuMynTECH IHCTPYKLIN i3 NOCIGHMKA 3 MOHTaXy, O HaJaeTbCA B KOMMNIIEKTI 3 aHTEHOH0.

o6 aHTeHHUN kKabenb He NcyBaB 30BHILLHIN BUMNSA | HE 3aBaXaB, MPOKNagiTb MOro BcepeamHi
erneMeHTIB AeKopy ABepen i nig KunumMmkamm Ta cugiHHiamn. 3abesnedte JoCTaTHIO AOBXMHY
npuegHyBarnbHOro KiHus kabento, o6 BiH gictaBaB 4o po3d’emy FME gok-ctaHuii.
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3 MeTO A0TpMMaHHS HOPM LLOAO BMMAMBY padiovyacToT, po3TalloByOUM aHTEHY, 3abeaneyTe BiACTaHb
He meHwwe 30 cm (1 dyTa) Big NigknoyeHoi 4o aBTOMOBINBHOrO KOMMMAEKTY aHTEeHU A0 KOpUCTyBaya
abo navHKU, gka 3HaxoaUTbLCS Nopyu.

[nsa 3abe3neveHHst BignNoBiAHOCTI cTanA4apTam 6e3neky Woao BnvBY eHeprii pagio4acToTHOro
BMNPOMIHIOBaHHS!, aHTEHY MOXHa BCTaHOBMOBaTK nuvule Ha aaxy. Ha kpuwui 6araxkHuka it
BCTaQHOBIOBATM HE MOXHa.

2.3.1
YcTaHoBrneHHs KoMb6iHoBaHoro komnnekty aHteH GPS / TETRA Ha
naxy

Mopsigok ycTaHOBNEHHS kKOMOIHOBaHOro komnnekTy aHTeHn GPS abo TETRA onvcaHo B NOCiOHMKY 3
MOHTaXy, O Ha4aETbCA B KOMMIIEKTi 3 aHTEHOH.

2.3.2
YcTaHOBMNEHHA KOMMOHEHTIB KOMMNEKTY

PucyHok 9. KOMNOHEHTH KOMNIeKTy — TUNoBUi KOMBiHoBaHMM KomnnekT aHTeH GPS / TETRA

Mpoueaypa:
YCTaHOBITb KOMMOHEHTN KOMMJIEKTY B PEKOMEHAOBAHOMY MOPSAKY, 3a3HAYEHOMY HIMKYE.
1 AHTeHa.

2 5-meTtpoBun kabenb RG58 i3 pos’emom FME 3 ogHoro kiHUs 1 6e3 KiHueBoro 3’egHyBaya Ha
iHLLOMY KiHL|i, TOCTa4yaeTbCA B KOMMIEKTI.
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3 5-metposuin PY-kabenb RG58 i3 pos’emamn FME — FME.
4 [ynnekcep.
5 Kabenb aganTtepa nocTinHoro ctpymy goxuHoto 2,4 m (FTN6790).

6 Kabenb FME goBxuHoto 1 M.

2.3.3
NMpoknagaHHA KabeniB

A

3ACTEPEXEHHA: LLo6 kabeni He ncyBanu 30BHILLHIA BAMNAA | HE 3aBakanu, npoknaganTe
X ycepeavHi enemMeHTiB AeKOpy ABepen i nig KunMMkamu ta cugiHHamn. 3abesneyte
OOCTaTHIO JOBXUHY NpUeEgHYBarnbHNUX KiHLIB Kabenis, W06 BOHW AicTaBanu Ao gynnekcepa abo
po3’eMiB JOK-CTaHUil. MNepL HiX NpoknagaTn abo nigkntoyaty kabeni, NoauBITLCA 306paXKeHHs,
HaBeaEeHEe HMXKYe.

PucyHok 10. Cxema nigknioYyeHHs1 TMNoBoro KombiHosaHoro komnnekty aHteH GPS / TETRA

Antena GPS / TETRA

AHTEHA AHTEHA
3B’A3KY GPS
Pos’em FME Pos’em MFME
5-meTpoBun kaberb i3 5-meTpoBuI kabernb i3
posemamn FME-FME ~  ~ pos'emamm MFME-MFME

RG58

BXIA
MOCTINHOIrO
CTPYMY

nopPT
R

aPs

]
+

BXIA
NOCTIHOrO|

ABTOMOBIIbHUI_KOMMAEKT)

1-meTpoBuit kKabernb
i3 poz’emamv FME

RG174

ovem FME

[ok-cTaHuisa

[ynnekcep |
s PY-KOMIIEKT
, ons
Pos’em FME ABTOMOEINS

Pos'em FME

e

PANORAMA
ANTENNAS

/N

[o mxepena xxuBneHHs 12/24 B

Mpoueaypa:

1 Migkntovite 5-meTpoBun kabens RG174 3 posg’emom MFME fo 3’egHyBava aHTeHn GPS.
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MigkntoviTe 5-meTpoBui kabenb RG58 i3 posz’emom FME po 3’egHyBava aHTeHn TETRA.
MigkntodiTe 5-meTpoBun kabenb RG174 3 po3’emom FME go Bxogy GPS gynnekcepa.

MigkntodiTe 5-meTpoBun kabenb RG58 i3 poz’emamn FME go Bxogny COMMS ANTENNA
(AHTEHA 3B’A3KY) gynnekcepa.

MigkntodiTe kKabenb agantepa noctinHoro ctpymy (FTN6790) go oxepena xxuBneHHs 12/24 B.

MigkntouiTe 1-meTpoBwii kabens i3 pos’emamu FME go Bxogy CAR KIT (ABTOMOBINbHUN
KOMIJEKT) gynnekcepa 11 4O pafioyacToTHOro kabero OoK-CTaHLUil.

24
MNMepeBipka nicna BCTaHOBIEHHA
LLlo6 nepeBipnTh hyHKLiOHaNBHICTL KOMNEKTY aBTOMODBIiNbHOI fok-cTaHuii PMLN8307, PMLN8308,
PMLN8309 tTa PMLN8310, nicna BcTaHOBNEHHA BUKOHAWTE Aii, 3a3Ha4YeHi HuxYe.
Mpoueaypa:
1 BcTaBTe pagiocTaHuilo B JOK-CTaHL,it0.

3’eQHaHHSA BCTAHOBIEHO, | 3apsaa)XaHHSA po3noyanocs.

2 [loBepHiTb KkNtoY 3anantoBaHHs B nonoxeHHst ON (YBimk.).

AKLLo nig Yac nigknoYeHHa A0 aBTOMOOINbHOIT AOK-CTaHUIT pagiocTaHLitlo BBIMKHEHO, Ha i
ancnnei BigobpaxxaTumMeTbCs 3Ha4YOK DaTapei B pexuMi 3apsakaHHs. AKWo pagiocTaHUio
BMMKHEHO, Ha Aucnnei BigobpaxaTumeTbCs 3Ha4YOK DaTapei B pexxuMi 3apsaxaHHs Ta 3’ SBUTbCS
NoBigOMIEHHs1 CHARGER MODE (PEXUM 3APAOHOIO NMPUCTPOILO).

PucyHok 11. lHgukaTopu cTaHiB 3apsaaXaHHA akymynsaTopa

WS
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ABTOMOOINbHA OOK-CTaHLUIfA

Y ubOMy po3aini HaBeAeHO IHCTPYKLT 3 BUKOPUCTAHHA aBTOMOBINbHOT OOK-CTaHLil.

3.1
PosTawyBaHHs NopTaTUBHOroO TepMiHana B JOK-CTaHUii

Mpoueaypa:
1 TlomicTiTb pagionpuiimad y AOK-CTaHUito. HanpsMHi, po3TawoBaHi B HUXKHIA YaCTUHI 4OK-CTaHLl,
NOBVHHI BBINTU B OOKOBI rHi3ga BHU3Y pagiocTaHLuji.

PucyHok 12. ABTOMOGinbHa fOK-CTaHUiA

1 KHonka po36riokyBaHHsI [OK-CTaHLUii

2 HanpsmHa

E/ NMPUMITKA: Y sunagky 3 mogenamu PMLN8306, PMLN8308 i PMLN8310, nepLu Hix
BCTaBMSATM pafioCTaHUil0 B AOK-CTaHLi0, NepeKoHanTeCs, WO NUIIo3axmMcHa KpuLLKa
pagioctaHuii Biakputa. Ous. PucyHok 13. PagioctaHuis MXP600 Ha cTop. 23.

2 BcraBTe pagiocTaHLuilo B AOK-CTaHLi0 BHM3 40 yNopy Ta NOBEPHITb Ha3agd, 4OKM BOHA He
3achiKCyeTbCA HA CBOEMY MiCLyi.
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PucyHok 13. PapioctaHuis MXP600

1 MunosaxmncHa Kpuwika

3.2
BunmaHHA pagiocTaHuil 3 AOK-CTaHUil

Mpoueaypa:
HaTucHiTb KHONKY po36n0KyBaHHSA OOK-CTaHUIT Ta BUAMITb pagioCcTaHuilo, NOTArHyBLUM Ti Bropy.

Oue. PucyHok 12. ABTOMOGIinNbHa JOK-CTaHUig Ha cTop. 22.

3.3
BUKOPUCTaHHA KOMMNEKTIB aBTOMOOINIbHOI AOK-CTaHLil

PMLN8305 i PMLN8306

Llen koMnnekT NnpusHayeHn ans KpinneHHs BignoBigHOI pagdiocTaHuii.

[lok-cTaHuis 3axuae pagiocTaHLito, ane He Mae YHKUIi 3apagKaHHS.

3.4
BuUKopucTaHHA KOMMNEKTIB aBTOMOOiSNIbHOI AOK-CTaHLil

PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 i PMLN8310

Lli komnnekTn aBTOMOGINbHUX AOK-CTaHLiN NpU3HaYeHi Ans BUKOPUCTaHHSA 3 pagiocTaHuieto MXP600
3i cxBaneHnmu komnadieto Motorola Solutions akymynatopHuMu 6atapesimu i aBTOMOOGINbHUM
agantepom xueneHHst (NNTN8040).

Konu pagioctaHuia 3HaXoANTbLCA Ha OOK-CTaHLji, a 3ananeHHsi BBiMKHeHO (ON), 3apsgpkaHHA
aKyMynaTopa BigbyBaTMMETbCS aBTOMATUYHO. FAKLLO aKyMynsiToOp pagioCcTaHLil MOBHICTHO
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PO3pAoKEHWIN, KOMNNEKT aBTOMODBINbHOI OK-CTaHUIT pO3NOYHE 3apsiKkaHHS Yepes O4HY XBUINNHY
nicns BCTAHOBMNEHHS pafiocTaHLUii B AOK-CTaHUito. CTaH 3apsagpkaHHA akymynsaTopa BigobpaxaeTtbcs
Ha gucnnei pagioctaHuii.

3.5
YcTaHOBJIEHHA anbTepHaTUBHOINO MOHTaXXHOIO KPOHLUTEUHA

(HW001865A01)

AnbTepHaTUBHMIA KPOHLLTENH i3 NPUCOCKOI MOXHa nNpuabatn ansa 6araToMicHOro 3apsigHoro
NPUCTPOIO0 OKpemo. [1na 3aMOBIEHHS 3BEPHITLCA 4O MICLLEBOro aunepa.

PucyHok 14. HW001865A01 3 aBTomoGinbHo0 gok-cTtaHuiero AY000768A01 Ta AY000769A01

BUHT M4 x 10 Mm (4 wT.)

Mpucocka

OcHoga kpinneHHs RAM

AT WIN -~

CamoHapisHi rBUHTM NOCTa4YalTbCsA pas3oM i3
HWO001865A01 (2 wT.)

BukoHanTe HaBeaeHi gani aii, wob yctaHosutn HW001865A01 (KpinneHHs 3 npucockoto RAM) 3
aBTOMObinbHOW fok-cTaHuieto (AY000768A01 Ta AY000769A01).

BAXITMBO: He BCcTaHOBMNIOWTE MOHTa)XHWUA KPOHLUTENH NOGNN3Y 30HW PO3ropTaHHS NOAYLLKN
6e3nekun, Hag Heto abo B MicLi, A& BiH MOXe NOripLWMTM BUOUMICTb ANd BoAiA Yn poboTty
aBToMObing.

Mpoueaypa:

1 TpukpiniTe AOK-CTaHUito Ao ocHOBM AMPS (MoayrbHa CTifika) 3a 4OMOMOIOK YOTMPBbOX MBUHTIB
M4 x 10 mM. KpOHLUTENH BUHOCHOIO MiKpO(OHa 3 AMHaMIKOM MOXHa PO3MICTUTN NOMIK HUMM
abo BCTAHOBUTM OKPEMO.
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2 Tlig’egHanTe MoaynbHY CTiiKy OO OCHOBW KPinfieHHs 3 NPUCOCKOI 3a AONOMOroH ABOX
CaMOHapIi3HUX BUHTIB.

3 YcTaHoBITb OCHOBY KpiI'IJ'IeHHFl 3 NPUCOCKOKO Ha rmaaky HenopucTty NnoBepxHHo.

| /; MPUMITKA: [Ina oTpMMaHHs HaMKpaLloro pesynbTaTy BCTAHOBITb NPUCOCKY Ha CKIISIHY
MOBEPXHIO, AK-0T Ha NoboBe CKNo aBTOMOGInNS.
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YCYyHeHHSs1 HecnpaBHOCTeM

Y LbOMY pO34ini onucaHi TMNOBi HECMPABHOCTI, AKi MOXYTb BUHUKATW Nig Yac BUKOPUCTaHHS
KOMMIEKTIB aBTOMODINbHMX Aok-cTaHuin PMLN8307, PMLN8308, PMLN8309 ta PMLN8310, i 3axoau
OO0 iX YCYHEHHS.

[Nepen yCyHEHHAM HecnpaBHOCTEN NepeBipTe acneKTu, 3a3HayveHi HKYe.
+ [Mosa pgok-ctaHuieto pagioctaHuis MXP600 dyHKUiOHYe HOpMaribHO.
* Kabenb npaBuibHO NigKMHOYEHO A0 AOK-CTaHLii.

BusHauTe HecnpaBHiCTb BiANOBIAHO 40 Tabnuui yCyHEHHs1 HecnpaBHOCTEN. AKWOo B Tabnuui
HeCnpaBHICTb He onMncaHa, 3BEPHITbCA 40 KOMNaHii 3 06CryroByBaHHsI.

BcTaBTe pagiocTaHuilo B AOK-CTaHL,i0, MOBEPHITL BUMUKaY 3anantoBaHHs B nonoxeHHA ON (YBIiMK.) i
BMKOHaMNTE KPOKM 3 YCYHEHHS1 HECMPABHOCTEW, ONmncaHi B Tabnuui.

Tabnuus 2. YCyHEeHHS HecnpaBHOCTEN

HecnpagHicTb 3axoAm WoAo yCyHeHHs
Ha avcnnei pagiocTaHuii He BifoGpaxaeTbes 1 BwiMiTb pagiocTaHuito 3 AOK-CTaHLii Ta
iHOMKaLiA CTaHy 3apspkaHHs. BCTAHOBITb 3HOBY.

2 AKuwo HecnpaBHICTb He 3HMKAE, 3BEPHITLCS
A0 KoMnaHii 3 06CnyroByBaHHs.

IHAVKaLis 3apamkaHHS BIACYTHS. 1 TlepekoHanTecs, WO BUMMKAY 3ananeHHst
3HaxoamuTbCs B nonoxeHHi On (YBiMK.).
2 Bwumitb pagiocTaHuilo 3 JOK-CTaHUii Ta
BCTa@HOBITb 3HOBY.

3 AKwo HecnpaBHICTb He 3HMKAE, 3BEPHITLCS
00 KoMnaHii 3 06CryroByBaHHs.
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